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Using SPSS to Analyze Alternative IPA
in Educational Research

LAIN-CHYI YEH

Abstract

Importance-performance analysis (IPA) was prevailed used nowa-
days, but it’s not suitable for negative data. When importance data is de-
ficient, it is necessary to replace with implicit importance data. So the
study discussed theories and analytic methods about several alternative
importance-performance analysis, which included revised importance-
performance analysis (revised IPA, RIPA), negative importance-perfor-
mance analysis (negative IPA, NIPA), importance-performance map
analysis based on regression analysis (IPMA-RG) and ridit importance-
performance analysis (ridit IPA, RIPA). Based upon SPSS programming,
the study proposed some useful programs, and illustrated its applications
with practical examples.

Keywords: educational research, importance-performance analysis,
SPSS programming
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PEHERIER B — SRIS3HT (importance-performance analysis) (Martilla &
James, 1977 ) Kk f& 5 25 F 1 BE 52 PR AR & G B e 2 (38
M - 2020b ) o AR H AT FE E A B 18R E 17 B AR B RS
FHEER  AEGREAmNEER Bk D EEEER - WFEERANAE
EZ: (implication importance) BRI » A BEFERKTHT o KL —LERF5E
FOEEEIEREE — KRBT (revised importance-performance analysis,
revised IPA, RIPA ) (Deng, 2007 ) ~ B[ EHE — KI5 (negative importance-
performance analysis, negative IPA, NIPA ) (F2fHE4E ~ JEKI# - BRAIBRAIREE »
2015) ~ (IPMA ) ~ Ridit HE —FR¥H /34T (ridit importance-performance analysis,
ridit IPA, RIPA) (Chang & Yang, 2008 )  EEF MM A7 85 5 — R ER R 4T

(importance-performance map analysis based on regression analysis, IPMA-
RG) (ZEHGH » 2020a) FHMEE — RISHE (alternative importance-
performance analysis) * HEVZEIERH o RIS L5047 /1A 2 R 2B B & v
Jiik o DIRGrHrEesd - anfE A3y AHRE (partial correlation) ~ ridit %347 (Bross,
1958 ) ~ EERIATSFEHEGH R - WAL & 2 RE BRI E R AT - R FEFT 4R
= o JELERIZEFHBE T — i IS e S £e 73 - AR HERS S e 538 TPA 347
itk BBEEA R R -

AHERE IPA JEH - TR BB IPA R SERF - CRAmEREDREREIBM
SPSS Statistics (LA TMEif# SPSS) AJopAfriE= (ZEHEM - 2022) - HLERURIER -
R DLR RAE X - BYHENTIEE EFH SSMIPA - §5 5 & » AT R Al 7T
B P8 SRR B — KRBT Tk ~ SRiEa st B ood SO E 2 — R
#JSPSSHEE ~ AR SIS H E B — SREL/PHTHY SPSS R MG IR » SR siee
H R e -

B - BEIPART

— ~EBE-KRKE2H (IPA)

L A EE IPA fRIFEH MartillafllJames (1977) fEHIAYEEHERI [PA - #(FE
FEHIPAFE —Le35 - IPA B2 LUZFE HFHHEEEM (importance) FIFRIEE
(performance) HYE L » DIHFEEE BRI - B H 22808 b Uy 43 JH
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HE > SrEKPUEE - AFHEAG TR0 (concentrate here) ~ BEE#MEMERFF (keep up
the good work) ~ CEERMEMESLM: (low priority) FID XK IE (possible
overkill ) 31 - HigHEE — KI5 (importance-performance grid)
([E 1a) - el EEEMEE - S RBUEHE - Bdiuk @ s (ZEHE
2020b) RE 1b - X[K )} MartillafllJames (1977 ) WY EEMREAEAS HER &R B A
G AR NS - SERE RS ERE R R -

Bl €2 - XA AR

i B2
ASBTRD | BABSIRES DB | BABGIY

IR

CEEtE | D s roron  EEM et b A& PRI
e T

a.MartillaflJames(1977) 7% b. B fliE

HHHARR ¢ £ B 2 & Importance-performance analysis., p.78, Martilla, J. A., & James, J. C., 1977, The Journal of
Marketing, 41(1).45 8 B & % & A8 S 515 32 5F 5 JE A IPA ~ IPGASIPMA » p.122 » bt » 2020 » $EATH
125

k1 TR -R Ao RARERE
KR BABGRR: AKTRID
MartillafiJamesfi#i%
EHEME) >FEBEhE >EYEE e <SEEEERREL <SEEyBEihE
RV (P) >FIy8Ehg < FysEihg <Fiygeihgr > SEsEhE
HIEES 5B FRR B=ZR BIYZIR
BRI
HEME) S FEEE SR E <SEEEEREL <SEEyBEihE
RHE(P) = FIyEEihE < PFIEEHE <EyBEihE > FysEihE
HEEE B FIIZRIR 2R BRIR

2% 2 #3AMartillafeJames 7% & B fn R BLE R g1 E o
HAHRR L ACA ARG B R R A IPA » IPGARIPMA - p.122 > ikt - 2020 » SAATH > 125 ©

CAREIEM D. iR

A S IPA TSR AV E RS A S I - SR04 ~ 1
BAZIAT ~ RIToIITEEREETEAT (B2 © 2020b) K Gindex * Dipa * Cindex S HE
(HEEH - 2022) BEIEFE T > HP Gindex * Dipa FEEEHA BRI R AV
YME > Cinaex FTREIFEHERE T B OBH H RO GE KT -

“~MEIEREE-RIRSD (RIPA)

HEMRHGRICRHEREZEEE R - KR ETARER IPA 724 > I
Ry A5 Zi g JE DIR I B A B AR - HR R AT A EZ M (implicit
importance * implicitly derived importance * Bi% k5 [FHEEM: ) - IBLUEE
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BRI ER - DIFIPA G TTRE - AP ImE R )i » Hf Deng

(2007 ) FEHIFIRIPA (revised IPA » EERETEIIIPA ) » FRAIERER - HE2 KR
B RE (R F 4R ¥ (natural logarithm, In) (R 82388 R DL 10 K KA
HEO  EHERHIRBEE - HITESEEBE RIS E I 0 MR
BRBEE » 53 KA IE B R0 B E AR & R B EEAHR (partial
correlation ) fREUE » DIH R EEMAE » ARRERIDUSEAERY IPA 43 #77% » #ETT40 48
FIFGHL RIPA Ji1& (revised IPA grid) - BL/TEHIMN S » H—211PA thirplu%E » 34
AN FEAEE] - (B2 R R ELEE - R R AT AR M (B 2) - BEdE 1b i
i - EREY) P FERETHEN R I Deng (2007) HREHEHIEA » AIAEEREY Martilla
FlJames (1977) HYEmEL -

B2 S ERNFR - KRS HIBIRE

# WIEEBL | SR
LB
i B | AT

it AEEE 5

A#HRIR : B A Using a revised importance-performance analysis approach: The case of Taiwanese hot springs

tourism., p.1282, Deng, W., 2007, Tourism Management, 28(5) °

NBET5ER Ramd e it o i Ran B fuk - BRI ENE - Ean
IPA - $&5 W57 ~ FEHRHZIAT ~ RIT T EMETEIMI S Gindex * Dripa * Cindex &
T BIR S - FIFAAT A B (AR EEE B EISANE] > #F Gindex © Cindex 518
HroEtE Al (FEE - 2020b) BEIMESAN T - HIEMATEE - &5 < - 24k
B DGRGERE IR R E ~ TP R REE ~ 2 BENIE R RIPA T8 5 —
B+ BHONBHG S PTIEOR BETH - U FHIRF I E 8 B SR T Rl A o Ak g i )y

Z;(nzl

()

Rmax

G: =
index m

LEZEME P FBEE m BT E S g BRFREE B 1R Ry
FIRREE PEE NG AE
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k=1l
I— _ £tk=1"k
group m
13 Zk 1Pk
group — m

_ 159
DIPA - EZj:l Gindex-j

P.—R,,;
Cindex = \](1 |I|) X |%
max
LEEVEE P:REHE Rpac i PHEMEREAE Ry iFE PEYER5//ME

= -8HEE-FRIEDIH (NIPA)

— PR FEY IPA T E R B A A BIEH IR AL - s EE IR
& - ARMmEHEfEReiE Ze =M S - HEREERDIEARE R BT - #Hit
IPA BEA 7 BT A B ki )E LU TR 5K - REP84E - KT ~ BRIASRAISRAEE (2015)
R EH IPA (negative importance-performance analysis, negative IPA, NIPA )
AR - 25 - BB T2 AR 2 ME 3 - w] RIH AR R o3 FEE AT 70
B EIRG (R EHFHEE (negative evaluation, 1) FIEHIKANE (negative
strength, P) TRl - A& i H AR REEM AL - REBIEHATER
KIREHFL » BV, © 1. EHEBUGE (concentrate here) ~ 2. fRFFEG
(keep alert) ~ 3. IHEHSR (let things be) F14.FEMz[f#E (positive prevention )
Forh g iR B B R W b 3 R R S G B 5 - ARy ETHT TP A Y Bl 0 & 5 =X
ERATAERY TPA FH[A] » ¥ m] SRR Sl (v BRI 0 JE0ME - BB i - Rk 2

o
B3 A ®IPALEMRIR > 221
Bk ﬁﬁ?@
TR | 1SR o TR | IRESE
T (128 | TV ey - s SRR e oo T TV i
FyIME FE 4
o A, KL BRI 5L (2015) ik b s

AHRR - A B KA AN G BIPAM AT ZHERFERREITT R F24EF « BAN » b R Rl
p.56 * 2015 * ki EF] - 30(1) ©
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*2 AEmERZ ARSI ARBRRE

FER 12 Bt TIE A5 JU0[[ERSNEPS IVIRFFEY
FEEAE ~ KIS « BRI ERAISREaE
ETEHED): Yl >R >SEEE <SE¥E <SP
BT RRA1(P): X > < <% >80
F HE e bk AR BR B8R VYR

FORHRGRAE SR E AR (R R (ECRSRRRIURR R UK
fEdkins 2
BEHED): XE >Rt R PR SR
HHRANP): Yl > P8 <Pt <PBEit > P
Bk B RR VISR FBR FBR

3k DA SR BARM 4k Rofe i (2015) PRI A @ERR e A @ S de (RS A @ R E) mbeg4s E o

HR o REMIGNIPA 53T B 09k - 55 58 7 (B 1P A 8400 -
B AT FEF IPA $R Y& HI53AT ~ MBS HT ~ RT3 T SEMET AT ~ K Gindex
Dnipa ~ Cindex TR BIRFAL /3 BHME » JUZ Cindex TEEAN 53 T 2R BT T HEES
UCHEREIEE - EITEHMERR MR UEE R - BEEHIERIE - R - A2
TEHGH (2022) Fsilk o

> IPMA-RGi

FHE - RBEME ST (importance-performance matrix analysisE{
importance-performance map analysis, IPMA ) &5 IPA 7347 /5= » IPMA 5
JRIPA » ARIETEAE S IE A B 480 BR fRap B - S S E - il
EFNFRIZEEE - A REIEE 5 FPY%E (Martensen & Gronholdt, 2003 ) - H
TFEERH SEM (structural equation modeling * 3R it FEE=) 8 PLS-SEM

(partial least squares structural equation modeling * 3% FyfR i /N 1A 12
=) AURERAS TR » ZDLISREL » AMOS ~ SmartPLS %A RESMHT o Sl
(2020a) fEH IMPA-RGi /7% @ $RFIZITEER3HT (multiple regression) J5i% »
Foh Bl 3 AFT IR B BB T g SR Y IMPA -+ [ief] 4 Ry /3 FEREHERTIPMA-RGi FHIE - S0 AfriiAe
5 1. SN KB B IER I BUE ~ 2. B SRR o AT T TR Ry 2 ot
FRBRATREIZC ~ 3. MEREAR I A DG TSR ER S0 AT ~ 4. DU LBIER £ 8 (2K
Z R~ ZhR AT TS R G ER R BT B Ry B EMEE ~ 5. 1T IPMA 7>
¥~ 6. AGBLIPMAFER ~ 7. 3H5 IPMA S0 HTan B ~ 8RS AT - ZEERH (2020a)
thie ) Dipma sPAE 3TN E > 55 Dipma {H <0.1 ~ 3B R E MR >80% ~ R
Ji#EE p<.05 ~ TATHRFHBE p<.05 H r>.8 » BIRNEEEE TR LD EHBERE
FetlE KPRkl » BEM I Cinaex FEE > 3T AT » Cindex [HBV NIRRT LS

RO SRS -
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B4 IPMA-RGi% # ZIPMA-RGi%E &2

ok BB RBEE
é@fﬁ%nﬁ I T EEERE | ,%%@1%%
R >EE >R R | B TR
RSN <EB <EHs E
WERE < >R

HH AR 2 A “IPMA-RGAZF #F £ JE A" by ik 4, 2020, F #F £ 4R I 71, 16(4), p.83.

—R..
Cindex = \[| (I 1) X ( R mm)
max

L EEEE PRI Ryax: T PERVENEAME Ryin: #FHE PEIVERR/ME

A * IPMA-RGc

A AU B IPM A -RGi 43 At HEE 8 ROPEE Y 85 - I IPMA-RGc RIS
By EL TR = RO E R B 380 - T 2 o0 o AT BUS EEMEE BT
IPMA - HAHmEEE « 1 JaEfE AE3E R EE (HBE5E)
2. N FH 258 AT R B R A TE R Y 25 T B R AR K ~ 3. ET T o
BT~ 4 DIAEHEAE SRR B0 R M ~ 5. T IPMA 233 ~ 6. @5 IPM A ZH[
7.5 IPMA 73T e E ~ 8 RS HT o HIRIEPURE - 43 FE T A S SEARYE Ko oy
FAFERAAS (B IPM A-RGiFHIA] » 200 4 FoR - s a B e RESER (2020a) 3
B - T EEE A BEAG TR LR R TE B S SR IR BE A Cingex FEEL 2387
NEHATE * Cindex [EBV NS SE MBS

Cinaex = J|U —Dx <1zo)|

LEZEVEE P RBUE(E

7% ~ ridit IPA (RIPA)

Ridit 7047 (ridit analysis » FERZ2HEN 4T © ) (Bross, 1958) MR
xR FFENER - FEERAH ridit{E (relative to an identified distribution, Ridit)
MR BE R BTk - B2 B2 s im i B (B hk H FIBRME X - 2020) -
B ridit {HEL IPA #5582 ridit IPA ° fR$5 ChangfllYang (2008) Frfetifs » &
S T A T M H AR S E Y ridit{H - BB DUET Y BERAE R ridit
IPA 7% (grid) » 3% T8I S REIBE el - B ELME A MEsEh - Rasiss 2L 0.5 Fy
SrEIEE CERR R ridit{HE T 15 0.5) - H22%5 Magal fllLevenburg (2005,
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January) FHik > FEAE P BB N EA LIV 45 RHR - 388 Ry iso-rating
line » RRKRBIEE = HEMAE - HEHFNRRR ETRRERFNE (need to
improvement) * #ENRFHRC NREWREZETHIZRELRL (performed well as
expected) ° 53%F Chang 1 Yang (2008) tH #1253 HAY ridit {H 95% 1S H& A -
P8 LATE J7#& R A@ HH 25 T E BERY 95% (S Al 5 » HER R B Sifs BT i -
FEAHEYINY T EEHE - LIFR R Chang fll Yang (2008 ) 3iHH » HEHI A AEBL AR HETRY
IPAAHIE » 2R 1A MartillaflJames #3% ;5 SR %53 BEATHE AR HY B0 H F 7A E il
EEPEARHA R - SR SRR 5+ S I B IR B A S
HIRLE » RIS TR DB B ISR -

B 5 1524 egridit IPAY AR F B2 24

S EHEE O REE
BTEL =P <R S BRI | AR
R =P =P R | B TRLL
REEJCtE <P <PI9E HEM
BERE <P =P

N B ME » KRR ChangflYang (2008) #iBH » fLA] 23 1PA
%Pg}\ DRIPA N Clndex%?agﬁ ’ E%*ﬁi\\ﬁ&D—F ’ ;E\:EPImaxzmax(Ii)‘l'O-l ’
P,in=min(Pi)-0.1 °

_ \/ lell(lk - I_group) X (Pk - Isgroup)l
Gindex - m

LEZME P RBEE m BT EE R g SBRFREE B 1 IR Ryax
FIRREE PEVEREAHE

k=11
I— _ tk=1"'k
group m
m
13 _ Zk=1 Pk
group m

_1lyg
DRIPA - EZi:l Gindex-j

Cindgex = \/(li - Imax) X (Pi - Pmin)
LEZEMHE PRIFEE Lnae KEEE HE Ppin: i/ NYFEE PE

+ - waE®

ARATAES R 7] R125 S0 2E IPA 25 8 A e o - SR B LR R 3 -
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HPRIPA » IPMA-RG - Ridit IPA ¥ TPA R NIPA ¥ S FHER Z 0T AT H%
fli » BR T IPMA-RG AR SPSSE G BIUfEas (FEHEH - 2020b) » RIPA »
NIPA ~ Ridit IPA FEEF PR BB G 0 AT sk #5 5% F SPSS ~ SAS T/ ATak #a 17
By - AR - DIFHEREE -

fi5 < » EERBEERINT » nJfiH RIPA » RS IERF H A REEE
Kl A IPMA-RG - B EIEFG & HE H B HFRRRE T & maEEE , &R
FUERIEERIR » ATERFHI NIPA @ FH2HllEmER@nN X rE R4 E (4 Likert &
RO BIRIREAE T HEEMAABIE R - 7[R Ridit IPA - @ 2R R
HERIIPA - BMEFE 7 AREHFHEER » IPRESIE D RIPA R NRIPA
IE AR R Em A S AE R -

%3 IPAE % #AIPAZ LR

IPA RIPA NIPA IPMA-RG Ridit IPA
HHERE EEEH EmEEH AmEE IEHEE IEHEH
EREY:  FiE/SkERN S/ EIRER EH/ERER T35 S0 Sih/%EEER

/EFHER
IHTER BB AR RBEE HIHFHEE & RIS SR B R
JEfE TR AHEL fH JEH
R FARE, A f PR IERER  RiditfE
EREER E
sYiEEh EEME RIS EIE IS %iﬁiﬁgﬁﬁ BB AR HEE R
2ol

SRR AEARROREF, AMEAEREOREE, A0 EERNGE, A ABREIRER, A MEREIRET,
LRI AR IR R IR E D IR RETSERE BRI (RS
FeMEAGTRIL MM TRO BRI SEEATRG S iaTRO

SRR IPATIRE RIPA 1% NIPAJi#%  IPMAKRE  Ridit IPAJ7H%
SPRERHE BT, Dipa, BRI W& 7153 L& 7153 & 715347, Dpa
gf@ﬁiﬁ*ﬂ*ﬁ 1, Dripa H7,Dnipa HT,.Dipma
B&%g?fﬁ Cindex&:ﬁ\:fm Cindex Cindex Cindex Cindex
Ei=l

£ « BEHIPAZSPSSiRTZELfE Fl

— ~ ZIEEE—-RIRZA (RIPA)

ATt ak b RIPA S3 i EF & S+ AR B ER I BB A 53 A i AH B (R B
oy BRI - T RE Tk Bl o FeltbEkET RIPAS ~ RIPA1P » RIPA1PM »
RIPA2P * RIPA2PM 22 » RE—PE B IE ST RIPA » HHH RIPAS ~ RIPA1PF
RIPA1PME G/ HTIRAEE RS » RIPA2P F1 RIPA2PM 58 & 5347 R BHAY 24 RE I 4
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BTy,
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ARCH ASSUGIATION, RO.C

SUHOUL ADNHNISTRATURS RES

BUEERL - 1 RIPAS AR i BEAR I S0 AT DUREFIE R » RIPA1IPM AIRIPA1IPM
mfE AR AL T i 2 i oA &at -

6 ZtBHERFH RIPALP 2 =AY A G SR Bl - ATATE 2 @R A1 - 4368
JAFER 2 » 1 TERRER 3 » 3TESEF A4 » Cingex ERURIEH 8~ THH 1009 Cindex
fE R 0.333~0.365 » TEH 108FE 1 (Hrankfil) » BRFEEEILUENES - X
ZHEHS ~ HHE9 - "HIRMAR S EBMBEEAER 7 Safah aitEE
A B LM (AR B (E AR 2 AHBRE 32 p<.001 * Dyipa fH =0.0112 2/ 0.1 89 #]
BERE - KBRS TRl SR R B+ 1 e 7 BEUR DA )31 93 B =5 B RIPA 43
A BBIEHE 6 MIEH 8 (BN FIRIRIRE » FKBHA] 8 a7 BH IR
T o KIFRIEARR - g B AR =09 Bt SR -

B 6

JE FIRIPA1P#42 X i /TRIPA 5 #7 & R = T 41
Run MATRIX procedure:

RIPA 5347 (RIPA1P) FEEHGEGT

= EHEMENIERE R ARG R EEEN

I P Cindex rank
1 .653 4.113 .000 .000
2 .738 4.173 .000 .000
3 .730 4.093 .000 .000
4 .786 4.037 .000 .000
5 .753 3.920 .000 .000
6 749 4.033 .000 .000
7 .788 4.247 .000 .000
8 775 3.957 .365 2.000
9 767 3.857 .365 3.000
10 .790 3.640 .333 1.000

#H : Cindex (HlV]N , F/RIHH FREAME | BB LGS

* I,Prating #EGTEE ¢

I P rating
mean 753 4.007  3.000
min 653 3.640  1.000

max 790 4.247  5.000
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* B EMERIRE B E BB Bt R
I In(P) sd P sd r p_two

1 .653 1402 157 4.113 .618 993  .000
2 738 1419 141 4173 575 995  .000
3 730 1.399 146 4.093  .582 995  .000
4 786 1375 211 4.037 751 980  .000
5 753 1.351 181 3920 .665 .990  .000
6 749 1382 162 4.033 .627 993  .000
7 788 1435 154 4.247 .628 996  .000
8 775 1359 189 3.957 .700 991  .000
9 767 1333 185 3.857 .681  .992  .000
10 790 1269 221 3.640 743 982  .000

AU 1 Z A I Y B B (BRI B (o =

* RIPA 73 JEASER ¢

RIPA
1 2
2 2
3 2
4 1
5 3
6 2
7 1
8 4
9 4
10 4

SYFEROA ¢ 1ABR ORI 2 a3 (AR SE MR 448 TR L

* RIPA 7335 E TG ¢

Gindex
keep up .0049
overkill .0148
low prio .0000
concentr .0140
total .0112

#tHH 1: Dripa 1H (Gindex Y total H[43 )< Z2EAEHE (0.1), T/ FEAG R E

* RIPA &5 RS RAMET

RIPA %
keep up 2.00  20.00
overkill 4.00  40.00
low prio 1.00 10.00
concentr 3.00 30.00
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#HtHH © keep up 5 1. MEMERFHH Joverkill ;& 2. M FRIEH low priority & 3. {K&

JeMEEE concentrate 12 4. $& PRI/ EH

RIPAIPA R & #a & H &6 B 3l 547 & R T 9l

I P RIPA ripac ripal ripalc note
1 .653 4.113 2 HEEFRIE 2 EEERI
2 738 4.173 2 R 2 R
3 730 4.093 2 EEFRIE 2 EEERI
4 786 4.037 1 HERERFF 1 MEfERE
5 .753 3.920 3 [REEME 3 (KB
6  .749 4.033 2 BRI 3 (KB * A EANE
7 788 4.247 1 MRS 1 HEREOREF
8 775 3.957 4 FETRC 3 (REEME * A SEANE]
9 767 3.857 4 FETRL 4 AR
10 .790 3.640 4 FETR 4 FE TR

Number of cases read: 10 Number of cases listed: 10

—-ammEE-FRKRS2H (NIPA)

I NIPAFEE » %31 NIPAL ~ NIPA1PM + AINIPA2PM + F2 =, » BRI ¥
SIATIRARE R - 55 A A i R B Ry A R E E A & R EE R - HIDREEL
ST IPAFIPALP ~ IPAIPM+ FI1IPA2PM+ B2 =0AHT » NIPA1 B R (AR H7
il o [E 8 2 MEFH NIPA1PM + FE2CHET T NIPA AT IS SR B FH Cinaex T T RAE
10EFE S HEER “HEBRGE” % - THE 78 Cinaex HER/N » T80 0GEE
R EHEH?2 ~ HEH 3% 5 “NIPA S FEANE R SB43 8878 Dnipa (EE 0.0156 ($5
Gindex MY total #5453 ) » FLAKHL 0.1 FYFEAHARAE » FRIR LR 53 FEAS SR HE 8 LA -
AJLAER A o R A MG A B s (8 9) » BRE&@ M8 - "TRIEH 9
M SERE R B AR EI M E » HIFASER “3IEEER M - BRI AT RIS 04
R “ ATERGRGHE RH - BRI BUERER T 90% (18] 9HY total% M) » AHIEIZE Ky 90%

(. same%IH ) » Hhgo HEASE FEH R r=.960 * p<.001 * ¥*=23.333 > p<.05 * Bowker
=17 p>.05 » EEEATHURRER AT DA S2 SRS R » FRORRENE T PS4 B 5L
BOREAT B T HLAgdas -
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B8

JE AINIPA1PM+42 X # /TNIPA 547 8 R 2 T 4]
Run MATRIX procedure:

NIPA 5347 (NIPA1PM+) BEEGHEEG

* BRI AR B R B B T = E &N
I P GAP Cindex rank

4,513  4.113  -.400 131 4.000

4583  4.173  -.410 117 - 2.000

4613  4.093 -.520 .118  3.000

4.353  4.037 -.317 .000 .000

4493 3920 -.573 .000 .000

4497  4.033 -.463 140 5.000

4.640  4.247  -.393 104 1.000

4500 3957 -.543 .000 .000

4423  3.857 -.567 .000 .000

0 3917 3.640 -.277 .000 .000

# ¢ Cindex {[H#V , #iZ0IEH &SRB E |, EELUGE

O 0 N O\ Ul W

—_

* I,P,GAPrating fEt 8 :

I P GAP rating
mean 4.453  4.007 -.446  3.000
min 3917 3.640 -.573  1.000
max 4.640 4.247 -277  5.000

* NIPA 5r3EFS R -

NIPA
1 1
2 1
3 1
4 2
5 4
6 1
7 1
8 4
9 3
10 3

SYFERON ¢ 1 ERGCGHERE 2 IRIFE DA 3 IEE FARAH 4 B

* NIPA Z35E AL ¢
Gindex
concentr 0122
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keep ale .0000

let thin .0331
positive .0016
total .0156

#tHH 1 @ Dnipa {H (Gindex HY total #5573 )< Z2F515HE (0.1), FoR/-FEAG S &

* NIPA & FafG RAfat

NIPA %
concentr 5.00 50.00
keep ale 1.00 10.00
lett hin 2.00 20.00
positive 2.00 20.00

#tHH : concentrate here 5& 1. EEECGHESH keep alert 5 2. fRFFE1%%H let things be
& 3. IHE H R

=X

#tHH : positive prevention 5& 4. T R[5 HIEH

B9

NIPA1PM+42 X o #8 & B 3F 46 09 B B o #7 4 R 491
I P GAP NIPA nipac nipal nipalc note

1 451 411 -.40 1 EEGE 1 EEYCE
2 458 4.17 -4l 1 EEUGE 1 EEELUGE
3 461 409 -.52 1 EEGE 1 HEEYCE
4 435 4.04 -.32 2 REFEY 2 REEY
5 449 392 -.57 4 TERLGEH 4 TERRGE
6 450 4.03 -.46 1 EERGE 1 HEEYCE
7 464 425 -39 1 EEGE 1 HEEYCE
8 450 3.96 -.54 4 TEMRRH 4 FEFRRH
9 442 3.86 -.57 3 EEHA 4 TEMPHED * 43REAN[E]
10 392 364 -28 3 EHEA 3 EHEA

Number of cases read: 10 Number of cases listed: 10
Run MATRIX procedure:
NIPA F3 AR B TG (NIPA-Q) ISt

* B HEAT AR R R B T R EEE

I P GAP cat NIPA cat_new
1 4.513 4.113 -.400 1.000 1.000
2 4.583 4.173 -.410 1.000 1.000
3 4.613 4.093 -.520 1.000 1.000
4 4.353 4.037 -.317 2.000 2.000
5 4.493 3.920 -.573 4.000 4.000
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6 4.497 4.033 -.463 1.000 1.000
7 4.640 4.247 -.393 1.000 1.000
8 4.500 3.957 -.543 4.000 4.000
9 4.423 3.857 -.567 3.000 4.000
10 3.917 3.640 -.277 3.000 3.000

* P SERSREERIE

newl new2 new3 new4d

NIPA1 5 0 0 0
NIPA2 0 1 0 0
NIPA3 0 0 1 1
NIPA4 0 0 0 2

© HREREREREE :

newl new2 new3 new4
NIPA1 100.00 .00 .00 .00
NIPA2 .00 100.00 .00 .00
NIPA3 .00 .00 50.00 50.00
NIPA4 .00 .00 .00 100.00

KA S A B TE R TR 3 8 AR

n_item n_correc total% n_same same%
10.00 9.00 90.00 9.00 90.00
S ¢ BESEATIEMESR (total% 1H )> Z2FFEUE (80%), 7 IPA FrHAS S H = @A
A

" R RERS T R R M B B
df p_onep_two C
.011 .837

r p r-square chi-sq
.976 .000 952 23.333 9.000  .005

HA - FEE r 158 HO, M/ KRS R R R
A - HhE-RUGME , TEHE HO, MY/ SR R B A , I — 20

* WA RERG R OO B
change change% Bowker df p
1.000 10.000 1.000  6.000 .986

#EAH © B8 Bowker 1H , $52 HO, Wi AEAS SR MREE SO 22 52

BRATHERT 140
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= ~ IPMA-RGiI

HHHAFER SPSSHETTIPMA-RGi 34T » ZEEH (2020a) CLHEH#E Y SPSS
FEEEE - BRI BB e S BT E R A B 43 AT (B IS ERRAE » e bgd H—
B B2 oM SPSSFEEL » WHEIPMA-RGil » IPMA-RGilS » IPMA-RGi2 * IPMA-
RGi2S * IPMA-RGi3 * HHIPMA-RGil f1IPMA-RGi1S 7347 LB 8 S E(H

(FREEE R ER AR e ) FIRBUE(E (CEXIEE ) » IPMA-RGI2 » IPMA-RGi2S &
53T SPSS 23 AT At 2E F IR 22 FERBA TR EUE ~ EHRBESF &R} - IPMA-RGi3 HIS>
Mrisaae kel (CEIERF AT EAISUTE A ) - SERRIBEEER (2020a) FTEEiifE
HELTH3HT

el 10 Ky EFH IPM A-RGi3 F2 AETT A HTHVER A3 At SR n ] » mlfE s 2=
BRI EEEIN H5 0 p ~ 95%LCIFI195%UCT HEEE AR AR EE R S
FE p<.05 * Cingex [HEUREHE 10 xHE UGS » KZEHEHHE 4 » Dippma=0.0190 7271
0.1 » FREHEEBE RS R E BT - BRHEAMRE X5 BRI EEER - 7
BMEAFIH

10

J&EFIIPMA-RGi342 R i /FIPMA-RGi% #7 & R = T )
Run MATRIX procedure:

IPMA-RGi 73T (IPMA-RGi3) FEEEE

" B TRR R R

mean  stdev b se p 95%LCI 95%UCI B
Y 4.007 440  1.661 .255 .000 1.160 2.162 .000
1 4.513 .587 113 .051 .027 .013 213 150
2 4.583 527 .014 .058 .805 -.101 129 .017
3 4.613 534 .021 .056 705 -.090 132 .026
4 4.353 .645 .146 .042 .001 .064 .228 214
5 4.493 552 -.021 .053 691 -.126 .084  -.027
6 4.497 .552 .080 .054 141 -.026 .186 .100
7 4.640 .508 .079 .057 166 -.033 .190 .091
8 4.500 .558 .030 .056 596 -.080 .139 .037
9 4.423 604 -.042 .051 408 -.142 .058  -.058
10 3.917 .682 118 .037 .002 .045 .192 183

* BRI A B T RS

I P Cindex rank

1 1502 4.5133  .0000 .0000

.0173 4.5833  .0000 .0000

3 .0259 4.6133  .0000 .0000
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4 2136 4.3533 .7262  2.0000
5 -.0266 4.4933  .0000 .0000
6 .0998 4.4967  .0000 .0000
7 .0909 4.6400  .0000 .0000
8 .0374 4.5000  .0000 .0000
9 -.0577 4.4233  .0000 .0000
10 .1832 3.9167 .6903  1.0000

#A © Cindex {[H#VN , ZoURHH FRAEE , EELUGE

* LPrating i =H ¢

I P rating
mean 073 4.453 3.000
min -.058 3.917 1.000
max 214 4.640 5.000

* IPMA-RGi 73 FEAS 5 ¢
IPMA-RGi

O 0 NI O Ul v W N =
B W R~ DR NN

—_
(=]

SYHEERM ¢ 1 SRR 2 SIERBU 3 (LA S 4 8 TR

* IPMA-RGi 73 E 5 E A -

Gindex
keep up .0166
overkill .0146
low prio .0000
concentr .0258
total .0190

#tHH 1: Dipma {E (Gindex Y total #553 )< 2 HEHE (0.1), T FaAS S &

* IPMA-RGi 2570 JEFS A E

IPMA-RGi %
keep up 3.00 30.00
overkill 4.00 40.00
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CE-
<7D

low prio 1.00  10.00
concentr 2.00 20.00

i : keep up JE 1. MEAELRFIE overkill /& 2. BERIIIE low priority /& 3. (K&
SEMEXH concentrate J& 4. #5 TR/ LJH

~ IPMA-RGc

B (2020a) CEEH SPSSTENGEEE » DA FEE T3 T IPM A-RGc {HBk
JiidE o #EEH IPMARGC ~ IPMARGCS » IPMARGC2 SEfE 3 — P ER HSE RS 4T
AR S TR AGE R » IPMARGC2 #2 2# FH A 73 BT L By H MR E AR B B
&k} » M IPMARGC3 2 DRER e » HFEFHS M E - FERRTRREE E
S o BT A R AR TR A8 TE ~ e PR RRHEAE » BITn] FTT5a RS B B o3BT © [ 11
BURSIATRESIRB » WTA] dar=0 Fo A2 20H BT B B E R 2 o aERe (B
B 0F11) » KRB HAE R 1~5 ( Rminfllmax¥E ) » F220HBhER E 0 B HEH
Foa (. translatBH) » DIEEAEFRY E B EE @ (R elEE D EEMNE - 28
FIfS R« 7 S5 BE/R 10 TN 0 FERS SR F cat 3 » Cingex [HIBHTEH 10 2 5EE L
3 0 RZRTEH 4 Dipma=0.01712/MA0.1 » FRFABEE GG R VE BT 75
ERENE AR BRI A E EH AR R Ry 3R e (Hllow
prio T8 ) °

11

J& MIPMARGC342 X, i 4TIMPA-RGe A #7 4 R = 749
Run MATRIX procedure:

IPMA-RGe 7347 (IPMARGC3) FEHRHE

* BEARGTHTRIB E &

variable samples  min_v max_v  comp_v
10 300 1 5 4

R R A R T R EEER
mean  stdev b se p 95%LCI 95%UCI B

Y 4.007 440 2.694 .319 .000 2.066  3.323 .000
1 .953 211 .269 134 .046 .005 532 .129
2 .983 128 .304 .205 140 -.100 .708 .088
3 977 151 -.216 .198 277 —-.605 174 -.074
4 .920 272 264 .093 .005 .081 447 .163
5 973 161 .092 .183 .615 -.268 453 .034
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6 973 16l .265 .160 .099 -.050 .581 .097
7 987 115 .004 .245 986 -.478 487 .001
8 970 171 .097 .189 .607 -.274 468 .038
9 947 225 146 135 .280 -.119 412 .075
10 .760 428 .186 .060 .002 .067 304 181

* HE PR RIRILE R A R T REEN ¢
I P  Cindex rank

1 1290  95.3333 .0000 .0000
2 .0885 98.3333 .0000 .0000
3 -.0741 97.6667 .0000 .0000
4 1630 92.0000 8775 2.0000
5 .0338 97.3333 .0000 .0000
6 .0973  97.3333 .0000 .0000
7 .0011 98.6667 .0000 .0000
8 .0377  97.0000 .0000 .0000
9 0747  94.6667 .0000 .0000
10 .1806  76.0000 7892 1.0000

#H : Cindex {HlV]N , FoRIHH REAME , JEE LGS

* I,Prating fiat = ¢

I P rating
mean .073 94.433 3.000
min -.074 76.000 1.000
max 181 98.667 5.000

* IPMA-RGc 73 FEFS R -

IPMA-RGc
1 1
2 1
3 2
4 4
5 2
6 1
7 2
8 2
9 1
10 4

SYFERIA ¢ 1 MEREORRTEE 2 BRI 3 R Se A 4 WS TR LE
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* IPMA-RGc 7335 E 5 -

Gindex
keep up .0151
overkill .0098
low prio .0000
concentr .0265
total .0171

#IH 1 ¢ Dipma {H (Gindex HY total fi5 )< Z2HHEHE (0.1), TR0 FERT R

* IPMA-RGc &5 FakG SR MaT

IPMA-RGc %
keep up 4.00  40.00
overkill 4.00 40.00
low prio .00 .00
concentr 2.00 20.00

I © keep up 2 1. HEEMRIAE overkill I 2. BRI low priority 2 3. (K&
JeEEE concentrate 12 4. F& PRI/ ZEH

A - ridit IPA (RIPA)

BRI ridit TPA » BHSETER B IE(EAY ridit (B » SPSS AFE HHlige B2
I HEE ST S » {HATBE R RANK di 22 H ridit /. (5 https://www.ibm.
com/support/pages/node/421037) o FHREH ridit {HH LIS 16 /51
HE%ET RIDITIPAL » RIDITIPA2 » RIDITIPA2P B2 ER ] Bross (1958) Bk
A ridit LT IPA » R RIDITIPASP1 » RIDITIPASP2 /iife 20 & #E8) SPSS 1Y
RANK i & EE A Mt ridit (B R SREHET T IPA S04 » HE R R4 -

*4

RIDITIPA1 %42 X 4 #7 S sE Z tb g

BER TR SHTLIRE HEridit{H

RIDITIPA1 JFISE—E T HriditH— T FYY W% IPA R {5 FSPSSHY
ridit{E (B 1,P)— 43 HTIPA RANK# S

RIDITIPA2 JFIGH—> S E R E-H Eridit 1955, IPA TS, LLERIPA Bross(1958) /7
{H— B riditfE O L P)— 5> %
HTIPA

RIDITIPA2P  JFIR{HGIEREZFR -G Eridit VU533, IPA K, Ehig Bross(1958)J7
{H— 3B ridit{E (B LP)—>%>  IPA,DRIPA,Cindex, & 7143 3%
HIPA—>BERIPASIAH K5

RIDITIPASP1 JFUA(EH— B EIE—>EH Eridit  PYSEEIPA TS, LEREIPA s FISPSSHY
- riditE (L P)—> 43 RANK# %
HTIPA

RIDITIPASP2 JFUH{E—RTEIE—F T Eridit  P95348, IPAT A, LEERIPA 5 FISPSSHY
- E Y riditE (L P) —> 43 RANK#Z
HTIPA
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JEFH RIDITIPA2P F20HES T Ridit IPA FUSMATHS SR R 12 - “E B FIRE R
BT RAEE AN 5 B R Ry ridit (E0Y B B RIS B R (E R 95% 15
FEWEMIE - Cindex{HERFHMEH s AIEH 8 il 1 B/LFIE 2 B B EGEEH -

MR RN ridit IPA B IPA Z3SERER" 85009 type FEERHAER A ridit
IPABYST4H > standIPA TR IPA Y43 EH » line_I=P TEFS KIS 45° RHR S BEHAURS
B Dripaff =0.0295< 28 (0.1) » HIEERE M REAS R AERIF - /& “RIPAFI
IPA S3JEAS SR LEE” 305 vl RAHFIR R 100% » sk 235 FAE [PA 43 HEfS R I 4 72
B oo [ 13 BR ridit IPA J5H% - WK 45° #HE - BRI I=P RAHE - fHR -5
THHERYEEM: (1{H )< R (p{H) » #K Magal fll Levenburg (2005, January) FHi%
SEIEEH FE IR A » SROZFETORHE N JTH9TE H B (1H ) > R (pfH) »
FoRE H R A A - BAERNE -

12 J& ARIDITIPA2P#2 X # 47Ridit IPAS-#7 & R Z 74
Run MATRIX procedure:

Ridit IPA 7347 (RIDITIPA2P) HEHEiHaEET

* HARHTEEN

variable sample [-min [-max P-min P-max
10 300 1 5 1 5

* EZE (1) BIEE R R

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
2 0 0 0 2 0 0 0 0 1
3 14 5 7 22 8 8 4 9 15 68
4 118 115 102 144 136 135 100 132 140 176
5 168 180 191 132 156 157 196 159 144 52

1 2 5 6 7 8 9 10
1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1
2 1 0 0 6 5 1 0 5 4 12
3 39 28 38 55 64 51 31 65 82 114
4 185 192 196 157 181 185 164 168 167 140
5 75 80 66 81 50 63 105 62 47 33
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VA | SRS A

RESEARGH ASSOCIATION,

I P
mean .500 .500
min .295 .367
max 577 .590

 EEEERIAIUE R B 2GR -
I 95%LCI 95%UCI P 95%LCI 95%UCI Cindex  rank

1 5251 .5059 5712 .5386 .5059 5712 .0000  .0000
2 .5513 .5282 .5936 .5609 .5282 .5936  .0000 .0000
3 .5669 4968 5621  .5295 4968 5621 .0000  .0000
4 4601 4837 5491 5164 4837 .5491  .0000  .0000
5 5110 4342 4995 4668 4342 4995 1821 1.0000
6 5126 4746 5399 .5072 4746 .5399  .0000  .0000
7 5772 .5577 .6230 .5903 .5577 .6230  .0000  .0000
8 .5150 4489 5142 4815 4489 5142 1864 2.0000
9 4856 4088 4741 4414 4088 4741 .0000  .0000
10 2951 .3347 4000 .3673 .3347 4000 .0000  .0000

#H : Cindex {HlV]N , 7RI H RIAME | JER LGS

* BHPLEAIRIAEEEOR, ridit IPA Sz IPA J33EA5R
I P type location I P standIPA line_I=P

1 525 .539 1.000 1.000 4.513 4.113 1.000 2.000
2 551 561 1.000 1.000 4.583 4.173 1.000  2.000
3 567 .529 1.000 1.000 4.613 4.093 1.000 1.000
4 460 516 2.000 2.000 4.353 4.037 2.000  2.000
5 511 467 4.000  4.000 4.493 3.920 4.000 1.000
6 513 .507 1.000 1.000 4.497 4.033 1.000 1.000
7 577 .590 1.000 1.000 4.640 4.247 1.000 2.000
8 515 482 4.000  4.000 4.500 3.957 4.000 1.000
9 486 441 3.000 3.000 4.423 3.857 3.000 1.000
10 295 .367 3.000 3.000 3.917 3.640 3.000  2.000

57¥H (type M ,standIPA 38 ) 8RHH 1 MEMEIRFF 2 R 3 KB 4 B TRO
51%H (line_I=P T8 ) §8H : 0 /2 I=P1 ;& [>P2 & I<P

* B VAR R o BEATE
1 P raw I raw P
mean 500 500 4453 4.007

* RIPA Z3 385 B FE -

Gindex
keep up .0253
overkill .0000
low prio .0594
164 Fi&ﬁﬂ%ﬁ] :FIJ 140 2022/07
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=
concentr .0038 —
total .0295 =
#tH 1: Dripa {H (Gindex Y total #5573 )< Z2FHRHE (0.1), FoRir ARG AGH E —
* RIPA %4455 S AE T -
RIPA % IPA % .JJ—'i—'

 P—
keep up 5.00 50.00 5.00  50.00 \ N —
overkill 1.00 1000 100  10.00 s
low prio 2.00 20.00 2.00 20.00 _—' —
concentr 2.00 20.00 2.00 20.00 '
#HtHH : keep up 5 1. MEMERFHH Joverkill ;2 2. EEFRIEH low priority & 3. {K& r’ -
Je4 % [ concentrate & 4. $5 TR/ OEH IJJ_lf:/
—
* RIPA F1 IPA s JEAS SR LLEK ¢ =2
variable same % %u v

10.00 10.00 100.00 mR —
ib =
------ END MATRIX ----- d7d
V &
13 Rl
J& AIRIDITIPA242 X 447 & thRidit IPAZ 45 2 7 bl =3
>
600 .7 rj

2

550 1 ® ——
(0] 3 —
o ° Vo
% 500 8.. 7/,//
450 e’ ° —
L
400 n—
10 _—

e r

350 —=1l|
200 300 400 500 600 —
EEHE —
Ridit IPA 545 e
SAERFH RIDITIPASPL BT Ridit IPA A5 SRANE 14+ HERELLLSPSS Y y =
RANK &S T ridit{H » “BEEMEMFRIEEE" S0 HEE S riditH & _—
SRR EE - "HEMENREEER AR 00 type TEABHER I =

ridit IPAHY534H » standIPA JEZFHH IPA HY54H » 1& “RIPA FIIIPA 434855 SR bhi”
SRAr R 8 T EAS SRARE (H sameXH ) - MHIEIZREy 80% © S 2 ¢ WifH IPA 43
YRS IREE AR - AR HE s HIEH 6 708K RAE « M RIDITIPASP2 R 347
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FEERIRER - A FEAHER TR 80% » ILERE R SPSS Y RANK dy 2 1 B4 4T » At
1550 SE N REEr B IPA S0 JEAS RIS I - TR -

B14

F& AARIDITIPASP142 X i /7Ridit IPA#7 4 R Z 74
Run MATRIX procedure:

Ridit IPA 4347 (RIDITIPASP1) HEHGHEET

* EHEVEEMRTIEE

1 P raw I raw P

1 700  .800 4.513 4.113
2 .800  .900 4.583 4.173
3 900 700 4.613 4.093
4 200  .600 4.353 4.037
5 400 300 4.493 3.920
6 500 500 4.497 4.033
7 1.000 1.000 4.640 4.247
8 .600 400 4.500 3.957
9 300 200 4.423  3.857
10 100 100 3.917  3.640

* EH B AR (R R
I P
mean .550 .550
min .100 .100
max 1.000 1.000

* EH BRI EOR S AR

I P type location standIPA
1 .700 .800 1.000 1.000 1.000
2 .800 .900 1.000 1.000 1.000
3 .900 700 1.000 1.000 1.000
4 .200 .600 2.000 2.000 2.000
5 400 .300 3.000 3.000 4.000
6 .500 .500 3.000 3.000 1.000
7  1.000 1.000 1.000 1.000 1.000
8 .600 400 4.000 4.000 4.000
9 .300 .200 3.000 3.000 3.000
10  .100 .100 3.000 3.000 3.000

SYFEROA ¢ 1 MEREORET 2 BRI 3 (RS, 4 AATRAL
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* H BRI Y o B R
I P raw I raw P
mean .550 550 4.453  4.007

* RIPA #&5r5Ef5 T

RIPA % IPA %
400 4000 500 50.00
.00 10.00 .00  10.00
400 4000 200  20.00
1.00 1000 200  20.00

FIHA : keep up S 1. MERIRRIME overkill & 2. M RIVIH low priority S 3. {K{E
SeME¥H concentrate & 4. & TRH/LH

=W N

* RIPA Fl1 IPA 43JEfS SR L -

variable same %
10.00 8.00 80.00
—————— END MATRIX -----

frfa Rt a - AN SOEEL NS R ARG Em - 1. S5BE IPA 5 IPA FE &
WERISTHTIIRE - ARG HEFE S - BRI E TSR e A 2l - H
ToHERE - 2. SSFAIPA RRDLE BB RIEAES - WEE RS2 F 0 I RF S T H RYTIRE -
AR H 2 Z FE N BOE ST IBCGR 20 # - 3. S5 B IPA JE Y 2% Juny s A & e
FGAT Y > FEBIARAE nl R L RETR N T RE X - ASCLLSPSS By s - %3
ZAERES T e R R RMEE RIS AT iUy SPSS TR - RES—PE ERHISE R IE 5
BT - (EFSIE R SSEEIPA S IR ER] « BIRASCRATERAERFEH n] FH SPSS 2
EFGEA - FEH A TG BB FR 8 - mIER I HERISE 0/ S5 B IPA 43 BT D REFN
JFEFZR R -

AR TEEE ISR D IHIEEER - HE — e nTdGE 2 iR » DU RS Ttk
2% 1. FHBESTHOAERRE - EBHESF RS ITESX » HETEES
SIEEIPA MIPRE] - WA EER TR JEAS S - 2. AZHE A IPA FIS34H IPA S0 0T R 118
25 - HRTZH@ER 8L - SR s E e Es - Stk
T8 46 IPA S HERE A3 P A IR B » 28 e B 2% LR TP A 43 BRI TR A TR 22 -
3. AR AT VYRR S EH IPA - {H{5E A fuzzy IPA ~ grey IPA S587 IPA REFWLEEH -

BRATIHEBT] 140 202207 167



G
S
— -
= 3
-
—X
C_
D
D
= -

Ak

SuhiUUL ADMANKSTRATURS RES

IRl e FH RO RE U 22 - 4. AWTFEfREEFGE ] SPSSHYSSAHTPA 34T RE R -
FoHEREHER » WIERARETRETER ~ SAS ~ Minitab ZEHfE TR AR/ 2EEREE M FHAVAR
it o

25 30

FEPEAE ~ JEK I ~ BRI RIS (2015) o BRREATHT IPA HY A S 0 2 S 8 B 55 o
AT  BRGEERF] » 30(1) » 54-62 © https://doi.wanfangdata.com.cn/10.3969/
j.issn.1002-5006.2015.01.00

[Cheng, D.-N., Zhou, Y.-B., Wei, X.-D., & Wu, J. (2015). A study on the environmen-
tal risk perceptions of inbound tourists for China using negative IPA assess-
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Bl &% Ao
%’? o
— s EIEEE—-RKEF (RIPA) T
g2
BHAIHTRIPA » EL3%ETRIPAS ~ RIPA2S ~ RIPALIP ~ RIPA2PMAIRIPA2PRER » NEEIE Il
B - HEBIRIPASHIRIPAL PRt 25 EM - _—
(—)RIPAS#Z X 2
PEAEUE BRIR I PASIAT » FEEEGET  yIERR C RIS R i RF AT I 447 - —
BITER AT DU RS IR ARG BIR I PATT % - —
hen s 7//12
/* RIPAZMHT(RIPAS)  HEEGH 3%t ~)
/* $HEiDeng (2007 )FHERIPA(revised 1PA)MEFTHIBIISIHT e
/* TEECEEIGRIEEER, WAREATAEEEE, RAVIER K — -
/* DengiZ BB EHE ARE (T n) #Eiff, FHHLT 0 ERATEE (10910) BB AT =
/% SYFEREHERREE RIPAJIMSERAEIEMGA e
/* SPERL. HETTRIPASTHT — |
/* PN EE A S R R B0 —
SET PRINTBACK=0FF. —
MATRIX. -

GET y/VARIABLES yl1 T0 y10 /MISSING=OMITED. /* 5EE{TERIIE IS . =
COMPUTE m=NCOL(y). /* STes. N
COMPUTE n=NROW(y). /* HeAEL. —
/* GHERBEME. ~)
COMPUTE Tny=LN(y). /* SRBEHEIVEREE(n)SE#(10910) 0]

COMPUTE my=CSUM(y)/NROW(y).

COMPUTE vy=T(my).

COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).
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/* ETREEEE.
COMPUTE ally=RSUM(y)/m. /* FRERBE.
COMPUTE yO={ally,Tny}.
COMPUTE yl=yO0.
COMPUTE pcor=MAKE(m,1,0).
COMPUTE {0=MAKE(n,1,1).
COMPUTE sy=(T(y0)*y0-T(y0)*i0*INV(T(i0)*10)*T(i0)*y0)/(n-1).
COMPUTE sdy=DIAG(SQRT(sy)).
/> FHEN nRELE AR S B AR (R EL .
COMPUTE cor=MDIAG(1/sdy)*sy*MDIAG(1/sdy).
/xR nRER FEAEAIRR & KRB E TR AR RS
LOOP i=1 TO m.
COMPUTE y0=yl.
COMPUTE yO(:,2)=yl1(:,i+1).
COMPUTE yO(:,i+1)=yl(:,2).
COMPUTE qO0=T(y0)*yO-T(y0)*i0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*yO0.
COMPUTE qy=q0(1:2,1:2).
COMPUTE gx=q0(3:(m+1),3:(m+1)).
COMPUTE gxy=q0(3:(m+1),1:2).
COMPUTE qge=qy-T(gxy)*INV(gx)*gxy.
COMPUTE se=qge/(n-m-1).
COMPUTE de=DIAG(SQRT(ABS(se))).
COMPUTE re=MDIAG(1/de)*se*MDIAG(1/de).
COMPUTE pcor(i)=re(l,2).
END LOOP.
COMPUTE vx=pcor.
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).
/* LTI
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy).
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/* BERGIHTRER .
PRINT / TITLE ' RIPAZIMT(RIPAS) SEEEHEta!" .
COMPUTE rlb={'1','2",'3"',"4"','5" '¢6','7','8",'9","10",'11",'12","'13"
,'140 015,160, 017,18",719",'20" ).
PRINT {mvx,mvy;CMIN(Cvx),CMIN(Cvy);CMAX(vx),CMAX(vy)} /TITLE=">* EEEE
BN R Afea
/RLABELS="mean"' 'min' 'max' /CLABELS='I" 'P' /FORMATE=F8.3.
PRINT {vx,vy,xycl,xycl} /TITLE '* EEZEMHIRBIESEREOSEMEE: " /
RNAMES=r1b
/CLABEL="T1" "P" "type' 'location' /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="/3%ERRBH: IHEREORET , 20 R, IMRMBILlE 48 TRAL .
PRINT {mvx,mvy} /TITLE='* ERZIMEFAIRBIERSHRTEHEME" /CLABEL="1" 'P"' /
RLABEL="mean' /FORMAT=F8.3.
COMPUTE rlbl={
'st,rrt,tet, '3, t4r 't et 7,8, '9,M10, 11,112,130, 114,015
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','16t,'17,'18','19",'20"}.
PRINT cor /TITLE='* FE&RBEMEFn(RIE)EAYFER: ' /RNAMES=r1bl /
CNAMES=r1bl /FORMAT=F6.2.
SAVE {vx, vy, xyc, xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = 1 P xyc types.
END MATRIX.
/* BEOROIFERER
ALTER TYPE xyc types (F8.0) i p (F8.3).
STRING cname (A16).
DO IF (types=1).
COMPUTE cname="HEMRFE" .
ELSE IF (types=2).
COMPUTE cname="3@EZI" .
ELSE IF (types=3).
COMPUTE cname="{E&M&5eM:" .
ELSE IF (types=4).
COMPUTE cname="#TFRILs" .
END IF.
STRING Tocation (A14).
DO IF (types=1).
COMPUTE Tocation="HZR1".
ELSE IF (types=2).
COMPUTE Tlocation="#ZR2".
ELSE IF (types=3).
COMPUTE Tocation="%HfR3".
ELSE IF (types=4).
COMPUTE Tocation="HZR4".
END IF.
VARIABLE LABELS I 'EZEME' P "REUE' types 'JEAI" cname 'JEBIFME’
Tocation 'EEEGSRIR" .
LIST VARIABLES= i p types cname location
/FORMAT NUMBERED.
/* HER2 . FEEIRIPAJING, xERyEEZME:, yRlhRIE .
GRAPH
/FOOTNOTE="RIPAJ7#&"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
SET PRINTBACK=ON.

(=) RIPA1P#2 X,

AR A RIR I PASMTH I S 231, » fEGET  yIEERE SR B e R 135 45 b At o
AT PUTREE PSR ~ D, M8~ C,  fH ~ AGBIRIPATIHE ~ /MRS BT AL -
/* RIPAZMT(RIPALP)  LEH 2%3t
/* 1 AR ERSIEFIEER, SMTRIPA(revised IPA)(Deng,2007)
/* 2 AR E AR IR R R A AR T R A AR (G Cindex, Dripa)
/* 3 BRI PASMT IR SEAS R, A S SR i
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/* BEBe—: S3HTRIPA.
SET PRINTBACK=0FF.
SET MXLOOPS=1000.
DATASET NAME ripa.
MATRIX.
PRINT / TITLE 'RIPAZMT(RIPALIP)  ZEEEREEEET" .
GET y/VARIABLES y1 T0 y10 /MISSING=OMITED. /* FEE{TRERIIE SIS .
/* BIEEARFEEERMaxX .
COMPUTE n=NCOL(y). /* #IEg].
COMPUTE ymax=MMAX(y). /* REERAFEEME.
COMPUTE rmaxO=TRUNC(ymax+0.8).
COMPUTE rmin0O=1. /* &x/IME.
COMPUTE m=NROW(y). /* EEAH.
/* ETREIEE(D .
COMPUTE Tny=LN(y). /* SERIIEEDEREE (1) 8E B (10910) &7,
COMPUTE mIny=T(CSUM(Tny)/m).
COMPUTE ally=RSUM(y)/n. /* fRERBE.
COMPUTE yO={ally,Tny}.
COMPUTE yl=yO0.
COMPUTE pacor=MAKE(n,1,0).
COMPUTE 10=MAKE(m,1,1).
/% FHE nZRBEEE AR & B REE A TAHBR (R %L .
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE y0=yl1.
COMPUTE yO(:,2)=yl(:,i+1).
COMPUTE yO(:,i+1)=yl1(:,2).
COMPUTE qO=T(y0)*y0-T(y0)*i0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*y0.
COMPUTE qy=q0(1:2,1:2).
COMPUTE gx=q0(3:(n+1),3:(n+1)).
COMPUTE gxy=q0(3:(n+1),1:2).
COMPUTE qge=qy-T(gxy)*INV(gx)*gxy.
COMPUTE se=ge/(m-n-1).
COMPUTE de=DIAG(SQRT(ABS(se))).
COMPUTE re=MDIAG(1/de)*se*MDIAG(1/de).
COMPUTE pacor(i)= re(1l,2).
END LOOP.
COMPUTE vx=pacor.
COMPUTE mini=MMIN(vx).
COMPUTE maxi=MMAX(vx).
/* ETRERBIEE(P) .
COMPUTE my=CSUMC(y)/NROW(y).
COMPUTE vy=T(my).
COMPUTE minp=MMIN(vy).
COMPUTE maxp=MMAX(vy).
/% TRIPHYSEEIMHE .
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COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx) .
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).
/* FTRESIEAENEE
COMPUTE i0=MAKE(m,1,1).
COMPUTE sx=ABS((T(Tny)*Tny-T(Iny)*i0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*1ny)/
(m-1)).
COMPUTE sdx=DIAG(SQRT(sx)).
COMPUTE sy=ABS((T(y)*y-T(y)*i0*INV(T(i0)*10)*T(i0)*y)/(m-1)).
COMPUTE sdy=DIAG(SQRT(sy)).
/* ETREEEE nfERIZI B EAIAHR (R
COMPUTE sxy=ABS((T(Iny)*y-T(Iny)*i0*INV(T(i0)*10)*T(i0)*y)/(m-1)).
COMPUTE sdxy=DIAG(SQRT(sxy)).
COMPUTE cor=DIAG((MDIAG(1/sdx))*sxy*(MDIAG(1/sdy))).
COMPUTE tcor=cor/SQRT((1-cor&**2)/(m-2)).
COMPUTE pcor=(1-TCDF(ABS(tcor),m-2))*2.
COMPUTE alpha=0.05. /* ZEZEEApEEE.
COMPUTE cat=MAKE(4,6,0).
/* RIPAIJH.
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy).
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/* FECindexfd , HERHS TR OSHE B R DRSR B el =
COMPUTE dc=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(n,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
LOOP i=1 TO n.
DO IF (xycl(i)=4).
COMPUTE dc(1)=SQRT((1-ABS(vx(i)))*ABS((vy(i)-rmin0)/rmax0)).
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=n.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{EHE.
COMPUTE rank1=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(n-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/* AR RERER .
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,6,0).
/* RIPA, Ef®Dripa.
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LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*((vy-gp)/rmax0))).
COMPUTE g(J,1)=SQRT(gip &/cat(j,1)).
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DripafH.
/* BERIHTRER .
COMPUTE r1b={"keep up','overkill',"low priority', ' 'concentrate'}.
COMPUTE r1b0={"keep up','overkill"','low priority', ' 'concentrate', 'tot
al't.
COMPUTE rlbl={"'1','2",'3","4",'5",'6"','7"','8",'9","10",'11",'12"',"'13
','14t .15, 16, " 17,118 ,'19",'20" ).
PRINT {vx,vy,dc,rankl} /TITLE '* SEZEMRIERHEE ARG REER: "
/CLABELS 'I' 'P"' 'Cindex' 'rank' /RNAMES=rl1bl /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="GiHH: Cindex{HBv], FRoxEEHREAE, EELHEE .
PRINT {mvx,mvy, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,rmin0;maxi,maxp,rmax0} /
TITLE '* I,P,rating #iiES:"
/CLABELS='T" '"P"'" 'rating' /RLABELS='mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT {vx,mlny,sdx,vy,sdy,cor,pcor} /TITLE '* EESLMERIZRIAEE(E RS S
e
/CLABELS="I" 'In(P)"' 'sd' 'P"'" 'sd' 'r' 'p_two' /RNAMES=rlbl /
FORMAT=F8.3.
COMPUTE spcor=CSUM(pcor>alpha).
DO IF (spcor<>0).
PRINT /TITLE="ERHA1: H- 3 0ary i S (R AN R R R BRI A
ELSE.
PRINT /TITLE="&RBHL: Ax{leeran s B (AN i B Rl .
END IF.
PRINT xycl /TITLE '* RIPASIEERGER:"
/CLABELS= 'RIPA' /RNAMES=rl1bl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="/3XHEER00 : IHEREIIRFFEE , @ BERBUE, SIRMESE MM, 4Fa TR LS .
PRINT g(:,1) /TITLE '* RIPASGJESEFEML:"
/CLABELS="Gindex"' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE='#HH1: Dripafii(GindexMytotal#lsy) >=2FFEHE(0.1) " .
ELSE.
PRINT /TITLE='Z#BH1: Dripafli(GindexfJtotal&hsr)<Z2#HEH(0.1), FR
S REAEGEE .
END IF.
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PRINT f{cat(:,1),cat(:,1)/n*100} /TITLE="'* RIPAZSIEREFMET" /
RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= '"RIPA' '%".
PRINT /TITLE="#H:keep up2l.HERIRFFIE, overki 1122 GEARBUH, 1ow
priority&3 KBTS, concentrate®s  FAFRIGEE" .
/% TGS
SAVE {vx,vy,xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = I P RIPA.
END MATRIX.
/* BETRRIPASTEERGR .
STRING ripac (Al4).
DO IF (ripa=1).
COMPUTE ripac="#gEer" .
ELSE IF (ripa=2).
COMPUTE ripac="s@E&RH" .
ELSE IF (ripa=3).
COMPUTE ripac="{K#EM:" .
ELSE IF (ripa=4).
COMPUTE ripac="#ATFRL" .
END IF.
/* $RFHDeng (2007 )i #@BIRIPAJTHS , RAINMIZEE TSI EITIERE , A0f@ 1 TR P&
iy .
VARIABLE LABELS I 'EHZEE' P "SREIE'.
GRAPH
/FOOTNOTE="RIPAFHE(RIPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARTATE)=1 WITH p.
/* PRFESHAL, PRbHGE  A@BIR T PATIHE .
GRAPH
/FOOTNOTE="RIPAJ#& (RIPA) "
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.
/* ______________________________________________________________
/* BEBe . FEAERIPASHTHERAE
/* TR AR AR TRERE R
/* KRBERIPASTERSRAME , HEITEAT.
DISCRIMINANT
/GROUPS=ripa (1 4)
/VARTABLES=i p
/ANALYSIS ALL
/SAVE= CLASS ripal
/PRIORS EQUAL
/HISTORY=NONE
/STATISTICS=TABLE
/CLASSTFY=NONMISSING POOLED.
/* BB AT E AR R ARG R
STRING ripalc note (A14).
VARIABLE LABELS ripalc '#FrkEml"
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DO IF (ripal=1).
COMPUTE ripalc="'H&/ERyr".
ELSE IF (ripal=2).
COMPUTE ripalc="iSpERE".
ELSE IF (ripal=3).
COMPUTE ripalc=" &M% " .
ELSE IF (ripal=4).
COMPUTE ripalc="#aTEdL".
END IF.
DO IF (ripa=ripal).
COMPUTE note="".
ELSE.
COMPUTE note="*44ER[H" .
END IF.
/% BEURRIP AR B o HTr o3 BEAGEIR
ALTER TYPE ripa ripal (F8.0) i p (F8.3).
LIST VARIABLES= i p ripa ripac ripal ripalc note
/FORMAT NUMBERED.
/* _______________________________________________________________
/* FHERIPASM RS AE .
/*  RIPAZHTHERAERHE (RIPA-Q)  BEHERHERGT .
/* TEENCARIPARRE, BEEA TR SRR T 00T s NI i, (EFEZm A
Hr&kt .
MATRIX.
GET x /VARIABLES i p ripa ripal /MISSING=OMITED.
COMPUTE n=NROW(x) .
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE ripa=x(:,3).
COMPUTE ripal=x(:,4).
COMPUTE alpha=0.05.
/% S HTRSTFERS SR EIAHIE SR
COMPUTE same=CSUM(ripa=ripal).
/% SrHTRISTFERE R, EITREGEARBA T
COMPUTE pl=n*CSUM(ripa &*ripal).
COMPUTE p2=CSUM(ripa)*CSUM(ripal).
COMPUTE p3=SQRT(n*CSUM(ripa&**2)-CSUM(ripa)**2).
COMPUTE p4=SQRT(n*CSUM(ripal&**2)-CSUM(ripal)**2).
COMPUTE cor=(pl-p2)/(p3*p4).
DO IF (cor=1).
COMPUTE pcorl=0.
COMPUTE pcorz=0.
ELSE.
COMPUTE tcor=cor/SQRT(ABS(1-cor&**2)/(n-2)).
COMPUTE pcorl=1-TCDF(ABS(tcor),n-2).
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COMPUTE pcor2=(1-TCDF(ABS(tcor),n-2))*2.
END IF.
COMPUTE cor2=cor**2. /* ##Hr-square
/% SIATRE ST SRR R SRATME , HEITRTHE R
COMPUTE vI1=MAKE(n,4,0).
COMPUTE v2=MAKE(n,4,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE v1(i,ripa(i))=1.
COMPUTE v2(i,ripal(i))=1.
END LOOP.
COMPUTE m=4. /* e K5rJEEL
/* SRR SEAS R A EIETE
COMPUTE cat=T(vl)*v2.
/% AT R SR W ) TSR
COMPUTE cx=RSUM(cat).
COMPUTE cy=CSUM(cat).
COMPUTE cm=MSUM(cat).
COMPUTE catl1=MAKE(m,m,0).
LOOP i=1 TO m.
DO IF (cx(i)>0).
LOOP j=1 TO m.
COMPUTE catl(i,j)=cat(i,j)&/cx(i)*100.
END LOOP.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE cat2=CSUM(DIAG(cat))/n*100. /* #EHHERIIFEHESR
/% GIATTRA ST HEARS SR AT
COMPUTE c¢s2=0.
LOOP i =1 TO m.
LOOP j =1 TO m.
DO IF (cx(i)>0 AND cy(j)>0).
COMPUTE cs2=cs2+(cat(i,jl&**2)/(cx(i)*cy(J)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE chiv=cm*(cs2-1). /* FHESZERERETE.
COMPUTE dfchi=(RSUM(cy>0)-1)*(CSUM(cx>0)-1).
COMPUTE pchi=1-CHICDF(chiv,dfchi). /* ZFIEZERFENPHE, FREHZE.
COMPUTE pchi2=(1-CHICDF(chiv,dfchi))*2. /* ZtEZBELHENPME, REM
COMPUTE c1=SQRT(chiv/(chiv+n)). /* HEFIEHRE(C).
/* SIATRASTREAS RSO M . T R TE .
COMPUTE bow=0.
LOOP i=1 TO (m-1).
LOOP j=(i+1) TO m.
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DO IF (cat(i,Jd)>0 OR cat(j,i)>0).
COMPUTE bow=bow+((cat(i,j)-cat(j,i))**2)/(cat(i,j)+cat(j,i)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE pbow=1-CHICDF(bow,6).
COMPUTE pbow2=(1-CHICDF(bow,6))*2.
/* BERGIHTRESR .
COMPUTE rilbl={'1','2"','3","4"','5",'6','7"','8",'9","10",'11"','12"',"'13
,'14t 15,16, " 17,118,119 ,720" ).
PRINT / TITLE 'RIPAGHTREIRMERHE(RIPA-Q) ZEHHEGT" .
PRINT x /TITLE '* EEZEMEFIRBUE RARMETREZEM
/CLABELS="T" 'P' 'cat_RIPA"' 'cat_new' /RNAMES=rlbl /FORMAT=F8.3.
PRINT cat /TITLE '* RAsrJEASSEERSE
/RLABELS="'RIPA1" 'RIPA2' 'RIPA3' 'RIPA4' /CLABELS='newl' 'new?2'
"'new3' 'new4' /FORMAT=F8.0.
PRINT catl /TITLE '* ZMERERERIERER "
/RLABELS="'RIPA1" 'RIPA2' 'RIPA3' 'RIPA4' 'SM1%' 'SM2%' 'SM3%'
"SM4%'
/CLABELS="newl' 'new2' 'new3' 'new4' /FORMAT=F8.2.
PRINT {n,CSUM(DIAG(cat)),cat2,same,same/cm*100} /TITLE ' 433HE#KSR B
e ] TEAE SR IR S0 JE RS SR AR AR -
/CLABELS="n_item' 'n_correct' 'total%' 'n_same' 'same%' /
FORMAT=F8.2.
DO IF (cat2>80).
PRINT /TITLE="FiRA: FEHEEAIIERER (total %{H) >2FEHE(80%) , FRRIPASY
FRERE )T
END IF.
PRINT {cor,pcor2,cor2,chiv,dfchi,pchi,pchi2,cl} /TITLE '* RiZ3EAS5E
e NE T RVARSES] o e S
/CLABELS='r' 'p' 'r-square' 'chi-squr' 'df' 'p_one' 'p_two' 'C"/
FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejhl=10*(pcorz<alpha)+l*(pcorl<alpha).
DO IF (rejhl>1).
PRINT /TITLE="3RRA: Z&ir fE4EHO, RIEAS AT RN .
ELSE IF (rejhl=0).
PRINT /TITLE="ZRBA: &8s r, 8252H0 , Mo MRS R IR R .
ELSE.
PRINT /TITLE="38H: F&gr, BEACEESEEHO , R BRI A RIS, S
BaHIEESZHO | R RS Bl "
END IF.
COMPUTE rejhe=10*(pchiz2<alpha)+l*(pchi<alpha).
DO IF (rejh2>1).
PRINT /TITLE="3RRA: ZEa-RITME, FEEHO , M9 BRSG BE , fzet—3k s .
ELSE IF (rejh2=0).
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PRINT /TITLE="30H: FEa-EH{E, BZH0 , Mi/SERS RMeaa=E Bk e~ —20k:

ELSE.

PRINT /TITLE="ZRBH: FEaRJIE, BHAPFESEEHO , R R RS, &%
HIBEERIESZHO | R S Bl .
END IF.
COMPUTE change=cm-same.
COMPUTE changep=change/cm*100.
PRINT {change,changep,bow,6,pbow} /TITLE '* Ri/JEASRUCEEZERREE "

/CLABELS="change' 'change%' 'Bowker' 'df' 'p' /FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejh3=10*(pbow2<alpha)+1*(pbow<alpha).
DO IF (rejh3>1).

PRINT /TITLE='ERBH: FEEBowkerfd, ¥EAEHO , W53 MRS A REE OB " |
ELSE IF (rejh3=0).
PRINT /TITLE="&HH: FEgEBowker d , #2HO , Mo B RIS OB R 220 "
ELSE.
PRINT /TITLE="3H1: FEBowker(d , FBHEIFHERTEREHO , Mo HEHS FA B UG

HZESE; EEMIZSERRIRIZHO , Rl o5t .
END IF.
END MATRIX.
DATASET ACTIVATE ripa.
SET PRINTBACK=ON.

—_-8HEE-FRIESMH (NIPA)

BARNIHINIPA » DUREHNIPAL ~ NIPALPM+RAFRE AL M IR 4G R » NIPA3
~ NIPA4FINTPA2 PM+REZC A 44T T e P vy & T B 552 R & T R A ( B i B 2 588
BB ZERRIE - BWSERIANTPASFINI PA2PM+HFER ©

(—)NIPA1£2 X,

FHIA 534 B B BRI R B A JFUARER A B k) e P RS R a3 E R A ATy AL I B
BTN A TR RS I - BIIGET xHIGET yRHEZ#& - HERHUEIER T JEREHE AN T PATT#E -
AEAIHTC, o, Dypon SFHEBUE -

/* NIPAZMHT(NIPAL)  ZEEGH 3%3T.

/* 1oyl A B A (1, S S i ) FI & A R E (P, B SRR ) B IEH
AERE, SPBTNIPA (BTSSRI SR & R4, 2015).

/> 2 AR TR R B I F AR R HAAH BRI S B (RS Cindex, Dipa)

/% 3 ERHINT PASMT IR/ FERE I, Ao s SR A e e

SET PRINTBACK=0FF.

SET MXLOOPS=1000.

DATASET NAME nipa.

MATRIX.

GET x/VARIABLES x1 T0 x10 /MISSING=OMITED. /* FEE{TREAMEIHERIE.
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GET y/VARIABLES yl1 TO y10 /MISSING=OMITED. /* FEE{TE%E AmEAIEIE.
/* BIEEARFEEERMaxX .

COMPUTE n=NCOL(x). /* #%EIE%.

COMPUTE xmax=MMAX(x). /* Al HERAKFEEME.

COMPUTE ymax=MMAX(y). /* EERARAEEM.

COMPUTE rmax0=xmax*(xmax>ymax)+ymax*(ymax>xmax)+xmax(xmax=ymax) .
COMPUTE rminO=1. /* #x/IMH.

COMPUTE m=NROW(x). /* BEAEL

/* FTEAmERMEE D .

COMPUTE mx=CSUM(x)/NROW(x) .

COMPUTE vx=T(mx) .

COMPUTE mini=MMIN(vx).

COMPUTE maxi=MMAX(vx).

/* ETRETHIAHE (P) .

COMPUTE my=CSUMC(y)/NROWC(y).

COMPUTE vy=T(my).

COMPUTE minp=MMIN(vy).

COMPUTE maxp=MMAX(vy).

/% THRIPAISEEEE .

COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).

COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).

/* FTHEGAP.

COMPUTE vyx=vy-vx. /* GAP=P-T1.

COMPUTE mvyx=CSUM(vyx)/NROW(vyx). /* GAPSEIH.

COMPUTE minvyx=MMIN(vyx).

COMPUTE maxvyx=MMAX(vyx).

/* FTREIEAENEE

COMPUTE {0=MAKE(m,1,1).

COMPUTE sx=ABS((T(x)*Xx-T(x)*T0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*x)/(m-1)).
COMPUTE sdx=DIAG(SQRT(sx)).

COMPUTE sy=ABS((T(y)*y-T(y)*i0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*y)/(m-1)).
COMPUTE sdy=DIAG(SQRT(sy)).

/* BTSRRI AR RE

COMPUTE sxy=ABS((T(x)*y-T(x)*i0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*y)/(m-1)).
COMPUTE sdxy=DIAG(SQRT(sxy)).

COMPUTE cor=DIAG((MDIAG(1/sdx))*sxy*(MDIAG(1/sdy))).

COMPUTE tcor=cor/SQRT((1-cor&**2)/(m-2)).

COMPUTE pcor=(1-TCDF(ABS(tcor),m-2))*2.

/* EITEEENIRB S A R

COMPUTE alpha=0.05. /* EHBEGApEEE.

COMPUTE tv=(vx-vy)/SQRT((sdx &**2+sdy &**2vvvvvaz*cor &*sdx
&*sdy)/m).

COMPUTE ptv=(1-TCDF(ABS(tv),m-1))*2.

COMPUTE cat=MAKE(4,6,0).

/* NIPAPREUEDR FEFEGE, E/KIH, BisR & LRt (2015)FEH4E.
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COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy). /* {ScEZHHIEHE  BEREOR BhAT A EE
i 0
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10)./* FtHECindex
18, HERSHE T B OSBRI PR SR e S IE
COMPUTE dc=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(n,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=1)>0).
LOOP i=1 TO n.
DO IF (xycl(i)=1).
COMPUTE dc(i)=SQRT(ABS((vx(i)-rmax0)*(vy(i)-rmax0)))/rmax0.
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=n.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{HHEF .
COMPUTE rank1=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=1)&*(n-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/* AR R R .
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=1).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,6,0).
/* NIPA, E%Dipa.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*(vy-gp))).
COMPUTE g(J,1)=SQRT(gip &/cat(j,1))/rmax0.
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipafH.
/% BEORGINTRER .
COMPUTE rl1b={'concentrate here', 'keep alert','let things
be','positive prevention'}.
COMPUTE r1b0={"'concentrate here', "keep alert','let things
be','positive prevention','total'}.
COMPUTE rlbl={'1','2",'3","4"','5"'6','7"','8",'9","10",'11"','12"',"'13
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','14','15','16"','17"','18",'19",'20","'21"','22"',"'23",'24",'25",'26","
27','28','29','30"}.
PRINT / TITLE 'NIPAZHT(NIPAL) HEHGHELET" .
PRINT {vx,vy,vyx,dc,rankl} /TITLE '* A[MaHENI&MRE KGR BES
EUE
/CLABELS '"I' 'P" 'GAP' 'Cindex' 'rank' /RNAMES=rlbl /
FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE='EBH: CindexfHilv], #iFRIEH AMBISERE  EELEE" .
PRINT {mvx,mvy,mvyx, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,minvyx,rmin0;maxi,maxp
,maxvyx,rmax0} /TITLE '* I,P,GAP,rating #stas:"
/CLABELS='T" 'P' '"GAP' 'rating' /RLABELS='mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT xycl /TITLE '* NIPASMERESE:"
/CLABELS= "'NIPA' /RNAMES=rlbl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="43%A5RAH : 1 EEBROEERA , 2 ORFFEGHE, SNEIL B AR, AR s .
PRINT g(:,1) /TITLE '* NIPAZEESLEREML:
/CLABELS="'Gindex"' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE='Z{BA1: Dipafli(GindexAytotal&Bsd) >=22F4EHE(0.1) " .
ELSE.
PRINT /TITLE="{#HH1: DipafH(Gindextotalfsr)<2HEHE(0.1), T
END IF.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/n*100}
JTITLE="* NIPARIHHEREFHET" /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= "'NIPA' '%'.
PRINT /TITLE='#iHH:concentrate herei&l.EHEGHESE, keep alerti@2 . REFEG
HH,let things bef@3. IEEEHRME" .
PRINT /TITLE='3HH:positive preventionE4 . bl #isE" .
/* ARSI
SAVE {vx,vy,vyx,xycl} /OUTFILE = *
/VARTABLES = 1 P GAP NIPA.
END MATRIX.
/* HEURNTPASTIEAS S .
STRING nipac (A13).
DO IF (nipa=1).
COMPUTE nipac="HEEhGHE" .
ELSE IF (nipa=2).
COMPUTE nipac="{#RFZ&1%" .
ELSE IF (nipa=3).
COMPUTE nipac="NIEHHL".
ELSE IF (nipa=4).
COMPUTE nipac="#EtsB/Hi" .
END IF.
VARIABLE LABELS I '&m#HE' P 'BEmIES]" .

182 BRATHEAT 140 202207



/* PRFEIEMGE  FBRINTPATTRS , BRI B RS A E T, Afg i THO P&l .
GRAPH
/FOOTNOTE="NIPAJFH& (NIPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
/% PRAEEEGE A BINT PAJTHE .
GRAPH
/FOOTNOTE="NIPAJFH (NIPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.
DATASET ACTIVATE nipa.

SET PRINTBACK=ON.

NSSY

(=)NIPA1PM+#2 &,
FRIA 34 4T T SR A B S A A R+ T e A T (R 4 R
BE (SHGET XRIGET yIE)  SRIUEIENS B BN T PATTRASR » 4H7C, .~ D, 5853

Mria#fE - BRI RSN T PASATANE » o B E A EAR (PR BRI IEMESR<80% )
RIIErEE HAE TN T P ASTERG SR -

/* NIPAZIHT (NIPALPM+)  FEEEGRH 33t .

/* 1. oy Rl A B A (1, SR S E ) FIE R ME (P, B SRR ) TR
WEERL, SHTNIPA (RREESE, JE KM, BlmsR & 54, 2015) .

/* 2 ER R T RRENERN B R (R EAAHR R T R & ER (U FECindex, Dipa)

/% 3LERHINT PASI T TR RS I, Ao s SR A e e

/* BEEY—: ZPHINIPA.

SET PRINTBACK=OFF.

DATASET NAME nipa.

MATRIX.

GET x/VARIABLES x1 T0 x10 /MISSING=OMITED. /* ZEEH17E &M HESEIE
GET y/VARIABLES yl1 T0 yl10 /MISSING=OMITED. /* FEHE17T&E & mEEIEIE.
/* FHEERAKFEEERMaxX .

COMPUTE n=NCOL(x). /* #BIESH],

COMPUTE xmax=MMAX(x). /* EMsHERAFEEHE.

COMPUTE ymax=MMAX(y). /* EmEERASRATEEMH.

COMPUTE rmax0=TRUNC (xmax*(xmax>ymax)+ymax*(ymax>xmax)+xmax(xmax=ym
ax)+0.5). /* EeAfH.

COMPUTE rmin0O=1. /* &HIMH.

COMPUTE m=NROW(x). /* AEAH

/* BHEEAEFHEE () .

COMPUTE mx=CSUM(x)/NROW(x) .

COMPUTE vx=T(mx).

COMPUTE mini=MMIN(vx).

COMPUTE maxi=MMAX(vx).

/* FTEETHIREIE (P) .

COMPUTE my=CSUM(y)/NROW(y).

COMPUTE vy=T(my).

COMPUTE minp=MMIN(vy).
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COMPUTE maxp=MMAX(vy).
/* TFIPHYSEIGE .
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).
/* BIEGAP.
COMPUTE vyx=vy-vx. /* GAP=P-I.
COMPUTE mvyx=CSUM(vyx)/NROW(vyx). /* GAPSEH{H.
COMPUTE minvyx=MMIN(vyx).
COMPUTE maxvyx=MMAX(vyx).
/* BTEAEIEARAEAE
COMPUTE i0=MAKE(m,1,1).
COMPUTE sx=ABS((T(x)*x-T(x)*T0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*x)/(m-1)).
COMPUTE sdx=DIAG(SQRT(sx)).
COMPUTE sy=ABS((T(y)*y-T(y)*i0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*y)/(m-1)).
COMPUTE sdy=DIAG(SQRT(sy)).
/* TR R (A B R A E AR R R
COMPUTE sxy=ABS((T(x)*y-T(x)*i0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*y)/(m-1)).
COMPUTE sdxy=DIAG(SQRT(sxy)).
COMPUTE cor=DIAG((MDIAG(1/sdx))*sxy*(MDIAG(1/sdy))).
COMPUTE tcor=cor/SQRT((1-cor&**2)/(m-2)).
COMPUTE pcor=(1-TCDF(ABS(tcor),m-2))*2.
/* EITETAIRHE BRI A R A B = 5L 5 5
COMPUTE alpha=0.05. /* ZEZERNIpEELE .
COMPUTE tv=(vx-vy)/SQRT((sdx &**2+sdy &**2-2*cor &*sdx &*sdy)/m).
COMPUTE ptv=(1-TCDF(ABS(tv),m-1))*2.
/* NIPABREEDR 2R, Rk, BRI & SR (2015)FE4E.
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy). /* {ESCRIFEPLIEAE RGBT A e
T A A B
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/* FECindex{d , My B BUGHEIHE R B RR B el =
COMPUTE dc=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(n,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=1)>0).
LOOP i=1 TO n.
DO IF (xycl(i)=1).
COMPUTE dc(1)=SQRT(ABS((vx(i)-rmax0)*(vy(i)-rmax0)))/rmax0.
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=n.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{HHEFF.
COMPUTE rankl=MAKE(n,1,0).
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LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=1)&*(n-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/* AR FERER .
COMPUTE cat=MAKE(4,1,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=1).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,1,0).
/* NIPA, E%Dipa.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*(vy-gp))).
COMPUTE g(J,1)=SQRT(gip &/cat(j,1))/rmax0.
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipafH.
/% BEORGIHTRER .
COMPUTE ri1b={'concentrate here', 'keep alert','let things
be','positive prevention'}.
COMPUTE r1b0={"'concentrate here', 'keep alert','let things
be','positive prevention','total'}.
COMPUTE rlbl={'1','2"','3","4"','5",'6"','7"','8",'9","10",'11"','12"',"'13
','140 15,160,017, 018,719,200, 21, 22,23, 24,250,260,
27','28','29','30"}.
PRINT / TITLE 'NIPAZFHT(NIPALIPM+) HEMHEGEZET" .
PRINT {vx,sdx,vy,sdy,cor,pcor,vx-vy,tv,ptv} /TITLE '* EjfzFEME R
BRI S BRI
/CLABELS='T" 'sd"'" 'P' 'sd' 'r' 'p_two' 'I-P" '"t' 'p_two' /
RNAMES=r1b1 /FORMAT=F8.3.
PRINT {vx,vy,vyx,dc,rankl} /TITLE '* AMZHENI&@RELGRIFERES
R
/CLABELS 'I' 'P' 'GAP' 'Cindex' 'rank' /RNAMES=rlbl /
FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="3RH: Cindex{H#v], #FrEHAMBI SR E , EELUEE" .
PRINT {mvx,mvy,mvyx, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,minvyx,rminQ0;maxi,maxp
,maxvyx,rmax0} /TITLE '* I,P,GAP,rating #iit&E8:"
/CLABELS='T" 'P" '"GAP' 'rating' /RLABELS='mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT xycl /TITLE '* NIPASJEAERE:"
/CLABELS= 'NIPA' /RNAMES=rl1bl /FORMAT=F8.0.
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PRINT /TITLE="/3¥EaR0H : 1 EERGUSCESE , 2R E I3, SIEE FARMH , AR A i .
PRINT g(:,1) /TITLE '* NIPAZHESEZFAE:"
/CLABELS="'Gindex"' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE='#HH1: Dipafl(Gindexfytotalisr) >=2FHmHE(0.1)" .
ELSE.
PRINT /TITLE="Z#BH1: Dipafl(Gindexfytotal #i43)<2BHERE(0.1), Frs
END IF.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/n*100}
/TITLE="* NIPAREEFGIEMET' /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= "NIPA' '%".
PRINT /TITLE="EHH:concentrate herei&l . EHBGHESE, keep alert@2 . fRFEFES
H,1et things beZ3.IEHEREE" .
PRINT /TITLE="#HH:positive preventionE4 . FklyiEussE .
/* BTG SR
SAVE {vx,vy,vyx,xycl} /OQUTFILE = *
/VARTIABLES = 1 P GAP NIPA.
END MATRIX.
/* BERNTPASTHERSSR
STRING nipac (A13).
DO IF (nipa=1).
COMPUTE nipac="=aBhckE" .
ELSE IF (nipa=2).
COMPUTE nipac="{#RFE1%" .
ELSE IF (nipa=3).
COMPUTE nipac="NIEHH".
ELSE IF (nipa=4).
COMPUTE nipac="'TEmaRHH " .
END IF.
VARIABLE LABELS I 'A&jHFHE' P 'EHEKH]" .
/* PRAEIEMGE  FRINTPATTRS , RN B TS TS S TIE R, A0fg ) TR0 P& .
GRAPH
/FOOTNOTE="NIPAJ#& (NIPA) "
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
/* ERFEERMOE AGBRINTPATIHE .
GRAPH
/FOOTNOTE="NIPASAE (NIPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.
/* _______________________________________________________________
/* BEBE . FEENIPASHTRGERGE
/* B R B — A AR TR SR AR
/* REEENTPAST RS RISYE , HETTEAST .
DISCRIMINANT
/GROUPS=nipa (1 4)
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/VARIABLES=i p
/ANALYSIS ALL
/SAVE= CLASS nipal
/PRIORS EQUAL
/HISTORY=NONE
/STATISTICS=TABLE
/CLASSTFY=NONMISSING POOLED.
* B W ST AT AE AR T o RS IR
STRING nipalc note (Al4).
VARIABLE LABELS nipalc '#ridE70" .
DO IF (nipal=1l).
COMPUTE nipalc="sEEidGH" .
ELSE IF (nipal=2).
COMPUTE nipalc="{&FFEl5" .
ELSE IF (nipal=3).
COMPUTE nipalc="IEEHAK".
ELSE IF (nipal=4).
COMPUTE nipalc="R&tupMHi" .
END IF.
DO IF (nipa=nipal).
COMPUTE note="".
ELSE.
COMPUTE note='*43¥HA[HE" .
END IF.
/% BEARNT P AZT SRS TR B BT 7 BERE R .
ALTER TYPE nipa nipal (F8.0).
LIST VARIABLES= i p gap nipa nipac nipal nipalc note
/FORMAT NUMBERED.
/* _______________________________________________________________
/% FHENTPAS RS SR AE .
/% NIPA-PHTHERGVEFEE (NIPA-Q)  EEEHERET .
/* TRERCANIPARRS, BEEA TR SRR T8 s AT e, (ERE 2 A
MATRIX.
GET x /VARIABLES 1 p gap nipa nipal /MISSING=OMITED.
COMPUTE n=NROW(x) .
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE vyx=x(:,3).
COMPUTE nipa=x(:,4).
COMPUTE nipal=x(:,5).
COMPUTE alpha=0.05.
/% S HTR ST RERS R EAHIERR
COMPUTE same=CSUM(nipa=nipal).
/% SITRET SRR R AIBRAMRTE ,  EETTREAE AR AT
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COMPUTE pl=n*CSUM(nipa &*nipal).
COMPUTE p2=CSUM(nipa)*CSUM(nipal).
COMPUTE p3=SQRT(n*CSUM(nipa&**2)-CSUM(nipa)**2).
COMPUTE p4=SQRT(n*CSUM(nipal&**2)-CSUM(nipal)**2).
COMPUTE cor=(pl-p2)/(p3*p4).
DO IF (cor=1).
COMPUTE pcorl=0.
COMPUTE pcor2=0.
ELSE.
COMPUTE tcor=cor/SQRT(ABS(1-cor&**2)/(n-2)).
COMPUTE pcorl=1-TCDF(ABS(tcor),n-2).
COMPUTE pcor2=(1-TCDF(ABS(tcor),n-2))*2.
END IF.
COMPUTE cor2=cor**2. /* ZEr-square
/% SIATRASTREAS RN T RTE
COMPUTE vI1=MAKE(n,4,0).
COMPUTE v2=MAKE(n,4,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE v1(i,nipa(i))=1.
COMPUTE v2(i,nipal(i))=1.
END LOOP.
COMPUTE m=4. /* fK/T4EEK
/% SRR REAS RS ETETE
COMPUTE cat=T(vl)*v2.
/% AT KRR SR TERER
COMPUTE cx=RSUM(cat).
COMPUTE cy=CSUM(cat).
COMPUTE cm=MSUM(cat).
COMPUTE catl1=MAKE(m,m,0Q).
LOOP i=1 TO m.
DO IF (cx(i)>0).
LOOP j=1 TO m.
COMPUTE catl(i,j)=cat(i,j)&/cx(i)*100.
END LOOP.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE cat2=CSUM(DIAG(cat))/n*100. /* FEHREFIIEMER
/* SRR ST REAS RSB T
COMPUTE c¢s2=0.
LOOP i =1 TO m.
LOOP j =1 TO m.
DO IF (cx(i)>0 AND cy(j)>0).
COMPUTE cs2=cs2+(cat(i,j)&**2)/(cx(i)*cy(j)).
END IF.
END LOOP.
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END LOOP.
COMPUTE chiv=cm*(cs2-1). /* ZIEZBEE-EIHE.
COMPUTE dfchi=(RSUM(cy>0)-1)*(CSUM(cx>0)-1).
COMPUTE pchi=1-CHICDF(chiv,dfchi). /* ZEZE-RIFEPE ., FREHFEE.
COMPUTE pchi2=(1-CHICDF(chiv,dfchi))*2. /* EtEZELAHENPE, FREM
COMPUTE c¢1=SQRT(chiv/(chiv+n)). /* FEFIERE(C).
/* SHTRRSTREAS R AR R, TR ITEEE .
COMPUTE bow=0.
LOOP i=1 TO (m-1).
LOOP j=(i+1) TO m.
DO IF (cat(i,Jd)>0 OR cat(j,i)>0).
COMPUTE bow=bow+((cat(i,j)-cat(j,i))**2)/
(cat(i,jl)+cat(j,i)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE pbow=1-CHICDF(bow,6).
COMPUTE pbow2=(1-CHICDF(bow,6))*2.
/* BURIATRER .
COMPUTE ribl={"'1','2",'3"',"4",'5"','¢6"','7"','8"','9",'10"','11"','12"',"'13
','14t,'15, 16,17, 718,19, 20" ).
PRINT / TITLE 'NIPAZSHTHERAGLVEZHE(NIPA-Q) FEEGHEE
PRINT x /TITLE '* EimaHERAIE A ARG A&
/CLABELS="T" "P" "GAP' 'cat_NIPA' 'cat_new' /RNAMES=rlbl /
FORMAT=F8.3.
PRINT cat /TITLE '* RSMEESSREIERER
/RLABELS="NIPA1"' 'NIPA2"'" 'NIPA3" 'NIPA4' /CLABELS='newl' 'new2'
"'new3' 'new4' /FORMAT=F8.0.
PRINT catl /TITLE '* SpMEFERERIERMER: "
/RLABELS="NIPA1"'" 'NIPA2"' 'NIPA3" 'NIPA4' 'SM1%' 'SM2%' 'SM3%'
"SM4%'
/CLABELS="newl"' 'new2' 'new3' 'newd' /FORMAT=F8.2.
PRINT {n,CSUM(DIAG(cat)),cat2,same,same/cm*100} /TITLE ' 43JEfSEEHE
e 1) TSI 53 RS SR AR A =R -
/CLABELS="n_item' 'n_correct' '"total%' 'n_same' 'same%' /
FORMAT=F8.2.
DO IF (catz2>80).
PRINT /TITLE="#iEH: #EBEHIEMER (total BfH) >B2FHIEHE(80%) , FoRIPASIE
FERE &R .
END IF.
PRINT {cor,pcor2,cor2,chiv,dfchi,pchi,pchi2,cl} /TITLE '* WR5r3HE&SHRER
GNP YRR iy e S
/CLABELS='r"' 'p' 'r-square' 'chi-squr' 'df' 'p_one' 'p_two' 'C'/
FORMAT=F8.3.
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COMPUTE rejhl=10*(pcorz<alpha)+l*(pcorl<alpha).
DO IF (rejhl>1).
PRINT /TITLE="ZiHA: EEr fEFEHO , RS ERG A R .
ELSE IF (rejhl=0).
PRINT /TITLE='3RFH: &8s r, B52HO , WS- SEAS IR R .
ELSE.
PRINT /TITLE="GERBH: FEgr, HACSEAEEHO , MR R GRS
BERERSZHO | R M Bl .
END IF.
COMPUTE rejh2=10*(pchi2<alpha)+1*(pchi<alpha).
DO IF (rejh2>1).
PRINT /TITLE="ZiHA: FERG{HE,ERBHO, MRS A SR, et —8e = .
ELSE IF (rejh2=0).
PRINT /TITLE="3RRA: ZEa-RITHE, BSZHO , Mo RS R MaE B | f bb~—2

T

ELSE.
PRINT /TITLE="3RH1: FHEE-RIIME . BEMNZFEHEAEHO , W5 RS R A R R

CERIEERRIEESZHO | Ry MR B
END IF.
COMPUTE change=cm-same.
COMPUTE changep=change/cm*100.
PRINT {change,changep,bow,6,pbow} /TITLE '* R/ JEASRSEEFZEGREER

/CLABELS="'change' 'change%' 'Bowker' 'df' 'p' /FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejh3=10*(pbow2<alpha)+1*(pbow<alpha).
DO IF (rejh3>1).

PRINT /TITLE='EiFA: *EiBowker(H, fEABHO , Ri/TFEAS A M UMY 2202 ' |
ELSE IF (rejh3=0).
PRINT /TITLE="G#HH: FEhBowker H, #5ZHO , M/ HEAS MR OBy 2R |
ELSE.
PRINT /TITLE="ERBH: #EEBowkerfd, BEMISZERHEAEHO , W53 EHS AT B i

s, EEIFEERIERSZHO , R rs e |
END IF.
/* B HIERESRC80%, MEITo St ne g |
DO IF (cat2<80).

PRINT / TITLE 'NIPAZIEASHEIR#EE(NIPA-MD) HEERHERE ' .

COMPUTE diffip=MAKE(n,2,0).

COMPUTE mvx=CSUM(vx)/n.

COMPUTE mvy=CSUM(vy)/n.

COMPUTE diffip(:,1)=vx-mvx.

COMPUTE diffip(:,2)=vy-mvy.

COMPUTE mvxl=mvx.

COMPUTE mvyl=mvy.

COMPUTE icode=nipa*10+nipal.

/xR A .

COMPUTE i1=CSUM(icode=34 OR icode=21).
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/* DO IF CSUM(icode=34 OR icode=21)>0.
DO IF i1>0.
COMPUTE mvx1=mvx+CMAX((diffip(:,1)<0) &*diffip(:,1)-(diffip(
:,1)>=0)*CMAX(vx))-0.0001.
END IF.
DO IF CSUM(icode=43 OR icode=12)>0.
COMPUTE mvx1=mvx+CMIN((diffip(:,1)>0) &*diffip(:,1)+(diffip(
:,1)<=0)*CMAX(vx))+0.0001.
END IF.
/* FREEPHESEIIME .
DO IF CSUM(icode=32 OR icode=41)>0.
COMPUTE mvyl=mvy+CMAX((diffip(:,2)<0) &*diffip(:,2)-(diffip(
:,2)>=0)*CMAX(vy))-0.0001.
END IF.
DO IF CSUM(icode=23 OR icode=14)>0.
COMPUTE mvyl=mvy+CMIN(C(diffip(:,2)>0) &*diffip(:,2)+(diffip(:
,2)<=0)*CMAX (vy))+0.0001.
END IF.
/> MRIBFERRAE , s PR BRI
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx1)+1*(vy>=mvyl).
COMPUTE nipaz2=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/> BEURGHEESTFERETE(E
PRINT {vx,vy,diffip,nipa,nipal,nipa2} /TITLE='* Z&kIEEEE I
(1) FIEHERREN (P ) SEMEERR , RNTPASTEE"
/CLABELS="T" "P" "diff_I" '"diff_P" ‘'cat_NIPA' 'cat_new' 'cat_
sug' /RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.3.
PRINT {mvx,mvy;mvxl,mvyl} /TITLE=""* [KEsMMassREnEmER<80%, R
T, PHYSTHEREAESE -
/CLABELS="1" 'P' /RLABELS='primary' 'suggest' /FORMAT=F8.3.
SAVE {vx,vy,nipa,nipal,nipa2} /OUTFILE = * /VARIABLES =1 P
nipa nipal nipa2.
END IF.
END MATRIX.
/% G EEET S RIINT PA T HE
GRAPH
/FOOTNOTE="NIPAF#&"
/SCATTERPLOT(BIVARTATE)=1 WITH p.
DATASET ACTIVATE nipa.
SET PRINTBACK=ON.

(Z)NIPA4#2 X,

FRRA 57 12T 2 RIS B R S AET TR+ P R (B o S P R T LT £
TRRATE ($EGET xHIGET yiE) - SREUSTERISMEAEHE RN T PATTHE » AG5M7C, .~ D\,
ST HR -
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/* NIPAZMT(NIPA4)  ZEEGH F%ET.
/* 1 Ay A B EEEE (1, AR E ) FI& A REE (P, &R BTSRRI ) RYRETE
EER, HTINIPA (REFEAE, K, BEMER & %R, 2015).
/* 2. PR e T R A B B T A (A b HAAERARE T R BN (2 FECindex, Dipa)
/% 3N T PASTHT AR S BERGSR ,  AG S HER S S AR R e
SET PRINTBACK=0FF.
DATASET NAME nipa.
MATRIX.
GET x /VARIABLES 1 p /MISSING=OMITED. /* %Ea3% €& FEA & mEATEIE
BT
/* BIEEARFEEERMaxX .
COMPUTE n=NROW(x). /* #EIE%.
COMPUTE xmax=CMAX(x(:,1)). /* EAFHMERKFEME.
COMPUTE ymax=CMAX(x(:,2)). /* EEKARATEM.
COMPUTE rmax0=TRUNC(MMAX(x)+0.5).
COMPUTE rmin0=1. /* &/IMH.
/* FIEEmEFHEE D) .
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE mini=MMIN(vx).
COMPUTE maxi=MMAX(vx).
/* HHEEmREME(P) .
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE minp=MMIN(vy).
COMPUTE maxp=MMAX(vy).
/* TRIPHISEIZME .
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).
/* BHEGAP.
COMPUTE vyx=vy-vx. /* GAP=P-T1.
COMPUTE mvyx=CSUM(vyx)/NROW(vyx). /* GAPSEIH.
COMPUTE minvyx=MMIN(vyx).
COMPUTE maxvyx=MMAX(vyx).
/* NIPAPREUEDR FEFEGE, E/KIH , BisR & LAt (2015)FE4E.
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy). /* {ScEZEHIEHE | BEREOR BhAT A EE
Tl A o
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10)./* FECindex
B, WERRAS T B L R R D SR I S G .
COMPUTE dc=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(n,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=1)>0).
LOOP i=1 TO n.
DO IF (xycl(i)=1).
COMPUTE dc(1)=SQRT(ABS((vx(i)-rmax0)*(vy(i)-rmax0)))/rmax0.
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
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COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=n.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{HHETF .
COMPUTE rank1=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=1)&*(n-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/% AR RS .
COMPUTE cat=MAKE(4,1,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,1,0).
/* NIPA, F%Dipa.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*(vy-gp))).
COMPUTE g(j,1)=SQRT(gip &/cat(j,1))/rmax0.
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipafH.
/> BURGTHTRESR .
COMPUTE rlb={'concentrate here', 'keep alert','let things
be','positive prevention'}.
COMPUTE r1b0={"'concentrate here', 'keep alert','let things
be','positive prevention', 'total'}.
COMPUTE rlbl={'1','2",'3","4",'5",'6"','7"','8",'9","10",'11",'12","'13
','14t .15, 16, "17 ', 118", 19,20, '21 ", T22", 23,24 ,'25","'26" "
27','28','29','30"}.
PRINT / TITLE 'NIPASIT(NIPA4) ZEEMERE"
PRINT {vx,vy,vyx,dc,rankl} /TITLE '* AMZHENI&@RELGRFERES
R
/CLABELS 'I" 'P' "GAP' 'Cindex' 'rank' /RNAMES=rl1bl /
FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="3RH: Cindex{H#v], #FrHEHAMBI SR E , FEELUEE" .
PRINT {mvx,mvy,mvyx, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,minvyx,rminQ0;maxi,maxp
,maxvyx,rmax0} /TITLE '* I,P,GAP,rating #iit&E8:"
/CLABELS="1" 'P" '"GAP" 'rating' /RLABELS='mean' 'min' 'max"' /
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FORMAT=F8.3.
PRINT xycl /TITLE '* NIPASTEERGER:"
/CLABELS= "NIPA' /RNAMES=rl1bl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="/3¥EaR00 : 1 EERGUCHESE , 20/ E I8, SIEE FARMH , AR A s .
PRINT g(:,1) /TITLE '* NIPASJESEFEML: "
/CLABELS="Gindex"' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE="'§2BH1: DipafH(GindexBytotaliisr) >=2F{EAHE(0.1) " .
ELSE.
PRINT /TITLE="ZBH1: Dipafli(Gindexfytotal &) <BEHEHE(0.1), Fx
S REAEGEE .
END IF.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/n*100}
/TITLE="* NIPARHERERAMET" /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= "'NIPA' '%'.
PRINT /TITLE='EHH:concentrate herei&l . EHEGHESE, keep alert@2 . fRFEFES
$,let things beE3.IEHEARE" .
PRINT /TITLE="#HH:positive preventionE4 . FtliaEussE .
/* EH TR R
SAVE {vx,vy,vyx,xycl} /OQUTFILE = *
/VARIABLES = I P GAP NIPA.
END MATRIX.
/* HEURNTPASTHEAS S .
STRING nipac (A13).
DO IF (nipa=1).
COMPUTE nipac="=aBhckE" .
ELSE IF (nipa=2).
COMPUTE nipac="{#RFE1%" .
ELSE IF (nipa=3).
COMPUTE nipac="NIEHH".
ELSE IF (nipa=4).
COMPUTE nipac="'TEmaRHH " .
END IF.
VARIABLE LABELS I 'A&jHFHE' P 'EHEKH]" .
/* BRAMEIEMGE AGRINIPATIAE , TR TE TS TS HET TIEHE | Qe H T P&l
GRAPH
/FOOTNOTE="NIPAJ#& (NIPA) "
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
/* ERFEERMOE AGBRINTPATIHE .
GRAPH
/FOOTNOTE="NIPATHE(NIPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.
DATASET ACTIVATE nipa.
SET PRINTBACK=ON.
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= ~ IPMA-RGI

LUFEIRIPMA-RGI1S ~ IPMA-RG12S ~ IPMA-RG1 3522 » i IPMA-RGT 1FITIPMA -
RG1 2= - DIETARE

(—)IPMA-RGi1S#2 R,

BEAR = AT LR B R R (FE7EBEGIN DATA.FIEND DATA.ZMIEA
BE) - BRI STEEER - AlEE YRR R - eI PMARERE ~ D, B~ C,  THTF -
/* IPMA-RGiZMT(IPMA-RGI1S)  EEEGH Wit
/* ARE A P A3 AT TS AR e B AR B SRS, AT RS 4T .
/> 153 R AR LR PR BB B R BB, A0 IPMA-RGT (FEE L, 2020) .
/% 2 Fe e EE A A B (A A T R AR
/% 3. IPMA - RGT AT JTIERY 0 JEAS IR, AG S RS S AE e ]

SET PRINTBACK=0FF.

DATASET NAME ipmargi.

/* SITHIREEAEBEGIN DATA.FIEND DATA . ZR, MRIFMOAASHE Ll B AR B (BNEE B
fH,1), REEHED) .

DATA LIST FREE / i p.

BEGIN DATA.

0.454 4.513

0.019 4.583

0.044 4.613

0.023 4.353

-0.0194.493

0.059 4.497

0.037 4.640

0.003 4.500

-0.0434.423

0.055 3.917

END DATA.

MATRIX.

GET datx/VARIABLES ALL. /* FEHVEEZH(EFIRIAEHE.
COMPUTE x=datx(:,1).

COMPUTE y=datx(:,2).

* HREAFEE[ERmMax.

COMPUTE n=NROW(x). /* #AIESL.
COMPUTE rmax0=TRUNC(CMAX(y)+0.5). /* HARFEEHE.
COMPUTE rmin0=1. /* m/INEFEHE.
/* FIEEIEE(D .

COMPUTE mx=CSUM(x)/NROW(x) .
COMPUTE vx=x.

COMPUTE mini=MMIN(vx).

COMPUTE maxi=MMAX(vx).

/* FIERIUEMEP) .
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COMPUTE my=CSUM(y)/NROWC(y).
COMPUTE vy=y.
COMPUTE minp=MMIN(vy).
COMPUTE maxp=MMAX(vy).
/* TFIPHYSEIGE .
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).
/* TPMA-RGTERENZEEL (2020 ) FH4E .
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy). /* {EEIPMAZEEALHE SR ERIBE
(VA 2 NELRFA =
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/* FECindexfd , MERZHG T BR/ L EHEORHREH R SR S GEIE
COMPUTE dc=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(n,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
COMPUTE minc=rminQ.
COMPUTE maxc=1.
LOOP i=1 TO n.
DO IF (xycl(i)=4).
COMPUTE dc(i)=SQRT(ABS((vx(i)-maxc)*((vy(i)-minc)/rmax0))).
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=n.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{EHER.
COMPUTE rankl1=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(n-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/xR RS R
COMPUTE cat=MAKE(4,1,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,1,0).
/* IPMA, Ef®Dipma.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*((vy-gp)/rmax0))).
COMPUTE g(J,1)=SQRT(gip &/cat(j,1)).

196 BRATHEAT 140 202207



ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipmafH.
/* BURGIATRER
COMPUTE rlb={"keep up','overkill"',"low priority','concentrate'}.

COMPUTE rl1b0O={"'keep up','overkill','lTow priority','concentrate', 'tot

al'}.

COMPUTE rlbl={"1",'2",'3",'4",'5",'¢",'7",'8",'9","10","'11",'12","'13

",'14',015',16",'17",'18","19",'20" ).
PRINT / TITLE 'IPMA-RGiZ#T(IPMA-RGi1S) BEELEET" .
PRINT {vx,vy,dc,rankl} /TITLE '* EEZEMEFIFRHEEEERKITEMEZEN
/CLABELS '"I' 'P' 'Cindex' 'rank' /RNAMES=rlbl /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="FRHH: Cindex{E, FRIEERIIAME, FEELUEE .
PRINT {mvx,mvy, (rmax0O+rmin0)/2;mini,minp,rmin0;maxi,maxp,rmax0} /
TITLE '* I,P,rating #it&E8:"
/CLABELS='IT" "P' 'rating' /RLABELS='mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT xycl /TITLE '* IPMA-RGiZMJHEAEG: "
/CLABELS= '"IPMA-RGi' /RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="/3%E500H : IHEAEARREEE , @RI, 3R MBS, 448 TR .
PRINT g(:,1) /TITLE '* IPMA-RGiZHENEZIEAL: "
/CLABELS="Gindex"' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE="3tHH1: Dipmafli(Gindexfytotalflsy) >=225uuE(0.1)" .
ELSE.

PRINT /TITLE='Z#BH1: Dipmafi(Gindexftotalfhsr)<Z#HEHE(0.1), FoR

SRR .
END IF.
PRINT fcat(:,1),cat(:,1)/n*100}
/TITLE="* IPMA-RGi&H/IFEMEHMET" /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= 'IPMA-RGi' '%"'.
PRINT /TITLE="EiRH:keep upEl.HEMERFFE, overkil 122 BRI, Tow
priority &3 [EESMRE, concentrate@s  FA PRI LEE" .
/* SRR
SAVE {vx,vy,xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = I P IPMA.
END MATRIX.
VARIABLE LABELS I 'HZEME' P 'RIAE'.
/* BE/RIPMA-RGT/PIEFSER .
STRING ipmac (Al4).
DO IF (ipma=1).
COMPUTE ipmac="HEMERRr" .
ELSE IF (ipma=2).
COMPUTE ipmac="iREzE" .
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ELSE IF (ipma=3).
COMPUTE ipmac="{&E5LMH" .
ELSE IF (ipma=4).
COMPUTE ipmac="#&TRiLs" .

END IF.
/* FEBLIPMA-RGIFEMH, RAENMIZEEI PRSI ETTIEEE , 2048 H TR P&l |
GRAPH

/FOOTNOTE="TPMA-RGi & (IPMA-RGT )"

/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
/* PRFHEERTRIPEIRIMGE | 5T PMA - RG 1 AERE
GRAPH

/FOOTNOTE="TPMA-RGiHF#E (IPMA-RGi )"

/SCATTERPLOT(BIVARTATE)=p WITH 1.
DATASET ACTIVATE ipmargi.
SET PRINTBACK=ON.

(=)IPMA-RGi2S#2 X,
LR E R SPS SHEF AR (FBCORRELATIONSHIREGRESSIONMmT & 5% ) HES TG 740

B BGEIER 3 HT » 3B DN AT R PR BE SR BURE(E - 8 VY S IR ~ GBI PMATE
|§$ h DIPMA,fE: ) Cindex{E% °
/* IPMA-RGiZMT(IPMA-RGi2S)  ZEEGH %Et.
/* AR ARAEE R LS PS SEETTREZEAHR BOmER 40, BRI EELS SR, BUSEE
PEE B RBUEEE, T THERE S AT .
/* 1 TR VBRI Je 28 B S TER R G EORE . 0TI PMA-RGT (58, 2020) .
/* 2 ERHRE B AR R R H ARG T R AR
/% 3. W T PMA - RGT RSP EERE IR , A5 Js S R e
SET PRINTBACK=0FF.
/% SINTAT U R BT o MTRIAR BT (4y 1) FOZAE F AR IE (40x 1 TO x 1031 0f@E#E#IE)
CORRELATIONS

/VARTABLES=y1l x1 TQ x10

/MATRIX=0UT ('\temp\corr.sav').
REGRESSTON

/DEPENDENT y1

/METHOD=ENTER x1 T0O x10

/OUTFILE=COVB ('\temp\reg.sav').
DATASET NAME ipmargi.
MATRIX.
GET yO /FILE='\temp\corr.sav' /VAR=ALL. /* HUSNg%.
GET x0 /FILE='\temp\reg.sav' /VAR=ALL. /* HUESEHHRHIE .
COMPUTE n=NCOL(y0)-3. /* #IH%].
COMPUTE m=RMAX(y0(3,3)). /* KAREL.
COMPUTE am=T(y0(1,3:(3+n))). /* %L,
COMPUTE std=T(y0(2,3:(3+n))). /* fE#Ez=,
COMPUTE rawb=T(x0(n+2,4:(n+4))). /* FEEAE(LMEH{REL .
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COMPUTE se=T(x0(n+3,4:(n+4))). /* REEAE/EETHREAIEEAEDS: .
COMPUTE sig=T(x0(n+4,4:(n+4))). /* FRAEHEALEERHREEE M plE .
COMPUTE y=am(2:(n+1)). /* FKIEE(HE.
COMPUTE x=rawb(2:(n+1))&*std(2:(n+1))/std(1). /* AEAE(LMER{REL.
COMPUTE x1=MAKE(n+1,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE x1(i+1)=x(i).
END LOOP.
COMPUTE alpha=0.05.
COMPUTE df=CMAX(T(x0(n+5,4:(n+4)))). /* df
COMPUTE Tci=rawb-ABS(IDF.T(alpha/2,df))&*se. /* FAZHE(LEEFIAEMY
95%CI FHL.
COMPUTE uci=rawb+ABS(IDF.T(alpha/2,df))&*se. /* FRAEEAEALEEFREITY
95%CI 5.
/* FTEERARFFEMERmMax.
COMPUTE rmax0=TRUNC(CMAX(y)+0.5). /* EeAFEE(HE.
COMPUTE rmin0O=1. /* &/I\FECHE.
/* FTEEEMEE(D .
COMPUTE vx=x.
COMPUTE mini=MMIN(vx).
COMPUTE maxi=MMAX(vx).
/* BHERBUEE(P)
COMPUTE vy=y.
COMPUTE minp=MMIN(vy).
COMPUTE maxp=MMAX(vy).
/* TFIPHISEISE .
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).
/* TPMA-RGTERENGEEERL (2020 ) F5H4E .
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy). /* {SEIPMAZEEALHE  SEEoR R B
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/* FECindexfd , HERHS TR OSHE RHER R DRSR B el =
COMPUTE dc=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(n,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
COMPUTE minc=rminQ.
COMPUTE maxc=1.
LOOP i=1 TO n.
DO IF (xycl(i)=4).
COMPUTE dc(i)=SQRT(ABS((vx(i)-maxc)*((vy(i)-minc)/rmax0))).
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=n.
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END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{EHER.
COMPUTE rankl1=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(n-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/* MR FERR .
COMPUTE cat=MAKE(4,1,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,6,0).
/* IPMA, Ef®Dipma.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*((vy-gp)/rmax0))).
COMPUTE g(j,1)=SQRT(gip &/cat(j,1)).
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipmafH.
/* BERIHTRER .
COMPUTE r1b={"keep up','overkill',"low priority', ' 'concentrate'}.
COMPUTE r1b0={"keep up','overkill"','low priority', ' 'concentrate', 'tot
al't.
COMPUTE rlbl={"'1','2",'3","4",'5",'6','7"','8",'9","10",'11",'12","'13
','14t .15, 16, " 17,118 ,'19",'20" ).
COMPUTE rlb2={
yrort1t,tet, '3, t4r ' 'e 7,8, '9,M10, 11,12, " 13,114,115
','16','17','18','19",'20"}.
PRINT / TITLE 'IPMA-RGiZrHT(IPMA-RGi2S) EEHERHEEE!" .
PRINT f{am,std,rawb,se,sig,lci,uci,xl} /TITLE '* MR ARG REE
EUE
/CLABELS 'mean' 'stdev' 'b' 'se' 'p' '95%LCI' '95%UCI' 'B' /
RNAMES=r1b2 /FORMAT=F8.3.
PRINT {vx,vy.dc,rankl} /TITLE '* BEIEMAIREE LA EEEN "
/CLABELS 'I' '"P" '"Cindex' 'rank' /RNAMES=rlbl /FORMAT=F8.4.
PRINT /TITLE="3H4: Cindex{H#v], ZoRHERBIALE, RS .
PRINT {mvx,mvy, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,rmin0;maxi,maxp,rmax0} /
TITLE '* I,P,rating #fEat=s: "

200 BRATHEAT 140 202207



/CLABELS='I" '"P' 'rating' /RLABELS='mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT xycl /TITLE '* IPMA-RGi4EEAESR:"
/CLABELS= "IPMA-RGi' /RNAMES=rl1bl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="/43XA500A : 1REMEORFFEE, 2B SRV, 3R IE , 4G TR .
PRINT g(:,1) /TITLE '* IPMA-RGiZJESEFEAME:"
/CLABELS="Gindex"' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE='3@BH1: Dipmaffi(GindexitotaliRsr) >=2%EHE(0.1)" .
ELSE.
PRINT /TITLE='2HH1: Dipmaffi(GindexftotaliBsr) <BEEmAE(0.1), For
SIFEAG LR
END IF.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/n*100}
/TITLE="* IPMA-RGT&/TEFGRMET" /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= "IPMA-RGi"' "%".
PRINT /TITLE="FtFA:keep upEl.MEEMRFEE, overkil 122  dERIIE, Tow
prioritysE3 (EMEEMEE, concentrateE4d FATRILHE" .
/* BT ATRE R
SAVE {vx,vy,xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = 1 P IPMA.
END MATRIX.
VARIABLE LABELS I 'EHZEE' P "SREIE'.
/* BESRIPMA-RGIArEFSER .
STRING ipmac (A14).
DO IF (ipma=1).
COMPUTE ipmac="'fEEHRR" .
ELSE IF (ipma=2).
COMPUTE ipmac="i@EHRH" .
ELSE IF (ipma=3).
COMPUTE 1ipmac="{&#@selt" .
ELSE IF (ipma=4).
COMPUTE ipmac="'#aTRIL".

END IF.
/% AGELIPMA-RGIHERH , PRI ZEI AT TR AET TIE %8, A04E H TR P& .
GRAPH

/FOOTNOTE="TPMA-RG1&H#H (IPMA-RGT) '
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
/% PRFEER TP HhGE A% T PMA - RG 1A .

GRAPH
/FOOTNOTE="TIPMA-RG &5 (IPMA-RGT) '
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.

DATASET ACTIVATE ipmargi.

SET PRINTBACK=ON.
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(=) IPMA-RGi3#2 &,

ARG s A bt (CRLAERF 53 I A0 ST A I - $RGET xHIGET yIE) - M7
G3HT + DUESNTATHEA R PR S SRBUEEAE » FEH VYA HEAS IR - A@BLT PMAZERH ~ D
i C,, (H + BEPAE AR -

/* IPMA-RG43#47 (IPMA-RG13) BSE BET
/* ARG IRERREI TR AT, HUSEEMESGRBIEE, TR .
/* 1. FEEEERE VEMRSEIE R 2 S TERY R 4G &0k, 4B IPMA-RGT (35580, 2020) .
/> 2 PR E R A F T B (A H A A T AN .
/% 3 EHITPMA- RGTRYP BRI ,  AGBLST S SR ] .
/* PBEBE—: SPHTIPMA-RGT .
SET PRINTBACK=0FF.
DATASET NAME ipmargi.
MATRIX.
GET y /VARIABLES yl1 /MISSING=OMITED. * FEEITIRE LE ke
GET x /VARIABLES x1 TO x10 /MISSING=OMITED. /* TEHE{TTZEHEEIE.
COMPUTE ny=NROW(y). /* AEAHL.
COMPUTE nx=NCOL(x). /* H%IEE.
COMPUTE yx={y.,x}.
COMPUTE am=T(CSUM(yx)/ny). /* S84,
/* SyNTEEEEEAE .
COMPUTE x0={T(MAKE(1,ny,1)),x}.
COMPUTE b=INV(T(x0)*x0)*T(x0)*y. /* EEAEFAE/IEH IR .
COMPUTE rawb=b.
COMPUTE xI1=T(MAKE(1l,ny,1)).
COMPUTE s2x=(T(x)*x-T(x)*xI*INV(T(x1)*x1)*T(x1)*x)/(ny-1).
COMPUTE dx=DIAG(s2x).
COMPUTE sdx=SQRT(dx) .
COMPUTE s2y=(T(y)*y-T(y)*x1*INV(T(x1)*x1)*T(x1)*y)/(ny-1).
COMPUTE sdy=SQRT(s2y).
COMPUTE sdxy=sdx/sdy.
COMPUTE sb=b*T(sdxy).
COMPUTE std=MAKE(nx+1,1,0). /* fE#gz=,
COMPUTE std(1)=sdy.
COMPUTE xI1=MAKE(nx+1,1,0). /* EEAEIEAE(LRERHIREL.
LOOP i=1 TO nx.
COMPUTE x1(i+1)=sb(i+1,i).
COMPUTE std(i+1)=sdx(i).
END LOOP.
COMPUTE df=ny-nx-1.
COMPUTE yse=SQRT((T(y)*y-T(b)*(T(x0)*x0)*b)/(ny-nx-1)).
COMPUTE b1=DIAGCINV(T(x0)*x0)).
COMPUTE se=yse*SQRT(b1). /* FRAZHE(LEEHREMIIIHER .
COMPUTE tv=b/se.
COMPUTE bp=(1-CDF.T(ABS(tv),df))*2. /*ARAHE[LlliE (RIS p(E .
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COMPUTE alpha=0.05.
COMPUTE 1Tci=rawb-ABS(IDF.T(alpha/2,df))&*se. /* RAEAEALHEF{RHIT
95%CI 5.
COMPUTE uci=rawb+ABS(IDF.T(alpha/2,df))&*se. /* FRAEEAEALEEF{REITY
95%CI kSR,
/* FEERARFFEMERmMax.
COMPUTE rmax0=TRUNC(CMAX(am(2:nx+1))+0.5). /* EAFEEHE.
COMPUTE rmin0=1. /* H&/NFEEHE.
/* FTEEEMEE(D .
COMPUTE vx=x1(2:(nx+1)).
COMPUTE mini=MMIN(vx).
COMPUTE maxi=MMAX(vx).
/* FTRERBIEE(P) .
COMPUTE vy=am(2:(nx+1)).
COMPUTE minp=MMIN(vy).
COMPUTE maxp=MMAX(vy).
/* TFIPHISEISE .
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).
/* TPMA-RGTERENEEEERL (2020 ) F5H4E .
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy). /* {EXFEIPMATHHIZEUE SBEGREREL
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/* FECindexfd , HERHS TR OSHE B R DRSR B el =
COMPUTE dc=MAKE(nx,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(nx,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
COMPUTE minc=rminQ.
COMPUTE maxc=1.
LOOP i=1 TO nx.
DO IF (xycl(i)=4).
COMPUTE dc(i)=SQRT(ABS((vx(i)-maxc)*((vy(i)-minc)/rmax0))).
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=nx.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{EHER.
COMPUTE rankl1=MAKE(nx,1,0).
LOOP i=1 TO nx.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(nx-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/xR HEAG S
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COMPUTE cat=MAKE(4,1,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,1,0).
/* IPMA, Ef®Dipma.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*((vy-gp)/rmax0))).
COMPUTE g(j,1)=SQRT(gip &/cat(j,1)).
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipmafH.
/* BERIHTRER .
COMPUTE r1b={"keep up','overkill',"low priority', ' 'concentrate'}.
COMPUTE r1b0O={"'keep up','overkill',"'lTow priority', 'concentrate', 'tot
al't.
COMPUTE rlbl={"'1','2",'3","4",'5",'6"','7"','8",'9","10",'11","'12","'13
','140 .15 16,717,018, 719,720 ).
COMPUTE rl1b2={
yrort1t,tet, '3, t4r ' 'e 7,8, '9,M10, 11,12, " 13,114,115
','16','17','18','19",'20" ).
PRINT / TITLE 'IPMA-RGiZF#HT(IPMA-RGi3) EEFRHEGET" .
PRINT f{am,std,rawb,se,bp,lci,uci,x1} /TITLE '* Mg AR CERMHEEE
EUE
/CLABELS 'mean' 'stdev' 'b' 'se' 'p' '95%LCI' '95%UCI' 'B' /
RNAMES=r1b2 /FORMAT=F8.3.
PRINT {vx,vy.dc,rankl} /TITLE '* BEIEMAIFREERERMKHEEEN "
/CLABELS 'I' '"P" '"Cindex' 'rank' /RNAMES=rlbl /FORMAT=F8.4.
PRINT /TITLE="3H4: Cindex{H#v]\, ZoRIHERBIALE, RS .
PRINT {mvx,mvy, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,rmin0;maxi,maxp,rmax0} /
TITLE '* I,P,rating #ar=%."
/CLABELS="T" 'P' 'rating' /RLABELS="'mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT xycl /TITLE '* IPMA-RGiZEEAGR:"
/CLABELS= "IPMA-RGi"' /RNAMES=rl1bl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="43%H500A : LHEREIORFFER, 20 REE, 3R Se 8, ARG TRA LR .
PRINT g(:,1) /TITLE '* IPMA-RGiZEEFHASL:"
/CLABELS="Gindex"' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE="#HH1: DipmafE(Gindexiytotalfisr) >=2F{EHE(0.1) " .
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ELSE.
PRINT /TITLE='2BH1: Dipmaffi(GindexftotaliBsr) <BEEEAE(0.1), For
END IF.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/nx*100}
/TITLE="* IPMA-RGT&/TEFGRMET" /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= "IPMA-RGi"' '%".
PRINT /TITLE="FtFA:keep upEl.MEMEMRFEE, overkil 122  dERIIE, Tow
prioritysE3 (EMEEMEE, concentrateE4 FATRILHE" .
/* BT ATRE R
SAVE {vx,vy,xycl} /OQUTFILE = * /VARIABLES = 1 P IPMA.
END MATRIX.
/* BE/RIPMA-RGISIJERSE .
STRING ipmac (A1l4).
DO IF (ipma=1).
COMPUTE ipmac="#&f@frEr" .
ELSE IF (ipma=2).
COMPUTE ipmac="3&E5RI" .
ELSE IF (ipma=3).
COMPUTE ipmac="{ELME50M:" .
ELSE IF (ipma=4).
COMPUTE ipmac="#&TRiLs" .
END IF.
/* AGBITPMA-RGTZERE, BRAENMZHE TS TR HET TIERE , 4G 1 TRIP &R, .
GRAPH
/FOOTNOTE="T1PMA-RGi4ak# (IPMA-RGT )"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=i WITH p.
/% ERFIEFR TRIPHIAYMGE , /G T PMA - RGFEFE
GRAPH
/FOOTNOTE="T1PMA-RGi%EF# (IPMA-RGi )"
/SCATTERPLOT(BIVARTATE)=p WITH 1.
/* _______________________________________________________________
/* PEER . FEfHIPMA-RGIZHTHEALE .
/% TR BB —E AR TR E R
/* BRI PMA-RGT ARG RAYGE, HELTIERI5T .
DISCRIMINANT
/GROUPS=ipma (1 4)
/VARTABLES=i p
/ANALYSIS ALL
/SAVE= CLASS ipmal
/PRIORS EQUAL
/HISTORY=NONE
/STATISTICS=TABLE
/CLASSTFY=NONMISSING POOLED.
* EREE W BT EE AR BT O SRS IR
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STRING ipmalc note (Al4).
VARIABLE LABELS ipmalc '#ril
DO IF (ipmal=l).
COMPUTE ipmalc="HEMIfREE" .
ELSE IF (ipmal=2).
COMPUTE ipmalc="3aEsRIH" .
ELSE IF (ipmal=3).
COMPUTE ipmalc="{&EM:".
ELSE IF (ipmal=4).
COMPUTE ipmalc="#5TRa0".
END IF.
DO IF (ipma=ipmal).
COMPUTE note="".
ELSE.
COMPUTE note="'*433EA[E" .
END IF.
ALTER TYPE ipma ipmal (F8) i p (F8.3).
/*  BEURIPMA-RG 3 HEA5E SR R W | oMY 3 SRS IR
LIST VARIABLES= i p ipma ipmac ipmal ipmalc note
/FORMAT NUMBERED.
/* _______________________________________________________________
/*  FHAEIPMA-RGISMERSRMLE .
/*  IPMA-RGIZMTHERAERIL (IPMA-RGTQ)  BEETHEGT .
/* TERCAE TPMA-RGIRE, BHEA I TR R ORI T 00T . ZRi SBE A, (B35 2
AGIHTER
MATRIX.
GET x /VARIABLES i p ipma ipmal /MISSING=OMITED.
COMPUTE n=NROW(x) .
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE ipma=x(:,3).
COMPUTE ipmal=x(:,4).
COMPUTE alpha=0.05.
/% SRR FERS SR AR IR R
COMPUTE same=CSUM(ipma=ipmal).
/% SIATRET SRR R ABRARR T, EETTREAE AR AT
COMPUTE pl=n*CSUM(ipma &*ipmal).
COMPUTE p2=CSUM(ipma)*CSUM(ipmal).
COMPUTE p3=SQRT(n*CSUM(ipma&**2)-CSUM(ipma)**2).
COMPUTE p4=SQRT(n*CSUM(ipmal&**2)-CSUM(ipmal)**2).
COMPUTE cor=(pl-p2)/(p3*p4).
DO IF (cor=1).
COMPUTE pcorl=0.
COMPUTE pcor2=0.
ELSE.
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COMPUTE tcor=cor/SQRT(ABS(1-cor&**2)/(n-2)).
COMPUTE pcorl=1-TCDF(ABS(tcor),n-2).
COMPUTE pcor2=(1-TCDF(ABS(tcor),n-2))*2.
END IF.
COMPUTE cor2=cor**2. /* #HEr-square.
/* SIATRASTREAS RN T ROTE R
COMPUTE v1=MAKE(n,4,0).
COMPUTE v2=MAKE(n,4,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE v1(i,ipma(i))=1.
COMPUTE v2(i,ipmal(i))=L1.
END LOOP.
COMPUTE m=4. /* HK/T5EH.
/* SRR ST REAS R A ETETE
COMPUTE cat=T(vl)*v2.
/% AT KRR SRR TERER
COMPUTE cx=RSUM(cat).
COMPUTE cy=CSUM(cat).
COMPUTE cm=MSUM(cat).
COMPUTE catl1=MAKE(m,m,0).
LOOP i=1 TO m.
DO IF (cx(i)>0).
LOOP j=1 TO m.
COMPUTE catl(i,j)=cat(i,j)&/cx(i)*100.
END LOOP.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE cat2=CSUM(DIAG(cat))/n*100. /* #EHFERIIFHESR.
/% SRR REAS RSB T
COMPUTE cs2=0.
LOOP i =1 TO m.
LOOP j =1 T0 m.
DO IF (cx(i)>0 AND cy(Jj)>0).
COMPUTE cs2=cs2+(cat(i,j)&**2)/(cx(i)*cy(j)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE chiv=cm*(cs2-1). /* HHEZBEAWEHHE.
COMPUTE dfchi=(RSUM(cy>0)-1)*(CSUM(cx>0)-1).
COMPUTE pchi=1-CHICDF(chiv,dfchi). /* ZIEHEEEGENPE, FREMHZFE.
COMPUTE pchi2=(1-CHICDF(chiv,dfchi))*2. /* e RMEMDHE, REMN
COMPUTE c1=SQRT(chiv/(chiv+n)). /* FHEFIBIRE(C).
/% SRR REAS R AR 1, TR TTEEE .
COMPUTE bow=0.
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LOOP i=1 TO (m-1).
LOOP j=(i+1) TO m.
DO IF (cat(i,Jd)>0 OR cat(j,i)>0).
COMPUTE bow=bow+((cat(i,j)-cat(j,i))**2)/(cat(i,j)+cat(j,i)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE pbow=1-CHICDF(bow,6).
COMPUTE pbow2=(1-CHICDF(bow,6))*2.
/* BERGIHTRER .
COMPUTE rlbl={'1','2"','3","'4"','5",'¢6"','7"','8",'9","10",'11",'12"',"'13
','14','15','16",'17",'18",'19",'20" ).
PRINT / TITLE 'IPMA-RGiZHTHERGEFEAL (IPMA-RGIQ) — BEHEHERET
PRINT x /TITLE '* EEZEMEAIRBE RAARAMGET REZ
/CLABELS="I"'" 'P"' 'cat_IPMA' 'cat_new' /RNAMES=rlbl /FORMAT=F8.3.
PRINT cat /TITLE '* RisrAEfSREIERE
/CLABELS="IPMA1"' "IPMA2' 'IPMA3' 'IPMA4' /RLABELS='newl' 'new2'
"new3' 'newd4' /FORMAT=F8.0.
PRINT catl /TITLE '* SpMEfSREAERMESR:
/CLABELS="IPMA1"' "IPMA2' 'IPMA3' 'IPMA4' 'SM1%' 'SM2%' 'SM3%'
"SM4%"
/RLABELS="newl' 'new2' 'new3' 'newd4' /FORMAT=F8.2.
PRINT {n,CSUM(DIAG(cat)),cat2,same,same/cm*100} /TITLE ' 43JE&SSEEHY
) (SRR S A SR AR AR -
/CLABELS="n_item' 'n_correct' 'total%' 'n_same' 'same%' /
FORMAT=F8.2.
DO IF (cat2>80).
PRINT /TITLE="HiBH: #EHEEHIEMESR (total %H) >2FIEHE(80%) , KRIPMASY
MRS R EmERTT .
END IF.
PRINT {cor,pcor2,cor2,chiv,dfchi,pchi,pchi2,cl} /TITLE '* Ro/%E%5HRE
e B AVARSES] T e S
/CLABELS="r" 'p" 'r-square' 'chi-squr' 'df' 'p_one' 'p_two' 'C'/
FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejhl=10*(pcorz<alpha)+l*(pcorl<alpha).
DO IF (rejhl>1).
PRINT /TITLE="3RH: FHE&r HEHO, Wi MRS AR R .
ELSE IF (rejhl=0).
PRINT /TITLE='EREH : & r, BE52HO, Mo BRS SR AR I .
ELSE.
PRINT /TITLE="3RHH: g, BHESEHEEHO AR A SR =
BaHIRESZHO | Ry R B "
END IF.
COMPUTE rejh2=10*(pchi2<alpha)+1*(pchi<alpha).
DO IF (rejh2>1).
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PRINT /TITLE="ERBH: FEaRIE ., FEMHO , RIo 3RS A R B i — 3k .
ELSE IF (rejh2=0).
PRINT /TITLE="38H: FHEE-RIGE, BSZHO , M5 BEAS SR IRETE B , St —2k
(=T
ELSE.
PRINT /TITLE="EHH: FHEaRI/ME, BEMNZEREREHO , W95k R BEE R ;
EEHEERRIEAZHO | R R i
END IF.
COMPUTE change=cm-same.
COMPUTE changep=change/cm*100.
PRINT {change,changep,bow,6,pbow} /TITLE '* Ri/rEFSEUSCGHRZERREE
/CLABELS="change' 'change%"' 'Bowker' 'df' 'p"' /FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejh3=10*(pbow2<alpha)+1*(pbow<alpha).
DO IF (rejh3>1).
PRINT /TITLE="#BH: 5BEBowker{H, fEAEHO , M/ SRS RAT B TR 2202
ELSE IF (rejh3=0).
PRINT /TITLE="3iHH: FHEgEBowker d , #32H0 , M AEfG RARRIE OB AR "
ELSE.
PRINT /TITLE="GRBH: FEEBowkerfd, BMHIFZERIEREHO , W3/ JEHS A B g
HYZESE; EEMISSEHIERSZHO , R Yo E R |
END IF.
END MATRIX.
DATASET ACTIVATE ipmargi.
SET PRINTBACK=ON.

>~ IPMA-RGc

LUTEBHTIPMARGC ~ TPMARGC2 ~ TPMARGC3ERER -

(—)IPMARGC#2 &,

AT ST EIAZOR (LSRR B B ST - $5ET xRIGET yIE) - M
GIRT » DAY AT HE (ST (R S B+ 7 VU MG SR ~ 4@ BL T PMAKERE - SETTI RIS,
W LAET A 53 A SR T

/* IPMA-RGCZMT(IPMARGC)  TEEGH &ET.

/x0T ARA TS ARSI R R (P ) SO, TR S 4T .

/2 ERBEBIEEAN R OFILHRHS ,  RARDS THER I AT Chod P B R By e 1T
/* 3. DIAEHEALE R R BB Ry R B A A (1), ARSE TIPS e TPy /3 B e 44

SET PRINTBACK=NONE.

DATASET NAME ipmargc.

/* ABEL . PRENAING IS ASRIEE - ST AT

/* DR B R BB Ry BE B, s L SRER A

MATRIX.

GET y/VARIABLES sumy. /* FFEITEREHEEITE.
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GET x/VARIABLES x1 TO x10. /* FEEATHREHBIE.
COMPUTE ny=NROW(y). /* AEAHL.
COMPUTE nx=NCOL(x). /* HEIHH.
/xSy HTRELEEE .
COMPUTE comp=0. * TEEEEVIEIEE , TEEE RO Rl BT e AR
COMPUTE dat=(MMIN(x)=0)*(MMAX(x)=1). /> Fl@rEEEER F0F1 1 HRS .
DO IF (dat=1).
COMPUTE newx=x.
ELSE.
DO IF (comp=0).
/> B DA N E B A RS E (BRI S E2ME + 1 R W) BIEHE(E
COMPUTE comp=TRUNC ( (MMAX (Xx)+MMIN(x))/2)+1.
ELSE.
COMPUTE comp=(comp>MMIN(x) AND comp<MMAX(x))*comp+(comp=MMIN
(X))*(MMIN(x)+1)+(comp=MMAX(x))*(MMAX(x)-1).
END IF.
COMPUTE newx=1*(x>=comp).
END IF.
COMPUTE mx=CSUM(newx)/ny*100.
COMPUTE yy=T(mx).
/* HBIEE SIS HEEE S
COMPUTE pO=MAKE(nx,8,0).
LOOP i=1 TO nx.

COMPUTE pOC(i,1)=CSUM(newx(:,i)=1).

COMPUTE p0(i,2)=CSUM(newx(:,i)=1)/ny.

COMPUTE pO(i,3)=p0(i,2)-1.96*SQRT(p0O(i,2)*(1-p0(i,2))/ny). /*
95%LCI.

COMPUTE p0(i,4)=p0(i,2)+1.96*SQRT((p0(i,2)*(1-p0(i,2)))/ny). /*
95%LCI.

COMPUTE p0(i,2)=p0(i,2)*100.

COMPUTE p0(i,5)=CSUM(newx(:,1)=0).

COMPUTE pO(i,6)=CSUM(newx(:,i)=0)/ny.

COMPUTE pO(i,7)=p0(i,6)-1.96*SQRT((p0(i,6)*(1-p0(i,6)))/ny). /*
95%LCT.

COMPUTE pO(i,8)=p0(i,6)+1.96*SQRT((p0(i,6)*(1-p0(i,6)))/ny). /*
95%LCI.

COMPUTE pO(i,6)=p0(i,6)*100.
END LOOP.
/* SrATEE B .
COMPUTE xO0={T(MAKE(1,ny,1)),newx}.
COMPUTE b=INV(T(x0)*x0)*T(x0)*y. /* EEAEFEAE/IEFIRE .
COMPUTE x1=T(MAKE(1,ny,1)).
COMPUTE s2x=(T(newx)*newx-T(newx)*x1*INV(T(x1)*x1)*T(x1)*newx)/(ny-
1).
COMPUTE dx=DIAG(s2x).
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COMPUTE sdx=SQRT(dx).
COMPUTE s2y=(T(y)*y-T(y)*xI*INV(T(x1)*x1)*T(x1)*y)/(ny-1).
COMPUTE sdy=SQRT(s2y).
COMPUTE sdxy=sdx/sdy.
COMPUTE sb=b*T(sdxy).
COMPUTE xx=T(MAKE(1,nx,1)). /* EEAAHE(LIlEEREL.
LOOP i=1 TO nx.
COMPUTE xx(i)=sb(i+1,1).

END LOOP.
/* B2 . HEFTIPMA-RGCIAT.
/* P A E A AR A, AR P BGET TP R 4

COMPUTE mvx=CSUM(xx)/NROW(xx) .
COMPUTE mvy=CSUM(yy)/NROW(yy) .
COMPUTE xyc=10*(xx>=mvx)+1*(yy>=mvy).
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
COMPUTE catO=MAKE(4,2,0).
LOOP i=1 TO 4.

COMPUTE cat0(i,1)=CSUM(xycl=i).

COMPUTE cat0(i,2)=cat0(i,1)/nx*100.
END LOOP.
/* BERIIHTRER .
PRINT /TITLE 'IPMA-RGCMHT(IPMARGC) — HEMIHELE!" .
COMPUTE rl1b={'keep up','overkill',"low priority', 'concentrate'}.
COMPUTE ribl={'1','2",'3"',"'4",'5"','¢6"','7"','8"','9",'10"','11"','12"',"'13
','140 15,160,170, 018,719,120 .
PRINT f{ny,nx,dat,comp,MMIN(x) ,MMAX(x)} /TITLE '* EEARSGHTEEN:

/CLABEL="samples' 'variables' 'data' 'translate' 'min"' '

DO IF (dat<>1).

PRINT /TITLE '3HH: FEBIEERAZ0, 18R, BHREEtrans]atei e EAE T
.
END IF.
PRINT pO /TITLE '* HSIEERMEFIEMTRE:

/CLABEL="1" "%"' '95%LCI" '95%UCI' '0O' '%' '95%LCI' '95%UCIl" /

RNAMES=r1b1 /FORMAT=F8.2.
PRINT {xx,yy,xycl} /TITLE '* S3JE/MTRESR: " /CLABEL='1"' 'P' 'cat"' /
RNAMES=r1b1l /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="/3¥(cat)aihd: INERECREFEE, 28R SR8, SNSRI, 46 T RO
PRINT {mvx,mvy} /TITLE '* EEEIMFIRBIERISEME: ' /CLABEL="T" 'P' /
RLABEL="mean' /FORMAT=F8.4.
PRINT catO /TITLE '* Zp¥EfS5R%e%E. " /CLABEL="1items"' '%' /RNAMES=rlb /
FORMAT=F8.2.
SAVE {xx, yy, xyc, xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = I P xyc xycl.
END MATRIX.
/*  FETTIPMA-RGCAHI%H.

max’ .
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STRING xyc2 (A20).
DO IF (xycl=1).
COMPUTE xyc2="Hgs@ftrs" .
ELSE IF (xycl=2).
COMPUTE xyc2="'3HERH" .
ELSE IF (xycl=3).
COMPUTE xyc2="{KM5eM:" .
ELSE IF (xycl=4).
COMPUTE xyc2="#&aTRE(s' .
END IF.
VARIABLE LABELS T 'EZME' P "FIAE' xycl "R xyc2 "J&E70".
VALUE LABELS xycl 1 '#&#frRfs' 2 "BERB 3 EELME 4 "HBTRL .
ALTER TYPE T (F8.3) P (F8.2).
LIST VARIABLES= T P xycl xyc?
/FORMAT NUMBERED.
/* GBS . AGELTPMA - RGHENE
GRAPH
/FOOTNOTE="T1PMA - RGXE[H"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=I WITH P.
GRAPH
/FOOTNOTE="T1PMA - RGXE[H"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=P WITH I.
/* SSERA . REBETPMA - RGC/MJEAS SRAYSLE
/* 1 ESTEAIAT, ATV ARG SRAY TERESR . 5 IERMESR> 80 % Ry KT .
DISCRIMINANT
/GROUPS=xycl(1 4)
/VARTABLES=I P
/ANALYSIS ALL
/SAVE= CLASS xyc3
/PRIORS EQUAL
/STATISTICS=TABLE
/CLASSTFY=NONMISSING POOLED.
STRING xyc4 note (A20).
VARIABLE LABELS xycd 'Friaplsfg" .
DO IF (xyc3=1).
COMPUTE xyc4="Hgfftrs" .
ELSE IF (xyc3=2).
COMPUTE xyc4="RExRH" .
ELSE IF (xyc3=3).
COMPUTE xycd="{KM5eME:" .
ELSE IF (xyc3=4).
COMPUTE xycd4="#aTRCs" .
END IF.
COMPUTE same=(xycl=xyc3).
DO IF (same<>1).
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COMPUTE note='43¥EAR[H" .

END TF.

LIST VARIABLES= T P xycl xyc2 xyc3 xyc4 note
/FORMAT NUMBERED.

DATASET ACTIVATE ipmargc.

SET PRINTBACK=LISTING.

(=)IPMARGC242 X,
IR AR SR I B B B + P DS AR ~ AT PMAKERE ~ 43470,

FEORIC, |, AHL » AT LT A 53 A ST -
/* IPMA-RGCSMT(IPMARGC2)  BEMRE %3t

/x0T AR A ST RIS HY R B IE (P ) R EE B TE (1), HEFTIPMA-RGCHMT.
/* 2 AR TROPSE G TV s B Idn 44, MBI T A E R S, 4TCindex, Dimpas
FEE.
SET PRINTBACK=NONE.
DATASET NAME ipmargc.
/* SINTHIZEZEAEBEGIN DATA.RIEND DATA.ZR, fRFFHOAEAEA M B R B ( B EE 22
fE,1), REIEE(p) .
DATA LIST FREE / i p.
BEGIN DATA.
0.054 78.5
0.019 89.
0.044 88.
0.023 90.
-0.01995
0.059 92.4
0.037 91.6
0.003 82.
-0.04370.
0.055 91.
END DATA.
MATRIX.
GET datx/VARIABLES ALL. /* GE{HVEESEMHEFIZSIRAE .
COMPUTE x=datx(:,1). /* EEZEMAHIE.
COMPUTE y=datx(:,2). /* FIEIEEIE.
COMPUTE nx=NROW(x). /* #EIHEK.
/xSy RTEREIEE .
DO IF (CMAX(y)<=1 AND CMIN(y)>=0).
COMPUTE vy=y*100.
ELSE.
DO IF (CMAX(y)<=100 AND CMIN(y)>=0).
COMPUTE vy=y.
ELSE.
PRINT /TITLE 'f2fE:. REIEEOEMERAEL0, 115000, 10014 F, M

Ll (CR I (O]

~ | O Oy |
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.
END IF.
END IF.
COMPUTE minp=MMIN(vy).
COMPUTE maxp=MMAX(vy).
COMPUTE minp0=0.
/xSy HTEEEMEE .
COMPUTE vx=x.
COMPUTE mini=MMIN(vx).
COMPUTE maxi=MMAX(vx).
COMPUTE maxi0O=1.
/> ARBBRSEIIREEI TS ARG 4
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).
COMPUTE mvy=CSUMC(vy)/NROW(vy).
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy).
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/xR AR
COMPUTE cat=MAKE(4,2,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
COMPUTE cat(i,2)=cat(i,1)/nx*100.
END LOOP.
/* FRECindexfd , MEZIHG TRA LA EORHBE IR SR B S IE A
COMPUTE dc=MAKE(nx,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(nx,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
LOOP i=1 TO nx.
DO IF (xycl(i)=4).
COMPUTE dc(i)=SQRT(ABS((vx(i)-maxi0)*(vy(i)/100-minp0))).
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=nx.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{EHER.
COMPUTE rankl1=MAKE(nx,1,0).
LOOP i=1 TO nx.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(nx-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/* TPMA-RGc, FFEDipma.
COMPUTE g=MAKE(5,1,0).
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
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COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM((vy/100) &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*(((vy/100)-gp)))).
COMPUTE g(j,1)=SQRT(gip &/cat(j.1)).
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipmafH.
/* BETROTATRE SR
COMPUTE r1b0={"keep up', 'overkill',"'low priority', 'concentrate', ' 'tot
al'}.
COMPUTE rlb={"keep up','overkill"',"low priority','concentrate'}.
COMPUTE rlbl={'1','2','3','4"','5",'6"','7','8"','9",'10","'11"',"12"',"'13
"L'140 150,160,017 ,1181,19, 120" ).
PRINT /TITLE 'IPMA-RGCZIMT(IPMARGC2)  EEEIHALET" .
PRINT {nx,MMIN(x) ,MMAX(x) ,MMINCy) ,MMAX(y)} /TITLE '* FeASHTE:"
/CLABEL="variables' '"I_min" 'I_max"' 'P_min"' 'P_max"' /
FORMAT=F8.3.
PRINT {vx,vy,dc,rankl} /TITLE '* EEEERIZFHRE AR EEEN
/CLABELS '"I' 'P' 'Cindex' 'rank' /RNAMES=rlbl /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="GRBH: Cindex{Ell/|, FRIEERIANE, FEELUEE .
PRINT {vx,vy,xycl} /TITLE '* Z3¥E5MrER: " /CLABEL="I1" 'P' 'cat' /
RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="/43¥H(cat)3iPH : IHEREORFFAE , 2B RV, JRMESMEE, 448 TR0
.
PRINT f{mvx,mvy} /TITLE '* EEEMFIFIREESEEE: " /CLABEL="1" 'P" /
RLABEL="mean"' /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="/43E300H  LHEREORFRIE, 2@ FREUEE , 3B AL MAA, 448 TR .
PRINT cat /TITLE '* ZpJefiSise®:.' /CLABEL='items' '%' /RNAMES=rlb /
FORMAT=F8.2.
PRINT g(:,1) /TITLE '* IPMA-RGcAMEMNETEAL: "
/CLABELS="Gindex"' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE="3tHH1: Dipmafli(Gindexfytotalflsy) >=22FuuE(0.1)" .
ELSE.
PRINT /TITLE='Z#BH1: Dipmafi(GindexfJtotalfhsr)<Z#HEHE(0.1), FoR
Pax U ST
END IF.
SAVE {vx, vy, xyc, xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = I P xyc xycl.
END MATRIX.
/*  YEFTIPMA-RGCHMH.
STRING xyc2 (A20).
DO IF (xycl=l).
COMPUTE xyc2="Hsr" .

BRATIHEBT] 140 202207 215




ELSE IF (xycl=2).
COMPUTE xyc2="HEHRHE" .
ELSE TF (xycl=3).
COMPUTE xyc2="{KM5eM:" .
ELSE IF (xycl=4).
COMPUTE xyc2="#ATRdL>" .

END IF.
VARIABLE LABELS T 'EZME' P "FIAE' xycl "R xyc2 "J&E70".

VALUE LABELS xycl 1 '#ERIfRfy' 2 "@EERI 3 EEEM 4 "RBTPRL .

ALTER TYPE I (F8.3) P (F8.2).

LIST VARIABLES= I P xycl xyc?
/FORMAT NUMBERED.

/* FGBLTPMA - RGAERE .

GRAPH
/FOOTNOTE="T1PMA - RGH[H '
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=I WITH P.

GRAPH
/FOOTNOTE="T1PMA - RGH[H '
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=P WITH I.

/% WL PMA - RGCAMESEIAGGET , SEATERIT, S HTPUEH S SR IERER
FiEse> 80% s ELT .
DISCRIMINANT

/GROUPS=xycl(1 4)

/VARTABLES=I P

/ANALYSIS ALL

/SAVE= CLASS xyc3

/PRIORS EQUAL

/STATISTICS=TABLE

/CLASSTFY=NONMISSING POOLED.
STRING xyc4 note (A20).
VARIABLE LABELS xycd 'Friaplsfg" .
DO IF (xyc3=1).

COMPUTE xyc4="Hgfftrs" .

ELSE IF (xyc3=2).

COMPUTE xyc4="'ExRH" .
ELSE IF (xyc3=3).
COMPUTE xycd="{KM5eME:" .
ELSE IF (xyc3=4).
COMPUTE xycd4="#aTRCs" .

END IF.
COMPUTE same=(xycl=xyc3).
DO IF (same<>1).

COMPUTE note='4#8A[H" .
END IF.
LIST VARIABLES= I P xycl xyc?2 xyc3 xyc4 note

Ik
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/FORMAT NUMBERED.
DATASET ACTIVATE ipmargc.
SET PRINTBACK=LISTING.

(Z)IPMARGC3#2 &,

IR rlsianeekt (ELFERF T SOOI » $5GET xHIGET yIH) - M7
G3HT > DU ATAEA LS B PR BB S R AR - B Y53 2SS ~ @B T PMAKERE » 43477D
B~ C,, . 1+ MEATERIAIHT LARTAL S AR R -

/* IPMA-RGCZMIT(IPMARGC3)  FEE 35t
/* AR AFIAEREEITEER AT, DUS SR E SGRBUEE , TR T .
/* 1 TR E MEMREIE e 2 B EA e &R, Z0HT IPMA- RGe (F5EGH, 2020) .
/%2 TEEEERE BB E A LR, TR R RTE R AR
/%3 PR SR AR B (A H AR T = AN
/* A W T PMA - RGCHY/MEEREIR . AE B3 JEnt AL et |
SET PRINTBACK=0FF.
DATASET NAME ipmargc.
/* SPBRL . BRANIGIRGS AR - AT AT
/* DI R B Ry B B AR, S R (R
MATRIX.
GET y /VARIABLES sumy. /* FRE{TREMETE.
GET x /VARIABLES x1 T0 x10. /* TEHE{TEEHBIE.
COMPUTE ny=NROW(y). /* A,
COMPUTE nx=NCOL(x). /* HE#IEE.
COMPUTE comp=0.  /* TEECUIEIEAEE, FERERO, FoRmiE=laI & E R E.
COMPUTE dat=(MMIN(x)=0)*(MMAX(x)=1). /> Fl&rEEEER F0R1 13RS .
DO IF (dat=1).
COMPUTE newx=x.
ELSE.
DO IF (comp=0).
* B DU NV e A R E (B AR AR I (E + 1 R U B R
COMPUTE comp=TRUNC ( (MMAX (X)+MMIN(x))/2)+1.
ELSE.
COMPUTE comp=(comp>MMIN(x) AND comp<MMAX(x))*comp+(comp=MMIN
(X))*(MMIN(x)+1)+(comp=MMAX(x))*(MMAX(x)-1).
END IF.
COMPUTE newx=1*(x>=comp) .
END IF.
COMPUTE yx={y,newx}.
COMPUTE am=T(CSUM(yx)/ny). /* SF¥8.
/* SPNTEE SRR
COMPUTE x0={T(MAKE(1l,ny,1)).newx}.
COMPUTE b=INV(T(x0)*x0)*T(x0)*y. /* FEEEAREUEALIHEF{REL.
COMPUTE rawb=b.
COMPUTE df=ny-nx-1.
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COMPUTE yse=SQRT((T(y)*y-T(b)*(T(x0)*x0)*b)/(ny-nx-1)).
COMPUTE b1=DIAGCINV(T(x0)*x0)).
COMPUTE se=yse*SQRT(bl). /* REIHE(LSMEH{RBAGEEIHESL .
COMPUTE tv=b/se.
COMPUTE bp=(1-CDF.T(ABS(tv),df))*2. /*FRAEAE(L MR (REEHEE I plE .
COMPUTE alpha=0.05.
COMPUTE Tci=rawb-ABS(IDF.T(alpha/2,df))&*se. /* REEHE(LIEEHRENT
95%CI 5.
COMPUTE uci=rawb+ABS(IDF.T(alpha/2,df))&*se. /* RAEZAE(LEEFAREY
95%CT 5.
COMPUTE x1=T(MAKE(1,ny,1)).
COMPUTE s2x=(T(newx)*newx-T(newx)*x1*INV(T(x1)*x1)*T(x1)*newx)/(ny-
1).
COMPUTE dx=DIAG(s2x).
COMPUTE sdx=SQRT(dx).
COMPUTE s2y=(T(y)*y-T(y)*xI*INV(T(x1)*x1)*T(x1)*y)/(ny-1).
COMPUTE sdy=SQRT(s2y).
COMPUTE sdxy=sdx/sdy.
COMPUTE sb=b*T(sdxy).
COMPUTE std=MAKE(nx+1,1,0). /* fE#Esz
COMPUTE std(1)=sdy.
COMPUTE x1=MAKE(nx+1,1,0). /* FEAAm#E(bimE{rEs.
LOOP i=1 TO nx.
COMPUTE x1(i+1)=sb(i+1,1i).
COMPUTE std(i+1)=sdx(i).
END LOOP.
COMPUTE vx=x1(2:(nx+1)).
COMPUTE mini=MMIN(vx).
COMPUTE maxi=MMAX(vx).
COMPUTE maxi0=1.
/* SrRTRBIEE .
COMPUTE my=CSUM(newx)/ny*100.
COMPUTE vy=T(my).
COMPUTE minp=MMIN(vy).
COMPUTE maxp=MMAX(vy).
COMPUTE minp0=0.
/* EREEARFEEMERMaxX.
COMPUTE rmax0=MMAX(x). /* BEKFEE(H.
COMPUTE rmin0=MMIN(x). /* mIeEE(E.
/* STBR2 . HETTIPMA-RGCoIHT.
/* A AR R B S ARSI TV S e A
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy).
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
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/* FECindexfd , MEZZHG T BRI/ LB EORH BRI SRR SEUGE IR
COMPUTE dc=MAKE(nx,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(nx,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
COMPUTE minc=rminQ.
COMPUTE maxc=1.
LOOP i=1 TO nx.
DO IF (xycl(i)=4).
COMPUTE dc(1)=SQRT(ABS((vx(i)-maxi0)*(vy(i)/100-minp0))).
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=nx.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{HHER.
COMPUTE rank1=MAKE(nx,1,0).
LOOP i=1 TO nx.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(nx-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/* AR RERE R .
COMPUTE cat=MAKE(4,1,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=1).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,1,0).
/* IPMA, Ff®Dipma.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM((vy/100) &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*(((vy/100)-gp)))).
COMPUTE g(j,1)=SQRT(gip &/cat(j,1)).
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipmafH.
/% BEORGINTRER .
COMPUTE rlb={"'keep up','overkill','low priority', ' 'concentrate'}.
COMPUTE r1b0O={"keep up','overkill"', 'Tow priority', 'concentrate', 'tot
al't.
COMPUTE ribl={'1"','2"','3",'4",'5",'6",'7",'8",'9","'10","'11","'12","13
','14','15','16","17",'18",'19",'20" ).
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COMPUTE ri1b2={
yrortrt,tet, '3, t4r 't e, 7,8, '9,t10, 11, 12,13, 114,115
','16','17,'18','19",'20"}.
PRINT /TITLE 'IPMA-RGCZIMT(IPMARGC3)  ZEEHGHELE!" .
PRINT {nx,ny,MMIN(x),MMAX(x),comp} /TITLE '* ReARSMFAEREEN: " /
CLABEL="variables' 'samples' 'min_v' 'max_v' 'comp_v'.
PRINT f{am,std,rawb,se,bp,lci,uci,xl} /TITLE '* Mg AR CERMHEEE
EUE
/CLABELS 'mean' 'stdev' 'b' 'se' 'p' '95%LCI"' '95%UCI' 'B' /
RNAMES=r1b2 /FORMAT=F8.3.
PRINT {vx,vy.dc,rankl} /TITLE '* BEIEMAFREERERMKHEEEN "
/CLABELS 'I' '"P" '"Cindex' 'rank' /RNAMES=rlbl /FORMAT=F8.4.
PRINT /TITLE="3H4: Cindex{H#v]\, ZoRHERBIAE, BERUE" .
PRINT {mvx,mvy, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,rmin0;maxi,maxp,rmax0} /
TITLE '* I,P,rating #fEat=s: "
/JCLABELS="T" 'P' 'rating' /RLABELS="'mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT xycl /TITLE '* IPMA-RGC/IEEREER:"
/CLABELS= "IPMA-RGc' /RNAMES=rl1bl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="43%H500A  LHEREIORFRER, 20 REE, 3R Se M, ARG TRALIE " .
PRINT g(:,1) /TITLE '* IPMA-RGcHJESNEFHAE: "
/CLABELS="Gindex"' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE="E@HH1: DipmafE(Gindexiytotalfisr) >=2FfEHE(0.1) " .
ELSE.
PRINT /TITLE="328H1: Dipmafi(Gindexfytotal ER53)<ZEIEAE (0. 1), FoR
P HEAERGEE .
END IF.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/nx*100}
/TITLE="* IPMA-RGCHITEFGRMET" /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= "IPMA-RGc"' "%'.
PRINT /TITLE='3HH:keep upsZl.#EMRFEH, overki 1 1/@2 BRI, 1ow
priority®3 . (KEEMEE, concentrate®s A TRILEE" .
/* EEH TR R
SAVE {vx,vy,xycl} /OUTFILE = * /VARTABLES = T P IPMA.
END MATRIX.
/* BERIPMA-RGCATFEASE .
STRING ipmac (Al14).
DO IF (ipma=1).
COMPUTE ipmac="#&frEs" .
ELSE IF (ipma=2).
COMPUTE ipmac="ERH" .
ELSE IF (ipma=3).
COMPUTE ipmac="{&E5LME" .
ELSE IF (ipma=4).
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COMPUTE ipmac="#&TRLs" .
END IF.
VARIABLE LABELS I 'EZEM' P 'SREIE' ipma 'EH' ipmac "B .
/* KEELIPMA-RGCHERH, RIS TG IS HETTIESE , 20H& Hi TR P&l |
GRAPH
/FOOTNOTE="TPMA-RGcHIF#E (IPMA-RGC) "
/SCATTERPLOT(BIVARTIATE)=1 WITH p.
/* ERATEER TRIPEhTMaE A SLT PMA - RGCAERH .
GRAPH
/FOOTNOTE="1PMA-RGCHHF#H (1PMA-RGC) '
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.
/* ---------------------------------------------------------------
/* BEER . FEAETPMA-RGCOMTHERANE .
/* T RS B — A AR R S TR SRR
/* KREETPMA- RGCMEERTRIGE , MITEFIIHT .
DISCRIMINANT
/GROUPS=ipma (1 4)
/VARTABLES=1 p
/ANALYSIS ALL
/SAVE= CLASS ipmal
/PRIORS EQUAL
/HISTORY=NONE
/STATISTICS=TABLE
/CLASSIFY=NONMISSING POOLED.
* BT RGN E AR BT o A SR
STRING ipmalc note (Al14).
VARIABLE LABELS ipmalc '#FrEsl"
DO IF (ipmal=1).
COMPUTE ipmalc="HMEHRFr".
ELSE IF (ipmal=2).
COMPUTE ipmalc="3@pEREH" .
ELSE IF (ipmal=3).
COMPUTE ipmalc="{EM5%M" .
ELSE IF (ipmal=4).
COMPUTE ipmalc="#aTEdL".
END IF.
DO IF (ipma=ipmal).
COMPUTE note="".
ELSE.
COMPUTE note="*44ERH" .
END IF.
ALTER TYPE ipma ipmal (F8) i p (F8.3).
/% BEURIPMA- RGe o HEAS SR R W |5 i o3 ARG IR
LIST VARTABLES= i p ipma ipmac ipmal ipmalc note
/FORMAT NUMBERED.
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/* _______________________________________________________________
/* FHETPMA - RGe /M HERE S
/*  IPMA-RGCAMTAERMETHL (IPMA-RGCQ)  HEHEHEET .
/* FEENCE TPMA-RGOREE, SERFI I M SR ERHET T 04T s R B, (H7E 2
AGHTER .
MATRIX.
GET x /VARTABLES i p ipma ipmal /MISSING=OMITED.
COMPUTE n=NROW(x) .
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE ipma=x(:,3).
COMPUTE ipmal=x(:,4).
COMPUTE alpha=0.05.
/% SRR ST FERS SR EIAHIEER
COMPUTE same=CSUM(ipma=ipmal).
/% S HTRISTFERE R, EITREGEARBA T
COMPUTE pl=n*CSUM(ipma &*ipmal).
COMPUTE p2=CSUMC(Cipma)*CSUM(ipmal).
COMPUTE p3=SQRT(n*CSUM(ipma&**2)-CSUM(ipma)**2).
COMPUTE p4=SQRT(n*CSUM(ipmal&**2)-CSUM(ipmal)**2).
COMPUTE cor=(pl-p2)/(p3*p4).
DO IF (cor=1).
COMPUTE pcorl=0.
COMPUTE pcorz=0.
ELSE.
COMPUTE tcor=cor/SQRT(ABS(1-cor&**2)/(n-2)).
COMPUTE pcorl=1-TCDF(ABS(tcor),n-2).
COMPUTE pcor2=(1-TCDF(ABS(tcor),n-2))*2.
END IF.
COMPUTE cor2=cor**2. /* &r-square.
/% SIATRA ST SRR RSN, TR
COMPUTE v1=MAKE(n,4,0).
COMPUTE v2=MAKE(n,4,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE v1(i,ipma(i))=1.
COMPUTE v2(i,ipmal(i))=1.
END LOOP.
COMPUTE m=4. /* e Ko-HEHL.
/* GRS SRS R AT ETETE
COMPUTE cat=T(vl)*v2.
/% GBS RERE AR AR
COMPUTE cx=RSUM(cat).
COMPUTE cy=CSUM(cat).
COMPUTE cm=MSUM(cat).
COMPUTE catl1=MAKE(m,m,0).
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LOOP i=1 TO m.
DO IF (cx(i)>0).
LOOP j=1 TO m.
COMPUTE catl(i,j)=cat(i,j)&/cx(i)*100.
END LOOP.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE cat2=CSUM(DIAG(cat))/n*100. /* #EHSEFIIERER .
/% Sy HTRR ST FEAS RSB T M
COMPUTE c¢s2=0.
LOOP i =1 TO m.
LOOP j =1 TO m.
DO IF (cx(i)>0 AND cy(j)>0).
COMPUTE cs2=cs2+(cat(i,jl&**2)/(cx(i)*cy(J)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE chiv=cm*(cs2-1). /* FHESZERERETE.
COMPUTE dfchi=(RSUM(cy>0)-1)*(CSUM(cx>0)-1).
COMPUTE pchi=1-CHICDF(chiv,dfchi). /* ZIEZERAENPE, FREHZZE.
COMPUTE pchi2=(1-CHICDF(chiv,dfchi))*2. /* FEZERAENPHE, FREH
COMPUTE c¢1=SQRT(chiv/(chiv+n)). /* E-EFERE(C).
/% Sy HTRRATREAS RSO RS 1, T RTEE .
COMPUTE bow=0.
LOOP i=1 TO (m-1).
LOOP j=(i+1) TO m.
DO IF (cat(i,Jd)>0 OR cat(j,i)>0).
COMPUTE bow=bow+((cat(i,j)-cat(j,i))**2)/
(cat(i,jl)+cat(j,i)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE pbow=1-CHICDF(bow,6).
COMPUTE pbow2=(1-CHICDF(bow,6))*2.
/* BRGIATRER
COMPUTE rlbl={'1"','2"','3"','4",'5",'6"',"'7"','8",'9",'10",'11","'12"',"'13
','14t .15, 16, "17 ", 118,19 ,'20" ).
PRINT / TITLE 'IPMA-RGcIMTARSRAVERTEAS (IPMA-RGCQ)  HEHERHERET" .
PRINT x /TITLE '* EEEMEAIRBIEE ARG EEEE
/CLABELS='T" 'P' 'cat_IPMA' 'cat_new' /RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.3.
PRINT cat /TITLE '* WisrJEASREIERE
/CLABELS="IPMA1"' 'IPMA2"' '"IPMA3" '"IPMA4' /RLABELS='newl' 'new2'
"new3"' 'new4' /FORMAT=F8.0.
PRINT catl /TITLE '* ZJEFSERERIERESR: "
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/CLABELS="'TPMA1"' '"IPMA2' 'IPMA3' 'IPMA4' 'SM1%' 'SM2%' 'SM3%'
"SM4%'
/RLABELS="newl' 'new2' 'new3' 'new4' /FORMAT=F8.2.
PRINT {n,CSUM(DIAG(cat)),cat2,same,same/cm*100} /TITLE ' 43JEf5RIERE
e 1) TSI 53 RS SR AR A =R -
/CLABELS='n_item' 'n_correct' 'total%' 'n_same' 'same%' /
FORMAT=F8.2.
DO IF (cat2>80).
PRINT /TITLE="FiHH: #EREEAIIERESR (total %{H) >2ETHE(80%) , TR I PMASY
MRS R A EmERT .
END IF.
PRINT {cor,pcor2,cor2,chiv,dfchi,pchi,pchi2,cl} /TITLE '* RE4rJE%SHERA
Wk RN T B B A -
/CLABELS='r" 'p' 'r-square' 'chi-sq"' 'df' 'p_one' 'p_two' 'C"'/
FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejhl=10*(pcorz<alpha)+l*(pcorl<alpha).
DO IF (rejhl>1).
PRINT /TITLE="&iEH: Fhgr HEEHO, Mo BRSRAREERE .
ELSE IF (rejhl=0).
PRINT /TITLE="'3RFH: &8s r, B52HO, WS- SEAS I R
ELSE.
PRINT /TITLE="GERBH: FEgr, HACSEAEEHO , MR R GRS
ERREEZHO , R R RAW " .
END IF.
COMPUTE rejh2=10*(pchi2<alpha)+1*(pchi<alpha).
DO IF (rejh2>1).
PRINT /TITLE="3RHA: HEaKIGE, HEEHO , M ER A SR, 2t —3d .
ELSE IF (rejh2=0).
PRINT /TITLE="3RHH: FHEERIIME . BSZHO , W5 JEAS SR MR BRI |, b~ —2i

T

ELSE.
PRINT /TITLE="3RH1: FHEa-RIIME ., BEMNZZEHEAEHO , W5 RS R A R R
CEIEERRIEESZHO | R R B
END IF.
COMPUTE change=cm-same.
COMPUTE changep=change/cm*100.
PRINT {change,changep,bow,6,pbow} /TITLE '* Ri/JEASRSEEFZEGREER
/CLABELS="'change' 'change%' 'Bowker' 'df' 'p' /FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejh3=10*(pbow2<alpha)+1*(pbow<alpha).
DO IF (rejh3>1).
PRINT /TITLE='EiFA: *EiBowker(H, fEABHO , R/ FEAS AT M LU 2202 ' |
ELSE IF (rejh3=0).
PRINT /TITLE="E#HH: FEBowker H, #5ZHO , M/ HEAS MR OBy =R " |
ELSE.
PRINT /TITLE="GRBH: FEEBowkerfd, BEMISZERHEAEHO , W53 JERS A B i
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HZESE; EERISFEEHIRZHO , R RS U= |
END IF.

END MATRIX.

DATASET ACTIVATE ipmargc.

SET PRINTBACK=ON.

A - ridit IPA (RIPA)

Sftridit IPAEZRESATIRIERNGZ - UMENMERIDITIPAZ
~ RIDITIPA2P ~ RIDITIPASP1 ~ RIDITIPASP2FE » ZEESIEMRIDITIPAL
~RIDITIPAS ~ RIDITIPAIEFEA AN EREL -

(—)RIDITIPA242 K,
ARG E R (RILRF AT BT RS 8T - F5GET xMIGET yIH) - 1T
ridi t{EiEHR - DT BB BRI - AR VUSRS R A Rridit IPATIHE -

/* RiditIPAZIHT(RIDITIPAZ)  ZEHEL %3t
/* 23Chang & Yang (2008)FtHERidit IPARSAELEST T .
/* B AR BRI EIETOR, ST d Tt B 1 d i UE, RO O SRS
B Ridit IPAJIHE.
/*
SET PRINTBACK=OFF.
DATASET NAME raw.
MATRIX.
GET x /VARIABLES x1 TO x10 /MISSING=OMITED. /* BHEITHRTEIEEIE.
GET y /VARIABLES yl1 TO y10 /MISSING=OMITED. /* ZEE{THERBIEEIE,
COMPUTE ml1=NCOL(x). /* #E#IEHH.
COMPUTE n1=NROW(x). /* EEAH.
COMPUTE m2=NCOL(y). /* #IHE.
COMPUTE n2=NROW(y). /* kA,
COMPUTE show=0. /* B EMRXEZER, 0: xR, 18R
COMPUTE xmin=MMIN(x).
COMPUTE xmax=MMAX(x).
COMPUTE ymin=MMIN(y).
COMPUTE ymax=MMAX(y).
DO IF (ml<>m2).
PRINT /TITLE '** $2fE. MR BRI SO AR . .
COMPUTE m=ml*(m2>=ml)+m2*(m2<ml).
ELSE.
COMPUTE m=ml.
END IF.
DO IF (nl<>n2).
PRINT /TITLE '** $2fE: EETER AR FRE S TR A AHR . .
COMPUTE n=nl*(n2>=nl)+n2*(n2<nl).
ELSE.
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COMPUTE n=nl.
END IF.
COMPUTE xymax=xmax*(xmax>=ymax)+ymax*(xmax<ymax) .
/xRN B E AR E R .
COMPUTE x0=MAKE(xymax,m+1,0).
COMPUTE yO=MAKE(xymax,m+1,0).
LOOP i=1 TO m.
LOOP j=1 TO n.
COMPUTE vx=x(j,1).
COMPUTE x0(vx,1)=x0(vx,i)+1.
COMPUTE vy=y(Jj,i).
COMPUTE yO(vy,i)=y0(vy,i)+1.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE xO0(:,m+1)=RSUM(x0(:,1:m)).
COMPUTE yO0(:,m+1)=RSUM(y0(:,1:m)).
COMPUTE tnx=CSUM(x0(:,m+1)).
COMPUTE tny=CSUM(y0(:,m+1)).
/* RN E B EAIRBEEEAIR T d 1 tE.
COMPUTE xrid=MAKE(xymax,m+1,0).
COMPUTE yrid=MAKE(xymax,m+1,0).
LOOP i=1 TO xymax.
DO IF (i=1).
COMPUTE xrid(i,m+1)=x0(i,m+1)/(2*tnx).
COMPUTE yrid(i,m+1)=y0(i,m+1)/(2*tny).
ELSE.
COMPUTE xrid(i,m+1)=(x0(i,m+1)+2*CSUM(X0(1:(i-1),m+1)))/
(2*%tnx).
COMPUTE yrid(i,m+1)=(y0(i,m+1)+2*CSUM(y0(1:(i-1),m+1)))/
(2*tny).
END IF.
END LOOP.
LOOP i=1 TO m.
COMPUTE xrid(:,i)=xrid(:,m+1)&*x0(:,i)/CSUM(x0(:,i)).
COMPUTE yrid(:,i)=yrid(:,m+1)&*y0(:,i)/CSUM(y0(:,i)).
END LOOP.
/* ETRERBIEE.
COMPUTE vy=T(CSUM(yrid(:,1:m))).
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/m.
COMPUTE ovy=T(CSUMC(y)/n).
COMPUTE omvy=CSUM(ovy)/m.
/* BRI .
COMPUTE vx=T(CSUM(xrid(:,1:m))).
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/m.
COMPUTE ovx=T(CSUM(x)/n).
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COMPUTE omvx=CSUM(ovx)/m.
/* TR
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy).
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
COMPUTE oxyc=10*(ovx>=omvx)+1*(ovy>=omvy).
COMPUTE oxycl=1*(oxyc=11)+2*(oxyc=1)+3*(oxyc=0)+4*(oxyc=10). /* IPA
SrHE.
/xR ORI
COMPUTE cat=MAKE(4,2,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=1).
COMPUTE cat(i,2)=CSUM(oxycl=i).
END LOOP.
/* BURIATRER .
PRINT / TITLE ' Ridit IPAZIHT(RIDITIPAZ) EEEGHELGE" .
COMPUTE rlb={'1",'2",'3","'4",'5"'",'¢6¢"','7"','8"','9","'10","11","12","13"
,'14', 15,16, "17",'18","19",'20" }.
PRINT {m,n,xmin,xmax,ymin,ymax} /TITLE '* FASHZEHN:"' /
CLABEL="variable' 'sample' "I-min' 'I-max"' 'P-min' 'P-max'.
DO IF (show=1).
PRINT x0(:,1:m) /TITLE '* EEZEME(ID)BIHZERIEEE: ' /CNAMES=r1b /
RNAMES=r1b.
PRINT yO(:,1:m) /TITLE '* FREIEE(P)BAEERIRHEFE: ' /CNAMES=r1b /
RNAMES=r1b.
END IF.
PRINT {mvx,mvy;CMIN(Cvx),CMIN(vy);CMAX(vx),CMAX(vy)} /TITLE="* EEZM:
BRI B (B R AR T
/RLABELS="mean"' 'min' 'max' /CLABELS='I" 'P' /FORMATE=F8.3.
PRINT {vx,vy,xycl,xycl,ovx,ovy,oxycl} /TITLE '* EEMFIRHREE
Bh.ridit IPARIPAZPIERSSR: ' /RNAMES=rlb
/CLABEL="T" 'P' 'type' 'location' 'raw_I"' 'raw_P' 'standIPA' /
FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="/p%H500H : 1HEREORET , 2RI, S{RMSETE , 446 TRAL .
PRINT {mvx,mvy,omvx,omvy} /TITLE="* EREEVEMIINEAYSEAmAE " /
CLABEL="T" '"P" "raw_I"' 'raw_P'
/RLABEL="mean"' /FORMAT=F8.3.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/m*100,cat(:,2),cat(:,2)/m*100} /TITLE="*
RIPARBTIEFERMET /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.?2
/CLABLES= 'RIPA'" '%" "IPA" '%'.
PRINT {m,CSUM(xycl=oxycl),CSUM(xycl=oxycl)/m*100} /TITLE='* RIPAFIIPA
oGO LR
/CLABEL="variables' 'same' '%' /FORMAT=F8.2.
SAVE {vx, vy, xyc, xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = I P xyc types.
END MATRIX.
/* BETRIFERE R
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ALTER TYPE xyc types (F8.0) i p (F8.3).
STRING cname (Al6).
DO IF (types=1).
COMPUTE cname="HEMLRFE" .
ELSE IF (types=2).
COMPUTE cname="3®EZE" .
ELSE IF (types=3).
COMPUTE cname="{EM@5:M" .
ELSE IF (types=4).
COMPUTE cname="#TFRILs" .
END IF.
STRING Tocation (A14).
DO IF (types=1).
COMPUTE Tocation="ZRE1".
ELSE IF (types=2).
COMPUTE Tlocation="ZR2".
ELSE IF (types=3).
COMPUTE Tocation="SfR3".
ELSE IF (types=4).
COMPUTE Tocation="ZR4".
END IF.
VARIABLE LABELS I ‘'EZEME' P "REBUE' types 'JEAI" cname 'JEBIFE’
Tocation 'EEEGERIR' .
LIST VARIABLES= i p types cname location
/FORMAT NUMBERED.
/* FEEIRIdIt IPATIAE, xElfEEZME, yRbfaREE .
GRAPH
/FOOTNOTE="Ridit IPAJIH&"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
GRAPH
/FOOTNOTE="Ridit IPAJIH&"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.
DATASET ACTIVATE raw.
SET PRINTBACK=ON.

(=)RIDITIPASP1#2 &,

AR RIS FIAZOR (FEGET xRIGET yIE) » BT SEHRE - e
SPSSHYRANKAT AT ri di t{EiEe » DUy B S R SR BRRE(E - At ridit IPARIIPARY
DUSPERES « FOBCRIRE T PASMIERS SR » 408Uridit TPAJTHE o

/* RiditIPAZIHT(RIDITIPASPL) TEMERL BET

/* TREREAIN S PS SATEE A B BRI EEHE R, BRAPIRR S RIRE

/* SRR AR E R AR (E, FREBNSPSSETREIMERIR I di tE, EfT
IPASIT.

[ SYFAREHEREE Ridit IPAJGRS. SSLEERRidit IPARIIPASMERERMEZS .
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SET PRINTBACK=OFF.
DATASET NAME raw.
/* 0 AR BRI A T
MATRIX.
GET x /VARIABLES x1 TO x10 /MISSING=OMITED. /* FBHITHRTRE|EEIE.
GET y /VARIABLES yl T0 y10 /MISSING=OMITED. /* FEE{TEXERIIAEIE.
COMPUTE m1=NCOL(x). /* #EIEH.
COMPUTE nl1=NROW(x). /* HEAH.
COMPUTE m2=NCOL(y). /* #EIEH.
COMPUTE n2=NROW(y). /* #fEAH;.
DO IF (m1<>m2).
PRINT /TITLE'$2RE: SR B RIR I S B T AN .
END IF.
DO IF (nl<>n2).
PRINT /TITLE'$2/% : M E A ARSI R B B AR O S "
END IF.
COMPUTE n=nl*(nl<=n2)+n2*(n2<nl).
COMPUTE m=ml*(ml<=m2)+m2*(m2<ml).
/* BHEERIIEE .
COMPUTE my=CSUM(y)/n2.
COMPUTE vy=T(my).
/* BHEETZIEE.
COMPUTE mx=CSUM(x)/nl.
COMPUTE vx=T(mx).
SAVE {vx, vy} /OUTFILE = * /VARIABLES = i p.
END MATRIX.
/*  EtEIridit{EHEL.
RANK VARIABLES=i /RFRACTION
/TIES=MEAN.
RANK VARIABLES=p /RFRACTION
/TIES=MEAN.
MATRIX.
GET x /VARIABLES ri rp i p /MISSING=OMITED.  /* ZFSHUGRERJSHEIE.
COMPUTE m=NROW(x). /* #EIE%,
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/m.
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/m.
COMPUTE mi=CSUM(x(:,3))/m.
COMPUTE mp=CSUM(x(:,4))/m.
/* HELTAHE.
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy).
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10). /* ridit IPA
S
COMPUTE oxyc=10*(x(:,3)>=mi)+1*(x(:,4)>=mp).
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COMPUTE oxycl=1*(oxyc=11)+2*(oxyc=1)+3*(oxyc=0)+4*(oxyc=10). /* fHE#E
TUTPASTHA .
/xR IR R
COMPUTE cat=MAKE(4,2,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
COMPUTE cat(i,2)=CSUM(oxycl=i).
END LOOP.
/* BERIIATRER .
PRINT / TITLE ' Ridit IPAZFMT(RIDITIPASPL) ZEEEiHERET
COMPUTE rlb={'1','2",'3","4"','5"'¢6','7"','8",'9","10","'11",'12","'13"
,'14','15,'16","17",'18",'19",'20"}.
PRINT x /TITLE='* EEEM(EAIFRIIE®E:
/CLABELS="1" 'P" "raw_I" 'raw_P' /RNAMES=r1b /FORMATE=F8.3.
PRINT {mvx,mvy;CMIN(vx),CMIN(vy);CMAX(vx),CMAX(vy)} /TITLE="* BEZiM:
TEAIRB R (A A T
/RLABELS="mean' 'min' 'max' /CLABELS='I' 'P' /FORMATE=F8.3.
PRINT {vx,vy,xycl,xycl,oxycl} /TITLE '* EESMEFIFRIAEER MR /
RNAMES=r1b
/CLABEL="T" "P' 'type' 'location' 'standIPA' /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="/r%HaREH : IHEREOREE , 20K, (RS ME 48 TRAL .
PRINT {mvx,mvy,mi,mp} /TITLE='* EBREPEFIRIAEEAIIEEGHEE" /CLABEL="1"
"P" o "raw_I' 'raw_P'
/RLABEL="mean' /FORMAT=F8.3.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/m*100,cat(:,2),cat(:,2)/m*100} /TITLE="*
RIPAKTFESERAMET ' /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= 'RIPA' '%' 'IPA' '%"'.
PRINT /TITLE="3iFH:keep upsZl.#ERFE, overki11/2&2 SBEERTIE, 1ow
priorityE3 KBS MEE, concentrate@s A TR .
PRINT {m,CSUM(xycl=oxycl),CSUM(xycl=oxycl)/m*100} /TITLE='* RIPARIIPA
Sy HEAE IR -
/CLABEL="variables' 'same' '%"' /FORMAT=F8.2.
SAVE {vx, vy, xyc, xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = I P xyc types.
END MATRIX.
/xR FEREIR
ALTER TYPE xyc types (F8.0) i p (F8.3).
STRING cname (Al6).
DO IF (types=1).
COMPUTE cname="HEMREE" .
ELSE IF (types=2).
COMPUTE cname="3®EEZE" .
ELSE IF (types=3).
COMPUTE cname="{Ef&@5:1E" .
ELSE IF (types=4).
COMPUTE cname="#5TRiLs" .

230 BRATHEAT 140 202207



END TF.
STRING Tocation (Al4).
DO IF (types=1).
COMPUTE Tocation="#ZffE1".
ELSE IF (types=2).
COMPUTE Tocation="Z[R2".
ELSE IF (types=3).
COMPUTE Tocation="ZR[R3".
ELSE IF (types=4).
COMPUTE Tocation="%fE4" .
END IF.
VARIABLE LABELS I 'EEZEME' P 'REIE' types 'JH3I' cname 'JHHIHHE"
Tocation 'EREHER'.
LIST VARIABLES= i p types cname location
/FORMAT NUMBERED.
/* AEEIRIAIt IPAJIHE, xElReEEREEME, yEhLRBIEE.
GRAPH
/FOOTNOTE="Ridit IPAJ#&"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1i WITH p.
DATASET ACTIVATE raw.
SET PRINTBACK=ON.

(Z)RIDITIPASP242 &,

AREA AT EEMERIRIRE R EAER (F5GET xRIGET y3dH) - @I VHIEIE - FEH
SPSSHYRANKATS ST rid i t{EmHE » DIRIT M E R FRIAEE > Eliridit TPARIIPARY
POOEERS SR ~ LLERRifE I PAS RS - fgiliridit TPATGHE »

/* RiditIPASIHT(RIDITIPASP2)  TEEGH it
/* FEEEEREENS PSS AR E MRS HERE,  SRAECh RS
/* SR EEEIEN B IR I(E, FIREENSPSSETESESMEMIRId I tE, HEFT
IPASTT .
/* FEREAERIAGEL Ridit IPAAAE. LSLLERRidit IPARITPASEESS AL .
SET PRINTBACK=OFF.
DATASET NAME raw.
/xR TR A
MATRIX.
GET x /VARIABLES x1 TO x10 /MISSING=OMITED. /* FEEH{THEFBIEHIE.
GET y /VARIABLES yl TO y10 /MISSING=OMITED. /* FBHEITHRTREEEIE.
COMPUTE ml1=NCOL(x). /* #IH8.
COMPUTE nl1=NROW(x). /* KA.
COMPUTE m2=NCOL(y). /* #EIH#.
COMPUTE n2=NROW(y). /* EEAHL.
DO IF (ml<>m2).
PRINT /TITLE'$28E : EE S E ORI B A .
END IF.
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DO IF (nl1l<>n2).
PRINT /TITLE' 28 : BB E SRR AR Z T B A TR R AN O S
END IF.
COMPUTE n=nl*(nl<=n2)+n2*(n2<nl).
COMPUTE m=m1*(ml1<=m2)+m2*(m2<ml).
/> FHEFRBEE.
COMPUTE my=CSUM(y)/n2.
COMPUTE vy=T(my).
/* BRI .
COMPUTE mx=CSUM(x)/nl.
COMPUTE vx=T(mx) .
SAVE {vx, vy} /OUTFILE = * /VARIABLES = 1 p.
END MATRIX.
/* EEriditfEAEL.
RANK VARIABLES=i /PROPORTION
/FRACTION=RANKIT.
RANK VARTABLES=p /PROPORTION
/FRACTION=RANKIT.
MATRIX.
GET x /VARIABLES pi pp i p /MISSING=OMITED. /* FEENEREN AT
COMPUTE m=NROW(x). /* #EIE%.
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/m.
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/m.
COMPUTE mi=CSUM(x(:,3))/m.
COMPUTE mp=CSUM(x(:,4))/m.
/* ELTOIHA.
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy).
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10). /* ridit IPA
S3%E.
COMPUTE oxyc=10*(x(:,3)>=mi)+1*(x(:,4)>=mp).
COMPUTE oxycl=1*(oxyc=11)+2*(oxyc=1)+3*(oxyc=0)+4*(oxyc=10). /* =t
FUTPASTEE.
/* RET T EERE R .
COMPUTE cat=MAKE(4,2,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
COMPUTE cat(i,2)=CSUM(oxycl=i).
END LOOP.
/* FETROTATRE SR
PRINT / TITLE ' Ridit IPAZMHT(RIDITIPASP2) ZEHEEHELET' .
COMPUTE rlb={'1"','2"','3","4",'5"','6"','7",'8",'9"','10","'11",'12"',"'13"
,'14 .15, 16", 717,18 ,'19",'20" ).
PRINT x /TITLE='* EEZEM{EFIRBIEHE:"
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/CLABELS="T" '"P'" "raw_I" 'raw_P' /RNAMES=rl1b /FORMATE=F8.3.
PRINT {mvx,mvy;CMIN(Cvx),CMIN(Cvy);CMAX(vx),CMAX(vy)} /TITLE=">* EEEE
BRI E R E T

/RLABELS="mean"' 'min' 'max' /CLABELS='I" 'P' /FORMATE=F8.3.
PRINT {vx,vy,xycl,xycl,oxycl} /TITLE '* EEMAIREIEEERIMEMER: " /
RNAMES=r1b

/CLABEL="1" "P' "type' 'location' 'standIPA' /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="/3%ERREH : IRERECREF , 20 EEsRET, (Rl A8 TRIG .
PRINT {mvx,mvy,mi,mp} /TITLE='* EEZPEFIRIIENFEEME[E" /CLABEL="T1"
"P' 'raw_I"' 'raw_P'
/RLABEL="mean' /FORMAT=F8.3.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/m*100,cat(:,2),cat(:,2)/m*100} /TITLE="'*
RIPAZIESERAET " /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2 /CLABLES= 'RIPA' '%' 'IPA'
"%
PRINT /TITLE="#HH:keep upsl . fEREMAARE, overki 1 1/22 SBEEFRIM, 1 ow
priority@3. EEEMEE, concentrate @4 FATRILE" .
PRINT {m,CSUM(xycl=oxycl),CSUM(xycl=oxycl)/m*100} /TITLE='* RIPAFIIPA
SRR IR L
/CLABEL="variables' 'same' '%' /FORMAT=F8.2.
SAVE {vx, vy, xyc, xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = 1 P xyc types.
END MATRIX.
/% BEORSIFERER .
ALTER TYPE xyc types (F8.0) i p (F8.3).
STRING cname (A16).
DO IF (types=1).
COMPUTE cname="#&iEFr " .
ELSE IF (types=2).
COMPUTE cname="i@EZHH" .
ELSE IF (types=3).
COMPUTE cname="{E&E5:1%" .
ELSE IF (types=4).
COMPUTE cname="#TRA.L".
END IF.
STRING Tocation (Al4).
DO IF (types=1).
COMPUTE Tocation="Z[R1".
ELSE IF (types=2).
COMPUTE Tocation="ZR2".
ELSE IF (types=3).
COMPUTE Tocation="ZR3".
ELSE IF (types=4).
COMPUTE Tocation="Z[E4" .
END IF.
VARIABLE LABELS I 'EZM:' P "REIE' types 'FHHI' cname 'HHIHHE'
lTocation 'HRJEZIR'.
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LIST VARIABLES= i p types cname location
/FORMAT NUMBERED.
/* R@EIRIdIt IPAJIRE, xEhREEZME, yElRREIE.
GRAPH
/FOOTNOTE="Ridit IPAFHE"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
DATASET ACTIVATE raw.
SET PRINTBACK=ON.

(w9)RIDITIPA2P#2 &,

A RS MEAIR B EUAEN (JEGET xFIGET yIH) - RS » #iFridit
(it SRECEEISUE - BT B R B » A ridit IPARIIPARYPYSAERS R -
PLASRE T PASMERS S - AGBIridit TPAJTRE » S3H7D 18 ~ C, . {8 » SEFTERIST RS
EEL AR -

index

/* RiditIPASMT(RIDITIPA2P)  ZEEGH %3
/* ZFChang & Yang (2008)FffERidit IPARSAEEIT/HT
/% WA BRI RIETE R, AT i di LT, BT d tE, LU S ERRE
sl Ridit IPAFAR.
SET PRINTBACK=0FF.
DATASET NAME raw.
MATRIX.
GET x /VARIABLES x1 TO x10 /MISSING=OMITED. /* FEE{T¢EHEEEEIE.
GET y /VARIABLES yl TO y10 /MISSING=OMITED. /* ZFEE{TCIIEEIE.
COMPUTE ml1=NCOL(x). /* AEAIEH.
COMPUTE nI=NROW(x). /* HEAE.
COMPUTE m2=NCOL(y). /* #IEE.
COMPUTE n2=NROW(y). /* HEAH.
COMPUTE show=1. /* ERRREEER, 0: VR, 1:8UR'.
COMPUTE xmin=MMIN(x).
COMPUTE xmax=MMAX(x) .
COMPUTE ymin=MMINC(y).
COMPUTE ymax=MMAX(y).
DO IF (m1<>m2).
PRINT /TITLE ‘'** $2iE: i EE A orn R S m B~ AHA] . .
COMPUTE m=ml*(m2>=ml)+m2*(m2<ml).
ELSE.
COMPUTE m=m1l.
END IF.
DO IF (nl1<>n2).
PRINT /TITLE ‘'** #2fg: SV EG ARSI BRSO L .
COMPUTE n=nl*(n2>=nl)+n2*(n2<nl).
ELSE.
COMPUTE n=nl.
END IF.
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COMPUTE xymax=xmax*(xmax>=ymax)+ymax*(xmax<ymax) .
/% VB ER R R .
COMPUTE x0=MAKE (xymax,m+1,0).
COMPUTE yO0=MAKE(xymax,m+1,0).
LOOP i=1 TO m.
LOOP j=1 TO n.
COMPUTE vx=x(j,i).
COMPUTE x0(vx,i)=x0(vx,i)+1.
COMPUTE vy=y(j,i).
COMPUTE yOC(vy,i)=y0(vy,i)+1.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE xO(:,m+1)=RSUM(x0(:,1:m)).
COMPUTE yOC(:,m+1)=RSUM(y0(:,1:m)).
COMPUTE tnx=CSUM(xO0(:,m+1)).
COMPUTE tny=CSUM(yO(:,m+1)).
/* T EERHEMREEEAIRIA tHE.
COMPUTE xrid=MAKE(xymax,m+1,0).
COMPUTE yrid=MAKE(xymax,m+1,0).
LOOP i=1 TO xymax.
DO IF (i=1).
COMPUTE xrid(i,m+1)=x0Ci,m+1)/(2*tnx).
COMPUTE yrid(i,m+1)=y0(Ci,m+1)/(2*tny).
ELSE.
COMPUTE xrid(i,m+1)=(x0(i,m+1)+2*CSUM(x0(1:(i-1),m+1)))/
(2*tnx).
COMPUTE yrid(i,m+1)=(y0(i,m+1)+2*CSUM(y0(1:(i-1),m+1)))/
(2*tny).
END IF.
END LOOP.
LOOP i=1 TO m.
COMPUTE xrid(:,i)=xrid(:,m+1)&*x0(:,7)/CSUM(x0(:,1)).
COMPUTE yrid(:,i)=yrid(:,m+1)&*y0(:,7)/CSUM(y0(:,1)).
END LOOP.
/* FTRRBUEHE.
COMPUTE xyci=MAKE(m,4,0).
COMPUTE vy=T(CSUM(yrid(:,1:m))).
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/m.
COMPUTE sy=T(CSUM(yO(:,1:m))).
COMPUTE xyci(:,3)=vy-1.96*(1/sqrt(12&*sy)).
COMPUTE xyci(:,4)=vy+1.96*(1/sqrt(12&*sy)).
COMPUTE ovy=T(CSUM(y)/n).
COMPUTE omvy=CSUM(ovy)/m.
/* BIEETEE.
COMPUTE vx=T(CSUM(xrid(:,1:m))).
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COMPUTE mvx=CSUM(vx)/m.
COMPUTE sx=T(CSUM(y0(:,1:m))).
COMPUTE xyci(:,1)=vy-1.96*(1/sqrt(12&*sx)).
COMPUTE xyci(:,2)=vy+1.96*(1/sqrt(12&*sx)).
COMPUTE ovx=T(CSUM(x)/n).
COMPUTE omvx=CSUM(ovx)/m.
/* ELTOIHA.
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy).
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10). /* RIPA4I¥H.
COMPUTE oxyc=10*(ovx>=omvx)+1*(ovy>=omvy).
COMPUTE oxycl=1*(oxyc=11)+2*(oxyc=1)+3*(oxyc=0)+4*(oxyc=10). /* IPA
Sr¥E.
COMPUTE xyc2=1*(vx>vy)+2*(vy>vx)+0*(vx=vy). /* {&kiEi=psr¥d.
/* BFECindex{H , MERSHE T B L BB SR B Se S IE T
COMPUTE dc=MAKE(m,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(m,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
COMPUTE minp=CMin(vy)-0.1.
COMPUTE maxi=CMAX(vx)+0.1.
LOOP i=1 TO m.
DO IF (xycl(i)=4).
COMPUTE dc(i)=SQRT(ABS((vx(i)-maxi)*(vy(i)-minp))).
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=m.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{EHER.
COMPUTE rankl1=MAKE(m,1,0).
LOOP i=1 TO m.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(m-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/* RET T EERE R .
COMPUTE cat=MAKE(4,2,0).
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
COMPUTE cat(i,2)=CSUM(oxycl=i).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,6,0).
/* RIPA, Ef®Dripa.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
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COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*(vy-gp))).
COMPUTE g(j,1)=SQRT(gip &/cat(j,1)).
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DripafH.
/* BURGIATRER
PRINT / TITLE ' Ridit IPAZIHT(RIDITIPA2P) HEEERHERE!" .
COMPUTE rlb={"'keep up','overkill',"low priority"','concentrate'}.
COMPUTE r1b0={"keep up','overkill"', "low priority"', 'concentrate’',  'tot
al'}.
COMPUTE ribl={"'1','2",'3","4",'5",'¢6"','7"','8",'9",'10"','11",'12"',"'13
L,'14t,'15, 016,017,018 ,19, 720" ).
PRINT {m,n,xmin,xmax,ymin,ymax} /TITLE '* FEADHEIN:"' /
CLABEL="variable' 'sample' 'I-min' 'I-max"' 'P-min' 'P-max'.
DO IF (show=1).
PRINT xO0(:,l:m) /TITLE '* EEZME(D)SUEHZRIREGER: " /CNAMES=r1bl /
RNAMES=r1b1.
PRINT yO(:,l:m) /TITLE '* REIEE(P)SIEZRIREE: ' /CNAMES=r1bl /
RNAMES=r1b1.
END IF.
PRINT {mvx,mvy;CMIN(vx),CMIN(vy);CMAX(vx),CMAX(vy)} /TITLE="'* EZM4
TEAIRB R (AR T
/RLABELS="mean' 'min' 'max' /CLABELS='I' 'P' /FORMATE=F8.3.
PRINT {vx,xyci(:,1:2),vy,xyci(:,3:4),dc,rankl} /TITLE '* EEZEMFIRIK
JE SR BRAEET R &
/CLABELS '"I'" '95%LCI' '95%UCI" 'P' "95%LCI"' '95%UCI' 'Cindex'
"rank' /RNAMES=rl1bl /FORMAT=F8.4.
PRINT /TITLE="3H: CindexfH]\, FoRmEHKRTIALE, EELWE" .
PRINT {vx,vy,xycl,xycl,ovx,ovy,oxycl,xyc2} /TITLE '* EEMIRREE
Bl,ridit IPARIPAZPIEASSH: " /RNAMES=rl1bl
/CLABEL="1" "P' "type' 'location" '"I" 'P' "standIPA' 'line_I=P"'
/FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="/43¥H(typelH, standlPAME)FREH : THBRELREE, 23RS RI, KB, 4
PRINT /TITLE="433H(11ne_I=PIE)&RHH: 02 1=P, 1:2I>P,2&I<P".
PRINT {mvx,mvy,omvx,omvy} /TITLE='* EEZEVEFISRIREENYSEREHEME " /
CLABEL="I" 'P"' '"raw_I" 'raw_P' /RLABEL='mean' /FORMAT=F8.3.
PRINT g(:,1) /TITLE '* RIPASMES/EZL:"
/CLABELS="Gindex"' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE="3HH1: Dripaffi(Gindexftotalflsy) >=225uuE(0.1)" .
ELSE.
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PRINT /TITLE='Z#BH1: Dripafli(GindexfJtotal&hsr)<Z2#HEH(0.1), FR
S REAEGEE .
END IF.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/m*100,cat(:,2),cat(:,2)/m*100} /TITLE="%*
RIPAKSFESERAMET ' /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= 'RIPA' "'%' '"IPA' '%"'.
PRINT /TITLE="3iFH:keep upsZl.#ERFE, overki11/2&2 SBEERTIE, 1ow
priorityE3 . KB MEEE, concentrate@s A TR .
PRINT {m,CSUM(xycl=oxycl),CSUM(xycl=oxycl)/m*100} /TITLE="* RIPARIIPA
Sy HEAG IR -
/CLABEL="variables' 'same' '%"' /FORMAT=F8.2.
SAVE {vx, vy, xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = I P RIPA.
END MATRIX.
/xR AR IR
ALTER TYPE ripa (F8.0) i p (F8.3).
STRING ripac (Al6).
DO IF (ripa=1).
COMPUTE ripac="HEMMEs" .
ELSE IF (ripa=2).
COMPUTE ripac="iRE#RHE" .
ELSE IF (ripa=3).
COMPUTE ripac="{&@EskM:" .
ELSE IF (ripa=4).
COMPUTE ripac="#&ATFRIL" .
END IF.
STRING Tocation (Al4).
DO IF (ripa=1).
COMPUTE Tlocation="ZR1".
ELSE IF (ripa=2).
COMPUTE Tocation="Z[E2".
ELSE IF (ripa=3).
COMPUTE Tocation="#BR3".
ELSE IF (ripa=4).
COMPUTE Tlocation="%Z[R4" .
END IF.
VARIABLE LABELS I 'EZEM' P "REE' ripa "J' ripac 'R
Tocation 'EEBZRIR'.
LIST VARTABLES= i p ripa ripac location
/FORMAT NUMBERED.
/* FEERIdIt IPATIAE, xElBEEZME, yulfaRIE .
GRAPH
/FOOTNOTE="Ridit IPAJ#&"
/SCATTERPLOT(BIVARTATE)=1 WITH p.
GRAPH
/FOOTNOTE="Ridit IPAJ#&"
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/SCATTERPLOT(BIVARTIATE)=p WITH 1.
/* _______________________________________________________________
/* BEBR T FEAETPMA - RGCAMTRERANE .
/% T RS B — A AR R S TR SRR
/* FREETPMA- RGP BRERIVAE , MEITEFISHT .
DISCRIMINANT
/GROUPS=ripa (1 4)
/VARTABLES=1 p
/ANALYSIS ALL
/SAVE= CLASS ripal
/PRIORS EQUAL
/HISTORY=NONE
/STATISTICS=TABLE
/CLASSTFY=NONMISSING POOLED.
* BRCE R ST AR IR o BERG AR
STRING ripalc note (Al4).
VARIABLE LABELS ripalc '#r&Enl"
DO IF (ripal=l).
COMPUTE ripalc="HEMIREE" .
ELSE IF (ripal=2).
COMPUTE ripalc="3@EERH" .
ELSE IF (ripal=3).
COMPUTE ripalc="{XEM" .
ELSE IF (ripal=4).
COMPUTE ripalc="#5TRa0".
END IF.
DO IF (ripa=ripal).
COMPUTE note="".
ELSE.
COMPUTE note='*44EAA" .
END IF.
ALTER TYPE ripa ripal (F8) i p (F8.3).
/* BEURRIP ARG B R o T o B R
LIST VARIABLES= i p ripa ripac ripal ripalc note
/FORMAT NUMBERED.
/* _______________________________________________________________
/* BEAERIPASIERG FAE .
/*  RIPAGIHTHERAEZHE (RIPA-Q)  HEETHEGET .
/* TEEENCAERIPARES, BEEA A R REE T /00T s IR EIRE ], (ARG 2 AL
MATRIX.
GET x /VARIABLES i p ripa ripal /MISSING=OMITED.
COMPUTE n=NROW(x) .
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
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COMPUTE ripa=x(:,3).
COMPUTE ripal=x(:,4).
COMPUTE alpha=0.05.
/% SRR RERS SR ARIR] SR
COMPUTE same=CSUM(ripa=ripal).
/% SIATREI SRR R AIBRAMRE ,  EET TR AR AT
COMPUTE pl=n*CSUM(ripa &*ripal).
COMPUTE p2=CSUM(ripa)*CSUM(ripal).
COMPUTE p3=SQRT(n*CSUM(ripa &**2)-CSUM(ripa)**2).
COMPUTE p4=SQRT(n*CSUM(ripal &**2)-CSUM(ripal)**2).
COMPUTE cor=(pl-p2)/(p3*p4).
DO IF (cor=1).
COMPUTE pcorl=0.
COMPUTE pcor2=0.
ELSE.
COMPUTE tcor=cor/SQRT(ABS(1-cor&**2)/(n-2)).
COMPUTE pcorl=1-TCDF(ABS(tcor),n-2).
COMPUTE pcor2=(1-TCDF(ABS(tcor),n-2))*2.
END IF.
COMPUTE cor2=cor**2. /* #H&r-square.
/> Sy HTRASTRERE RO, AT RTTEEE.
COMPUTE v1=MAKE(n,4,0).
COMPUTE v2=MAKE(n,4,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE v1(i,ripa(i))=1.
COMPUTE v2(i,ripal(i))=1.
END LOOP.
COMPUTE m=4. /* HK/I¥EE.
/% SIATRA ST RS SR S EIETE
COMPUTE cat=T(vl)*v2.
/% AT KRR SR W TERER
COMPUTE cx=RSUM(cat).
COMPUTE cy=CSUM(cat).
COMPUTE cm=MSUM(cat).
COMPUTE catl=MAKE(m,m,Q0).
LOOP i=1 TO m.
DO IF (cx(i)>0).
LOOP j=1 TO m.
COMPUTE catl(i,j)=cat(i,j)&/cx(i)*100.
END LOOP.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE cat2=CSUM(DIAG(cat))/n*100. /* FEHFERIIEMESR.
/% G ATTRA S R SR ST
COMPUTE c¢s2=0.
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LOOP i =1 T0 m.
LOOP j =1 TO m.
DO IF (cx(i)>0 AND cy(j)>0).
COMPUTE cs2=cs2+(cat(i,j)&**2)/(cx(i)*cy(j)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE chiv=cm*(cs2-1). /* FrEEERAHE.
COMPUTE dfchi=(RSUM(cy>0)-1)*(CSUM(cx>0)-1).
COMPUTE pchi=1-CHICDF(chiv,dfchi). /* ZIEZERFENPE, FREMZZE.
COMPUTE pchi2=(1-CHICDF(chiv,dfchi))*2. /* GZIEZEEAFENPHE, FREM
COMPUTE c1=SQRT(chiv/(chiv+n)). /* Z+EFERE(C).
/% SIATREST SRR RSO EE ME , EITRTTEEE .
COMPUTE bow=0.
LOOP i=1 TO (m-1).
LOOP j=(i+1) TO m.
DO IF (cat(i,Jd)>0 OR cat(j,i)>0).
COMPUTE bow=bow+((cat(i,j)-cat(j,i))**2)/(cat(i,j)+cat(j,i)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE pbow=1-CHICDF(bow,6).
COMPUTE pbow2=(1-CHICDF(bow,6))*2.
/% BEORGIHTRER .
COMPUTE ribl={"1','2"','3","4",'5",'¢6','7"','8"','9",'10"','11",'12"',"'13
','14','15',"16","17",'18",'19",'20" ).
PRINT / TITLE 'RIPAZHTRIFRSERHE(RIPA-Q) ZEERHERGET"
PRINT x /TITLE '* EEZEVEAIRBIE RARAMGET REZ
/CLABELS='T1" 'P' 'cat_RIPA' 'cat_new' /RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.3.
PRINT cat /TITLE '* RsrAEASREIESE
/CLABELS='RIPA1"' 'RIPA2' 'RIPA3' 'RIPA4' /RLABELS='newl' 'new2'
"new3"' 'new4' /FORMAT=F8.0.
PRINT catl /TITLE '* Z)JEfsSumpEmEsR. '
/CLABELS='RIPA1"' 'RIPA2' 'RIPA3' 'RIPA4' 'SM1%' 'SM2%' 'SM3%'
'SM4%"
/RLABELS="newl"' 'new2' 'new3' 'newd4' /FORMAT=F8.2.
PRINT {n,CSUM(DIAG(cat)),cat2,same,same/cm*100} /TITLE ' 43JE&SSEEHY
1) T SRR S A SR AR AR -
/CLABELS="n_item' 'n_correct' 'total%' 'n_same' 'same%' /
FORMAT=F8.2.
DO IF (cat2>80).
PRINT /TITLE="HiBH: #EHEEHIEMER (total %H) >2FIFHE(80%) , FKRRIPASY
FRSREmERTT .
END IF.

BRATHERT] 140 202207 241




PRINT {cor,pcor2,cor2,chiv,dfchi,pchi,pchi2,cl} /TITLE '* Wo/%E55HE
e B AVARSES] 7y e S
/CLABELS="r" 'p" 'r-square' 'chi-sq' 'df' 'p_one' 'p_two' 'C'/
FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejhl=10*(pcorz<alpha)+l*(pcorl<alpha).
DO IF (rejhl>1).
PRINT /TITLE="GER8H: FEgr EREHO, MISERTRA B RN ' .
ELSE IF (rejhl=0).
PRINT /TITLE="EREH : & r, BE52HO, W53 BAS SR AR E  .
ELSE.
PRINT /TITLE="ER8H: FHEgr, HEACSEAEEHO , BRI GRS
BaHIRESZHO | Ry A= B "
END IF.
COMPUTE rejh2=10*(pchi2<alpha)+1*(pchi<alpha).
DO IF (rejh2>1).
PRINT /TITLE="GERBH: FEaRITE . FEREHO , o2 FAT R BRI St — Sk
ELSE IF (rejh2=0).
PRINT /TITLE="EREH: FhaRJIME ., BSZHO , WMo RS SR R BRI, | b~ —2is:

=

ELSE.
PRINT /TITLE="GERBH: FEaRJTME, BEMAFZERHEREHO , MoKk A S R
EERFEERHIRIAZHO , R MERE R .
END TF.
COMPUTE change=cm-same.
COMPUTE changep=change/cm*100.
PRINT {change,changep,bow,6,pbow} /TITLE '* R4S RUGEZERER
/CLABELS="change' 'change%' 'Bowker' 'df' 'p' /FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejh3=10*(pbow2<alpha)+1*(pbow<alpha).
DO IF (rejh3>1).
PRINT /TITLE="3iHH: FEgEBowker d , fEAEHO , M BRS RAT REE LU 2L "
ELSE IF (rejh3=0).
PRINT /TITLE='3RHH: HEiBowker(H , BSZHO , MisTFEAS S SO 22 52
ELSE.
PRINT /TITLE="#iBH: FWEgEBowkerfd, BHAISEESEREHO , WMo JEAS A MR Uo#
HYZESE; EEQIFZEEHIERSZHO , R Yo R |
END IF.
END MATRIX.
DATASET ACTIVATE raw.
SET PRINTBACK=ON.
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